

Diario Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXVII - Nº 162

TERÇA-FEIRA, 26 DE AGOSTO DE 1986

BRASÍLIA — DF

Sumário

ATOS DO PODER EXECUTIVO	PAGINA 472
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	472
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	472
MINISTÉRIO DA MARINHA	472
MINISTÉRIO DA FAZENDA	4723
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	4728
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	4730
MINISTÉRIO DO TRABALHO	4732
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	4737
MINISTÉRIO DA SAÚDE	4738
MINISTERIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉDIO.	4739
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	4740
MINISTÉRIO DO INTERIOR	4740
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	4741
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	4741
MINISTÉRIO DA CULTURA	4742
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE	4743
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	4743
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	4743
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	-
	4744

ATENÇÃO, SENHOR USUÁRIO!

Comunicamos que o DIN aceitará, somente, ordens de pagamento para o Banco do Brasil S/A, conta nº 420.468-9, Agência Comercial Sul Metropolitana. Remessas para outros bancos não serão consideradas.

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

DECRETOS DE 25 DE AGOSTO DE 1986

O Presidente da República, de conformidade com o disposto no artigo 39, § 19, do Decreto nº 90.754, de 27 de dezembro de 1984, e tendo em vista recomendação da Sociedade dos Usu \tilde{a} rios de Computadores e Equipamentos Subsidiários - SUCESU, resolve:

DISPENSAR

SYLVIO DE CARVALHO E SILVA MATTOS, da função de membro do Conselho Nacional de Informática e Automação - CONIN, como repre

sentante da Sociedade dos Usuários de Computadores e Equip<u>a</u> mentos Subsidiários - SUCESU.

Brasília, 25 de agosto de 1986; 1659 da Indepe<u>n</u> dência e 989 da República.

> JOSÉ SARNEY Renato Archer

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de conformidade com o disposto no artigo 3° , item II, letra "c" e § 1° , do Decreto n° 90.754, de 27 de dezembro de 1984, resolve

DESIGNAR

AFONSO CELSO KOEHLER DE CAMARGO membro do Conselho Nacional de Informática e Automação — CONIN, como representante da Sociedade dos Usuã rios de Computadores e Equipamentos Subsidiários — SUCESU.

Brasilia, 25 de agosto de 1986; 165° da Independência e 98º da República.

JOSÉ SARNEY Renato Archer

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

GABINETE DO MINISTRO EXTRAORDINÂRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO

Nº 596, de 05 de agosto de 1986. Requisição, pela Câmara dos Deputados, de LEDA TÂMEGA RIBEIRO, Oficial de Chancelaria do Ministério das Relações Exteriores, para prestar serviços aquela Casa do Congres so Nacional, com ônus para a origem. "Autorizo. Em 12.08.86."

Nº 622, de 08 de agosto de 1986. Requisição, pela Câmara dos Deputados, de LUCIANO DE SOUZA VASCONCELOS, Conferente, do Ministério dos Transportes, para prestar serviços âquela casa do Congresso Nacional, com ônus para a origem. "Autorizo. Em 18.08.86."

ATOS DO SECRETÁRIO ESPECIAL DE AÇÃO COMUNITÁRIA

PORTARIA NO 026 -SEAC/CG, DE 22 DE AGOSTO DE 1986

O SECRETARIO ESPECIAL DE AÇÃO COMUNITÁRIA DA PRESID**E**N CIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Contratar, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, a Sra. NANCY SANTOS DE ANDRADE para exercer o emprego de ESPECIALISTA DE NIVEL MEDIO "C" - Especialistas Vinculados a Projetos-na forma da tabela aprovada através da E.M. no 167/86 - SEPLAN, de 12 de junho de 1886

ANTBAL TEIXEIRA DE SOUZA

PORTARIA NO 027-SEAC/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1986

O SECRETARIO ESPECIAL DE AÇÃO COMUNITARIA DA PRESIDÊN CIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Contratar, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, o Sr. MARTINHO HONORIO PAIVA para exercer o emprego de ESPECIALISTA DE NIVEL MEDIO "C" - Especialistas Vinculados a Projetos - na forma da tabela aprovada através da E.M. nº 167/86 - SEPLAN, de 12 de junho de 1986.

ANIBAL /T EIXEIRA DE SOUZA

PORTARIA NO 028 -SEAC/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1986

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE AÇÃO COMUNITÁRIA DA PRESIDEN CIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Contratar, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, a Sra. CIBELE PEREIRA DE CASTRO para exercer o emprego de ESPECIALISTA DE NÍVEL MÉDIO "B" - Especialistas Vinculados a Projetos - na forma da tabela aprovada através da E.M. nº 167/86 - SE PLAN, de 12 de junho de 1986.

ANÍBAL TEIXEIRA DE SOUZA

ATOS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO

PORTARIA Nº 251 -SP/DA, DE 25 DE agosto DE 1986

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar VERA LÚCIA DE CARVALHO, da Caixa Econômica Federal - CEF, para exercer, a contar de 05 de agosto de 1986, a fun ção de ASSISTENTE na DA-Serviço de Processamento de Dados, código 4.8.

ROMILDO CANHIM



MINISTERIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

> DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações

DIÁRIO OFICIAL — Seção II

Orgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores

da Administração Pública
EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Divisão de Publicações (térreo). As matérias entregues até às 14 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor da Divisão até o 5° dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	s	eção I	Seção II	DJ
Semestral	Cz\$	322,00	107.00	378.00
Portes:			•	
Via superfície (Brasil)	Cz\$	39,60	26,40	52,80
Via superficie (exterior)	Cz\$	1.504,80	831,60	1.504,80
Via aérea (Brasil)	Cz\$	231,00	138,60	231,00

Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN — Tel.: 226-2586 ou 226-6812

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

PORTARIA Nº 252 -SPM/SP/DA, DE 25 DE agosto DE 1986

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÜBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o Maj Inf (097.750) JOSÉ CAUBI DINIZ, do Minis tério da Aeronáutica, para exercer, a contar de 21 de agosto de 1986, a função de Adjunto do Serviço de Processamento de Dados — Diretoria Administrativa.

ROMILDO CANHIM

PORTARIA Nº 253 -SP/DA, DE 25 DE agosto DE 1986

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar ANA CRISTINA BESSA COUTINHO, do Banco do Brasil S/A, para exercer, a contar de 18 de agosto de 1986, a função de ENCARREGADO na DA-Serviço de Administração, código 4.3.

ROMILDO CANHIM

PORTARIA Nº 254 -SP/DA, DE 25 DE agosto DE 1986

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar JOÃO TOMÁS DE SOUSA, da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, para exercer, a contar de 18 de agosto de 1986, a função de ESPECIALISTA na DA-Serviço de Transportes, código 4.7.

ROMILDO CANHIM

PORTARIA Nº 255 -SP/DA, DE 25 DE agosto DE 1986

RESOLVE:

Designar ANTONIO BRAZ DA SILVA, da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, para exercer, a contar de 18 de agosto de 1986, a função de ESPECIALISTA na DA-Serviço de Transportes, código 4.7.

ROMILDO CANHIM

PORTARIA Nº 256 -SPMSP/DA, DE 25 DE agosto DE 1986

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

no uso de suas atribuições,

Dispensar, a pedido, da função de ESPECIALISTA, a contar de 22 de agosto de 1986, o Soldado (001542) ENDESMÁRIO CAMILO DA SILVA, do Corpo de Bombeiros do Distrito Federal.

ROMILDO CANHIM

PORTARIA Nº 257 -SP/DA, DE 25 DE agosto DE 1986
O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA,

RESOLVE:

Dispensar, a pedido, da função de ESPECIALISTA, a co $\underline{\underline{\mathsf{n}}}$

tar de 25 de agosto de 1986, OSVALDO CÂNDIDO DE SOUZA, da Superinten dência do Desenvolvimento da Pesca - SUDEPE.

ROMILDO CANHIM

2ºSG-PL 66.1137.33 CARLOS PEREIRA DOS SANTOS CB-AR 76.4202.72 AFONSO DA SILVA PIGNATÁRIO CB-ES 79.1439.71 ROBERTO CLEMENTE BOTELHO CB-ES 80.5051.39 MARCO ANTÓNIO SILVA FERNANDES DE LIMA

Contra-Almirante DOMINGOS PACTFICO CASTELLO BRANCO FERREIRA

CONSELHO DE SEGURANÇA NACIONAL

Secretaria Geral

PORTARIA Nº 84, DE 19 DE AGOSTO DE 1986

O Secretário-Geral do Conselho de Segurança Nacional, no uso de suas atribuições, resolve:

Dispensar a pedido, a contar de 15 de agosto de 1986, o servidor civil WALDIVINO PEREIRA SANTANA, das funções de "ESPECIALISTA" a que se referem a Tabela anexa à Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 12 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985, a Lei nº 7.419, de 17 de dezembro de 1985 e o Decreto-Lei nº 2.281, de 17 de janeiro de 1986.

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS Ministro de Estado

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA NO 2:817/CPCM, DE 22 DE AGOSTO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe confere o Artigo 7º Capítulo II do Regimento Interno da Comissão Permanente de Catalogação de Material - CPCM, aprovado pela Portaria nº 1.232/CPCM, de 15 de maio de 1980, resolve:

DISPENSAR o Cel Eng QEMA NEY CORRÊA DA SILVA, das funções de Secretário-Executivo da Comissão Permanente de Catalogação de Material.

DESIGNAR o Cel Cav QEMA FRANCISCO VALDIR GOMES, para Secretário-Executivo da Comissão Permanente de Catalogação de Material, em substituição ao Cel Eng QEMA NEY CORRÊA DA SILVA.

Almirante-de-Esquadra JOSÉ MARIA DO AMARAL OLIVEIRA

PORTARIA NO 2.830 D-SECT, DE 25 DE AGOSTO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe confere o inciso X, do artigo 43, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, resolve:

DISPENSAR o Capitão-de-Corveta do Quadro de Oficiais Auxiliares da Armada FERNANDO PENALVA DE SOUZA, do Estado-Maior das Forças Armadas, por ter sido indicado para nova comissão.

DESIGNAR, de acordo com o artigo 26 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, o Coronel do Quadro de Oficiais Aviadores da Aeronautica SERGIO DA SILVEIRA CARDADOR para servir no Estado-Maior das Forças Armadas.

Almirante-de-Esquadra (RRm) JOSE MARIA DO AMARAL OLIVEIRA

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 2.829 D1-SECT, DE 25 DE AGOSTO DE 1986

O CHEFE DE GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1012-GABINETE, de 14 de abril de 1983, publicada no Diário Oficial de 18/04/83, resolve:

DISPENSAR

a) da Escola Superior de Guerra, por terem sido indicados para novas comissões, os seguintes militares:

2ºSG-ES 63.1029.35 WILSON JOSE FERNANDES
CB-AR 69.1217.45 MANOEL GAMA FILHO
MN-QSP 82.7474.07 MILTON VALERIO DE LIMA
MN-QST 83.3962.76 CLAUDIO VANTSIO CARDOSO PEDRA

DESIGNAR

b) para servirem no Estado-Maior das Forças Armadas os seguintes militares:

PROGRAMA NACIONAL DE IRRIGAÇÃO

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 151, DE 21 DE AGOSTO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE IRRIGA-ÇÃO, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 92.395, de 12 de fevereiro de 1986,

RESOLVE designar ALBERTO LUIZ COSTA PINTO BRANDÃO, FERNANDO JOSÉ DA SILVA BASTOS - Representantes do PRONI, ARILDO OLIVA FRANÇA - Representante da CODEVASF, JOSÉ JOAQUIM MONTE DE SOUZA - Representante do DNOS e OZINO ESTEVAM ALVES MORAES - Representante do DNOCS, para, sob a presidência do primeiro, constituirem a Comissão encarregada de elaborar a Tabela de Preços Unitário para Serviços e Obras que, após aprovada, será utilizada como marco de referência para as licitações que venham a ser realizadas pelas entidades vinculadas ao Programa Nacional de Irrigação.

VICENTE FIALHO

GABINETE DO MINISTRO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 1.665, DE 25 DE AGOSTO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967 e nos Decretos nº 83.740, de 18 de julho de 1979 e nº 92.396, de 12 de fevereiro de 1986, resolve:

Delegar competência ao Chefe de Gabinete do Departamento Administrativo do Serviço Público - DASP, para representar o PROGRAMA NACIONAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO na assinatura de contratos e convênios.

ALUÍZIO ALVES

Departamento Administrativo do Serviço Público

Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 1.664, DE 25 DE AGOSTO DE 1986

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINIS TRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, em virtude de delegação de competência ou torgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, do Ministro de Estado Extraordinário para Assuntos de Administração, e o que consta do Processo nº 00600.007870/86-21, resolve:

Incluir, na forma do Anexo I desta portaria, nas catego rias funcionais de Agente Administrativo, Datilógrafo, Engenheiro, Economista, Analista de Informações e Agente de Portaria, da Tabela Permanente do Instituto Nacional da Propriedade Industrial, os empregos ocupados por servidores que se habilitaram em concurso público e foram admitidos pelas Portarias INPI nºs 230, de 05-11-76, 231, de 05-11-76, 259, de 03-12-76, 260, de 03-12-76, 066, de 15-04-77, 075, de 29-04-77, 215, de 05-08-77, 242, de 13-09-77, 247, de 12-10-77, 275, de 13-12-77, 276, de 13-12-77, 001, de 02-01-78, 040, de 10-03-78, 045, de 20-03-78, 061, de 02-05-78, 093, de 22-06-78, 125, de 29-08-78, 137, de 08-09-78, 022, de 12-01-79, 026, de 17-01-79, 110, de 18-07-79, 111, de 18-07-79, 046, de 14-04-80, constando na relação nominal do Anexo II.

- 2. O órgão de pessoal respectivo lavrará na Carteira de Trabalho e Previdência Social e na Ficha Registro de Empregado as anotações que se fizerem necessárias em decorrência da aplicação desta portaria.
- 3. Os efeitos financeiros desta portaria vigoram a partir da data do exercício de cada servidor no emprego objeto da inclusão no Plano de Classificação de Cargos, com base nos valores de salário então vigentes, observados os reajustes subsequentes.
- 4. A despesa decorrente da execução desta portaria correrá à conta dos recursos orçamentários próprios do Instituto Nacional da Propriedade Industrial.
- 5. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicacão.

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

4724 SEÇÃO II DIÁRIO	OFICIAL TERÇA	A-FEIRA, 26 AGO 1986
#IC - INSTITUTO MACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL #Ministricio, Orgão integrante da Presidencia da República, Orgão Autóricas co de Ministricio, Orgão integrante da Presidencia da República, Orgão Autóricas co de Ministricio da 30.06.78 a 20.06.86 TABELA PERMANENTE	10 - EDITH DA SILVA ALVES 11 - FRANCISCO JOSÉ PEREIRA LOPES 12 - GLAUCIA RODRIGUES BICHINHO ROCCO 13 - JAIMIL TRIGUEIRO 14 - JOEL JAQUES DOS SANTOS 15 - JOELSON AQUINO MAIA 16 - JOSÉ CARLOS DA COSTA 17 - JOSIAS NOGUEIRA 18 - LIANA ROCHA VARGAS 19 - LUCI ROSANE ANDRÉ SILVA RIBEIRO 20 - LUIZ CARLOS ZIMMERMANN 21 - KATIA DE FATIMA VERAS 22 - MARCELO DE CASTRO CAMPOS 23 - MARIA ADELIA FERREIRA 24 - MARIA DO AMPARO COSTA MEDEIROS DE MOURA 25 - MARIA DO CARMO PONTES 26 - MARIA GILBERTA BASTOS 27 - MURILO DA SILVA 28 - REGINA CELIA DO BONFIM PEREIRA DE SOUZA 29 - RITA MARIA DE ALMEIDA SOARES 30 - ROBERTO MAURO DE MEDEIROS LEITÃO 31 - SANDRA MARIA DOS SANTOS	
AFEXO I AFEX A TIVIDADES DE MIVEL SUPERIOR CODICOLUTION AT-NS-900 AFEXO I AFEX A TIVIDADES DE MIVEL SUPERIOR CODICOLUTION AT-NS-900 AFEX A TIVIDADE DE MIVEL SUPERIOR CODICOLUTION AT-NS-900 AFEX A TIVIDADE DE MIVEL SUPERIOR CODICOLUTION AT-NS-900 BARTINATION ANTERIOR AFEX A TIVIDADE DE MIVEL SUPERIOR CODICOLUTION AT-NS-900	CATEGORIA FUNCIONAL: DATILOGRAFO CLASSE: "A" NÛMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 24 REFERÊNCIA: NM-9 01 - ANDIARA MENEZES SABOIA RODRIGUES 02 - ANGELA CRISTINA BRAVO GARCIA 03 - CARMEM VALERIA DA FONSECA RODRIGUES 04 - CEZAR ROCHA DAMACENO 05 - DAIZE GONÇALVES DA SILVA 06 - DJAMLMA TOMÉ DA SILVA 07 - ELENICE DE CAMPOS 08 - ELIZABETH DA SILVA VILHENA 09 - ERMELINDA TAVEIRA COSTA 10 - FRIEDERICH WILHELM WESTERMANN 11 - GLORIA REGINA LAMENHA LINS 12 - GRACIA APARECIDA BARBOSA DE ALMEIDA MARQUE 13 - IOLANDA ALVES VIOLA 14 - IRLAN SILVA DE SANTANA 15 - ISAIAS SAMPAIO 16 - ISAURA PIRES MAIA 17 - JESSIE MARIA THIAGO	CÓDIGO: LT-SA-802 CÓDIGO: 802.A
ANEXO I TABLA PERMANENTE CRETO, SEGURANÇA E INFORMAÇÕES, CÓDIGO: LT-SI-1400 (Ikem 1 da Portaria DASP nº 936 SITUIÇÃO ANTENIOR SITUIÇÃO ANTENIOR CRETO, SEGURANÇA E INFORMAÇÕES, CÓDIGO: LT-SI-1400 (Ikem 1 da Portaria DASP nº 0 de de de 1986 SITUIÇÃO ANTENIOR SITUIÇÃO ANTENIOR SITUIÇÃO ANTENIOR CRETO, SEGURANÇA E INFORMAÇÕES, CÓDIGO: LT-SI-1400 D.O. de 07.07.78 D.O. de 07.07.78 D.O. de 07.07.78 D.O. de 07.07.78 ACALISTA de Informações I401.8 ACALISTA de Informações I401.8 ACALISTA de Informações I401.8 I I I I I I I I I I I I I I I I I I I	18 - JOSÉ HENRIQUE DA SILVA 19 - JULIA SOARES DA ROCHA PEREIRA 20 - JURA DE ALMEIDA 21 - MARCIA REGINA MENEZES MONTEIRO DE BARROS 22 - MARIA EDNA DE OLIVEIRA 23 - MARIA JOSÉ DA MOTA PEREIRA 24 - MARIA LUIZA CUNHA DE CASTRO 25 - MARIA LUIZA CUNHA DE CASTRO 26 - MIGUEL FERREIRA 27 - MILTON COELHO NEVES FILHO 28 - NELI DE ALMEIDA GOMES 29 - NELSON BENATTI ASSAID 30 - NILVA DA SILVA BASILIO 31 - NORMA PEREIRA 32 - ONDINA DE CASTILHO MELLO SANTOS 33 - PAULO RAIMUNDO DA SILVA 34 - PEDRO DE CARVALHO CAFFONSO 35 - REGINA MARIA BORGES DA STIVA	
ANEXO I - INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL - (Historica Dago Insegnance de Presidencia de República Orgão Audentes ou autarquia Sederal) TARRIA PERMANDINE GRIFO: SERVIÇÃO DE TRANSPORTE OFICALE PORTARIA, COCKOLES—1200 (Itam 1 de Pertaria DASP no de de 1986) SITURÇÃO INSTITUÇÃO INSTITUÇÃO RIVA SITURÇÃO INSTITUÇÃO INSTITUÇÃO RIVA SITURÇÃO INSTITUÇÃO INSTITUÇÃO RIVA SITURÇÃO INSTITUÇÃO INSTITUÇÃO RIVA - 1262.5 ACENTE DE PORTARIA C 24 - 24 - 24 - 1262.5 ACENTE DE PORTARIA C 24 - 24 - 26 - 26 - 26 - 26 - 26 - 26 -	36 - RESÂNGELA BOTELHO NUNES 37 - RESEANA PELUSO FERREIRA 38 - SANDRA MARIA FERREIRA DE MIRANDA 39 - SEBASTIÃO PEREIRA DE CARVALHO 40 - SILVIO BENEDITO PEREIRA 41 - THEREZA ENNES MOREIRA 42 - VALERIA CORREA LEAL 43 - VANDA DO CARMO GARGIA COMES 44 - VANICE TAVARES NUNES 45 - VERA LUCIA MARIA DE SQUIA 46 - VERA MARIA DAS GRAÇAS DIAS 47 - WARTON SOUZA 48 - WILDETH REIS DOS SANTOS GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE WIVEL SUPERIOR CATEGORIA FUNCIONAL: ENGENHEIRO CLASSE "A" NÛMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO:57 (7 VAGOS PREFERÊNCIA - NS-5 01 - ROBERTO TEIXEIRA	CŌDIGO: LT-NS-900 CŌDIGO: LT-NS-916 CŌDIGO: 916.A revistos na lotação)
A N E X O II RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DOS EMPREGOS, a que se refere o item 1 da cortaria DASP no 1.664 de 25 de agosto de 1966 MIC - INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL TABELA PERMANENTE GRUPO: SERVIÇOS AUXILIARES CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE ADMINISTRATIVO CLASSE: "A" NŪMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO 178 REFERÊNCIA: NM-17 D1 - AFONSO CAMARGO AMARAL D2 - ALEXANDRINA MARIA DE ARAUJO E ARAUJO D3 - CARLOS FRANCISCO PAGANELLY BATISTA D4 - CARMEM LUCIA MOREIRA D5 - CECÍLIA AGUINO DE PINHO D6 - CENIR DE MELO VALENTE GRIGÓRIO D7 - CLAUDĒTE TOMĒ SHINOHARA D8 - CRISTINA MARIA DA COSTA MORGADO D9 - DILETA DOROTI DE OLIVEIRA.	O2 - CÉLIA REGINA DAS NEVES DIAS CATEGORIA FUNCIIONAL: ECONOMISTA CLASSE "A" NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 10 REFERÊNCIA: NS-5 O1 - BRAULIO CRUZ O2 - HÉLIO FRANCISCO COSTA O3 - JOSÉ AUGUSTINHO MACEDO BRANDÃO O4 - LIA DE MEDEIROS O5 - SIDNEY MOREIRA O6 - ZILENE PELIZONI DOS SANTOS GRUPO: SEGURANÇA E INFORMAÇÕES CATEGORIA FUNCIONAL: ANALISTA DE INFORMAÇÕES CLASSE: "A" NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 1 REFERÊNCIA: NS-5 O1 - VICTOR HUGO DA SILVA PINHÃO GUPO: SERVIÇOS DE TRANSPORTE OFICIAL E PORATARIA CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE PORTARIA	CODIGO: LT-NS-922 CODIGO: 922.A CODIGO:LT-SI-1400 CODIGO:LT-SI-1401 CODIGO: 1501.A CODIGO:LT-TP-1200 CODIGO:LT-TP-1202 CODIGO: 1202.A

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 25 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1° , item I, da Portaria Ministerial n° 619, de 25 de outubro de 1985, RESOLVE

Nº 573 -

Declarar vago o cargo de Agente de Portaria, classe C, código TP-1202, referência NM-17, do Quadro Permanente deste Ministé - rio, a partir de 07 de agosto de 1986, em virtude do falecimento de MU RILLO POLLY.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo ar tigo 1º, item IV, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, RESOLVE

Nº 574 - Conceder dispensa, a partir de 06 de agosto de 1986, a NÚBIA ESTEVAM SOBRINHO do emprego de Auxiliar de Enfermagem, classe A, código LT-NM-1001, referência NM-23, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ -19 902/86).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 454, de 24 de outubro de 1985, RESOLVE

Nº 575 - Conceder dispensa a JOÃO BOSCO MARCIAL DE CASTRO, Agente Administrativo, classe Especial, código LT-SA-801, referência NM-30, de substituto da Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código DAI-111.3 (NS), da Consultoria Jurídica (Processo nº MJ-020784/86).

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS JUDICIÁRIOS

DESPACHO DO DIRETOR Em 22 de agosto de 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS JUDICIÁRIOS DO MINISTERIO DA JUSTIÇA, usando da atribuição que lhe confere a alínea "b", da Circular nº 02 de 07 de abril de 1970, do Gabinete Civil da Presidência da República, resolve declarar que, no Decreto de 17 de dezembro de 1985, publicado no D.O.U. de 19 subsequente, referente a exoneração a pedido de MARIA DAS GRAÇAS AURELIANO BLORIS, onde se 1ê "a partir de 02 de outubro de 1985", leia-se "a partir de 16 de setembro de 1985" (Processo MJ número 29 956/85).

LENINE NEQUETE

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRANSITO

PORTARIA NO 10. DE 25 DE AGOSTO DE 1986.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO, usando da atribuição que lhe confere o art. 10, da portaria nº 601-B, de 15 de outubro de 1975, do Ministro de Estado da Justiça, que aprova o Regimen to Interno do Departamento Nacional de Trânsito - DENATRAN, RESOLVE:

Art. 19 - Delegar ao Diretor-Geral Substituto deste Departa mento Nacional de Trânsito-DENATRAN, Sr. Kasuo Sakamoto, os poderes de representar o Diretor-Geral, junto ao Conselho Nacional de Trânsito-CXMIRAN, para fins de cumprimento das incumbências de que trata o art. 99 da Portaria nº 230, de 06 de março de 1979, do Ministro de Estado da Justiça, que aprova o Regimento Interno daquele Conselho.

Art. 29 - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publ<u>i</u> cação.

DELIO LINS E SILVA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

PORTARIA Nº 125, DE 25 DE AGOSTO DE 1986

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIO NAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item IV, da Portaria Ministerial nº 620, de 25 de outubro de 1985, RESOLVE:

Conceder dispensa, a partir de 11 de agosto de 1986, a ACACIO PINHEIRO RODRIGUES, do emprego de Artífice de Artes Gráficas, Classe de Contramestre, código LT-ART-706, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Departamento, em virtude de rescisão do contrato de trabalho (Processo nº 08040-001162/86).

DINORÁ MORAES FERREIRA

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 784, DE 22 DE AGOSTO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o art. 19, item IX do Decreto nº 61 464 de 4 de outubro de 1967, resolve:

I - R E V E R T E R

o Capitão-de-Mar-e-Guerra (F) PAULO ROBERTO SABINO ao respectivo Quadro, nos termos do art. 86 da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir de 30 de julho de 1986.

II - A G R E G A R

o Capitão-de-Corveta NEI GUSTAVO DE ALBUQUERQUE LIMA ao respectivo Corpo, nos termos do art. 81, item I da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir da data de assunção de funções no Estado-Maior das Forcas Armadas

HENRIQUE SABOIA

DIRETORIA GERAL DO PESSÕAL DA MARINHA

Diretoria do Pessoal Militar da Marinha

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 1986

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com o subitem 7.2 das Normas aprovadas pe la Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, alterada pela Portaria nº 0872, de 25 de setembro de 1985, do Ministro da Marinha, resolve:
Nº 1.778 - Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao Capitão-de-Corveta (QC-CA-RRm) - 56.8083.31 - JOSÉ MARTINS.

Nº 1.779 -Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao SO-MR (RRm) 50.0565.31 - MOACIR LEITÃO CÂMARA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 121 e 128 \$ 29 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.780-Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao SO-CA (RRm) 51.0362.31 - BENEDITO IVO TRANCOSO, com a remuneração a que faz jus, ob servados os artigos 20, 121 e 128 \$ 29 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.781 - Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 1956-TL (RRm) 50.0625.31 - ELISMAR HOLANDA PONTES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 110 item 1, 118 § único, 119 § único e 128 § 2º da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item III e 10 item III do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.782-Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 2ºSG-TL(RRm) 56.2041.32 - ANTONIO ALVES NUNES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 2º da Lei nº 5.787, de 2º de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 2º de dezembro de 1981.

Nº 1.783- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 3ºSG-TL(RRm) 57.5069.31 - ODOVALDO DA COSTA ARRUDA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 2º da Lei nº 5.787, de 27 de ju nho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.784- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 3ºSG-AT(RRm) 58.0774.48 - JOSÉ DE SOUZA LIMA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 2º da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.785 - Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 39SG-EL (RRm) - 58.0547.31 - LUCIONEL BEZERRA SANT'ANA LOPES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 2º da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.786- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 3ºŚG-ES(RRm) 57.5175.33 - MIGUEL LUCHINA, com a remuneração a que faz jus, observa dos os artigos 20, 122 e 128 § 2º da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.787- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 3ºSG-TL(RRm) 58.0660.39 - JOSÉ DE LIMA PEIXOTO, com a remuneração a que faz jus, ob servados os artigos 20, 122 e 128 § 2º da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.788- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 39SG-TL(RRm) 58.2160.31 - UILSON QUIRINO DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus observados os artigos 20, 122 e 128 \$ 29 da Lei nº 5.787, de 27 de ju nho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.789 -Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 3986-ES(RRm) 58.0503.37 - ALBERTO LOUREIRO MAUES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 \$ 29 da Lei nº 5.787, de 27 de ju nho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.790- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 3ºSG-ES(RRm) 58.0385.31 - IVANILDO DENIVALDO DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 2º da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº T.791- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 3ºSG-CA(RRm) 58.0269.32 - LUIZ GONZAGA DE LIMA FILHO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 2º da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.792- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 398G-MA(RRm) 58.0371.36 - OTAVIO GARCIA DE MELO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 29 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.793- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 39SG-EF(RRm) 58.0762.47 - PEDRO PINHEIRO DE OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 \$ 10, 122, 128 \$ 20, 134, 135, 167 e 168 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.794- Conceder dispensa do Servico Ativo da Marinha ao 308G-EL (RRm) - 57.0435.31 - MILTON DE CASTRO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 10, 122, 128 § 20, 134, 135, 167 e 168 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 10 item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.795- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 39SG-TL (RRm) - 58.0397.32 - REGINALDO ROCHA DE MORAIS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 19, 122, 128 § 29, 134,735, 167 e 168 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de

Nº 1.796-- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 3ºSG-EF(RRm) 59.0701.45 - LUIZ GONZAGA OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122, 128 \$ 29 e 162 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.797- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao CB-TL (RRm) 55.3170.31 - JOSÉ DE SALES BASTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 \$ 2º da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86763 de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.798- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao CB-AR (RRm) 55.1081.48 - CARLOS REIS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 2º da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que 1he confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com a alínea c) do subitem 7.3 das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, altera da pela Portaria nº 0872 de 25 de setembro de 1985, do Ministro da Marínha, resolve:

nha, resolve:
Nº 1.799- Dispensar "ex-officio" do Serviço Ativo da Marinha o 3ºSG-AT(RRm)-59.0740.43 - MANOEL RODRIGUES FROTA, com a remuneração a que faz
jus, observados os artigos 20, 68 § 19, 122, 128 § 20, 134, 135, 167 e
168 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item
VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.800- Dispensar "ex-officio" do Serviço Ativo da Marinha o 3ºSG-AT-(RRm)-58.0767.43 - JANDIR PINHEIRO COSTA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 2º da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

MAURO BRASIL Vice-Almirante

Diretoria do Pessoal Civil da Marinha

PORTARIA Nº 593, DE 22 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1 866, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, resolve:

Dispensar a partir de 08/08/86, o Administrador, código NS-923.C, referência NS-17, MARIO NEWTON SOUZA DE FIGUEIRA, 10221506, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, da função de Assistente DAI-112.2 (S-2) do Grupo de Direção e Assistência Intermediárias (DAI-110), do Centro de Controle de Estoque da Marinha (562-006); e

Designar o Agente Administrativo, código LT-SA-801.A, referência NM-17, JOÃO PEDRO DA SILVA PINTO, 85.7015.72, da Tabela Permanente do Ministério da Marinha para exercer em carater provisório, a função de Chefe da Seção de Microfilmagem e Reprodução DAI 111.1 (M-1), do Grupo de Direção e Assistência Intermediárias (DAI-110) da Diretoria do Pessoal Militar da Marinha (626-015), criado pelo artigo 19 do Decreto nº 87.538 de 31-08-82.

FERNANDO RODRIGUES VIEGAS Diretor-Interino

PORTARIAS DE 25 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no exercício da com petência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item IV, da Portaria Ministerial nº 1866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial do dia 12 de dezembro do mesmo ano, resolve: Nº 594 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item I, da Leí nº 1 711, supracitada, observado o contido no § 2º, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa DASP nº 107, de 26 de julho de 1979, publicada no Diário Oficial do dia 27 subsequente, a

ALCIDES DE ANDRADE, matrícula nº 1884268, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006.B, referência NM-13, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, com as vantagens da Classe C, referência NM-19, da mesma Categoria Funcional (Processo nº 3462/86, da DPCVM/CMAPN).

Nº 595 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, supracitada, observado o contido no § 2º, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa DASP nº 107, de 26 de julho de 1979, publicada no Diário Oficial do dia 27 subsequente, a

EORLANDO PINHEIRO DE OLIVEIRA, matrícula nº 1062069, no car go de Agente de Atividades Marítimas e Fluviais, código NM-1037, Clas se Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha (Processo nº 3407/86, da DPCvM/SSN-5).

Nº 596 - Considerar aposentado, de acordo com o artigo 4º, da Lei nº 6 683, de 28 de agosto de 1979, regulamentada pelo Decreto nº 84 143, de 31 de outubro de 1979, combinado com o artigo 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pe la Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, observado o contido no artigo 4º, da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, pu blicada no Diário Oficial do dia 28 subsegüente, a

blicada no Diário Oficial do dia 28 subsequente, a

CLEOMIR GONÇALVES DOS SANTOS, matrícula nº 1035837, no car
go de Agente Administrativo, código SA-801.C, referência NM-26, do Qua
dro Permanente do Ministério da Marinha (Processo nº 3216/86, da DPCVM).

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1 866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 12/12/84, resolve:

Nº 597-Dispensar, de acordo com a Cláusula $8^{\frac{3}{2}}$, dos Contratos Individuais de Trabalho, datados de 24 de feyereiro de 1986, os servidores abaixo mencionados:

abaixo mencionados:

1. ALBERTO SERGIO SOUSA BASTOS, 85766542, a partir de 07 de abril de 1986, do emprego de Agente Administrativo, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17, lotado no SSN-2 (Processo DPCvM nº 2489/86); e
2. JOSÉ RICARDO DE SÃ TORRES, 85766551, a partir de 15 de maio de 1986, do emprego de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, cód. LT-ART-701, ref. NM-7, lotado no SSN-2 (Processo DPCvM nº 2486/86).

Nº 598 - Dispensar, a pedido, da Tabela Permanente deste Ministério, os servidores abaixo mencionados:

1. ALVARO ROGERIO CABRERA VIANNA, 85075671, Artífice de Ele tricidade e Comunicações, cód. LT-ART-703, ref. NM-13, a partir de 30 de julho de 1986, admitido pela Portaria Ministerial nº 1 373/84, Diário Oficial de 28/08/84, lotado no Com59DN (Processo DPCvM nº 3/13/86). 3433/86);

Diário Oficial de 28/08/84, lotado no Com59DN (Processo DPCvM no 3433/86);

2. CELIA REGINA SANCHEZ ANTUNES, 81501064, Perfurador Digitador, cód. LT-PRO-1604.B, ref. NM-16, a partir de 16 de julho de 1986, incluída pela Portaria DPCvM no 017/83, Diário Oficial de 19 de fevereiro de 1983, lotada na DHN (Processo DPCvM no 3465/86);

3. CRISTIANE NUNES FRANCISCO, 85717801, Agente Administrativa, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17, a partir de 08 de agosto de 1986, admitida pela Portaria DPCvM no 750/85, Diário Oficial de 15/10/85, lotada na IN (Processo DPCvM no 3463/86);

4. DIOLINA CARNEIRO BRAÚNA PINHEIRO, 85066583, Agente de Portaria, cód. LT-TP-1202.B, ref. NM-07, a partir de 07 de agosto de 1986, admitida pela Portaria Ministerial no 1345/84, Diário Oficial de 24/08/84, lotada no EMA (Processo DPCvM no 3464/86);

5. JONAS BARBOSA DE OLIVEIRA, 82503109, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, cód. LT-NM-1006.B, ref. NM-07, a partir de 07 de agosto de 1986, incluído pela Portaria DASP no 1 228/86, Diário Oficial de 01/07/86, lotado no IEAPM (Processo DPCvM no 3451/86);

6. MEIRE MORAES CARDOSO, 85819506, Agente Administrativo,cód. LT-SA-801C, ref. NM-25, a partir de 31 de julho de 1986, redistribuí da pela Portaria DASP no 58/86, Diário Oficial de 23/01/86, lotada na DPC (Processo DPCvM no 3378/86); e

7. PEDRO WANDERLEY CALIXTO, 84910909, Agente de Portaria, cód. LT-TP-1202.A, ref. NM-3, a partir de 30 de junho de 1986, incluído pela Portaria DASP no 1 228/86, Diário Oficial de 01/07/86, lotado na BAENSPA (Processo DPCvM no 3450/86).

Nº 600 Tornar sem efeito as admissões efetivadas na Tabela Permanente deste Ministério, uma vez que os candidatos não entraram em exercício no prazo regulamentar, por desistência do emprego ou não atendimento

no prazo regulamentar, por desistencia do emprego ou não atendimento à convocação:

1. JOSÉ LUIZ BEVICTOR, Agente Administrativo, código LT-SA-801.A, ref. NM-17. (Admitido pela Portaria DPCvM nº 335, de 02/06/86 - DOU de 03/06/86, para ter exercício no Rio de Janeiro-RJ);

2. JOSÉ ANTONIO RAPOSO, Agente Administrativo, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17. (Admitido pela Portaria DPCvM nº 431, de 19/06/86 - DOU de 20/06/86, para ter exercício no Rio de Janeiro-RJ);

3. LUCIENE PEREIRA NETO, Agente Administrativo, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17. (Admitido pela Portaria DPCvM nº 517. de 17/07/86 - DOU de

3. LUCIENE PEREIRA NETO, Agente Administrativo, cod. LT-SA-801.A, ref. NM-17. (Admitida pela Portaria DPCvM nº 517, de 17/07/86 - DOU de 22/07/86, para ter exercício em Brasília-DF);

4. LUIS HENRIQUE DE PAULA VIANA, Agente Administrativo, código LT-SA-801.A, ref. NM-17. (Admitido pela Portaria DPCvM número 517, de 17/07/86 - DOU de 22/07/86, para ter exercício em Brasília-DF);

5. NELSON LOPES FILHO, Artífice de Artes Gráfica, código LT-ART-706, ref. NM-7, na especialidade de Fotomecânica e Gravação (Admitido pela Portaria DPCvM nº 517, de 17/07/86 - DOU de 22/07/86, para ter exercício no Rio de Janeiro-RJ);

6. ADMA SUZIE RODRIGUES MOTA, Agente Administrativo, código LT-SA-801.A, ref. NM-17. (Admitida pela Portaria DPCvM nº 530, de 23/07/86 - DOU de 25/07/86, para ter exercício em Brasília-DF); e

7. MARIA APARECIDA DE ANDRADE VIANA, Agente Administrativo, código LT-SA-801.A, ref. NM-17. (Admitida pela Portaria DPCvM número 530, de 23/07/86 - DOU de 25/07/86, para ter exercício em Brasília-DF).

Nº 602-Dispensar, a pedido, da Tabela Permanente deste Ministério, o servidor MARCOS TAVARES DA SILVA, 10351795, a partir de 11 de agosto de 1986, do emprego de Desenhista, cód. LT-NM-1014.B, ref. NM-25, lotado na BFLa (Processo DPCvM nº 3 502/86).

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competên cia que lhe foi delegada pela Portaria nº 1 866, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, resolve:

Nº 599 - Designar o Estatístico, código LT-NS-926.C, referência NS-18, MARCO ANTONIO COUTINHO FERRERAS, 80000096, da Tabela Permanente do Ministério da Marinha, para exercer, em caráter provisório, a função de Assistente DAI-112.2 (S-2) do Grupo de Direção e Assistência Intermediárias (DAI-110), do Centro de Controle de Estoque da Marinha (562-006), criado pelo artigo 1º do Decreto 87.538, de 31-08-82.

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1 866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 12/12/84, e de conformidade com os Decretos nos 91 403, de 05 de julho de 1985 e 92 738, de 03 de junho de 1986, após manifestação do DASP 00600-009636/86-74), resolve: (Processo número

Nº 601 - Admitir sob o regime da legislação trabalhista nos empregos da Tabela Permanente deste Ministério, os seguintes candidatos habi

> BRASILIA-DF Para terem exercício no Setor 01 Agente Administrativo, cod. LT-SA-801.A, ref. NM-17

JOSEFA JEANE GOMES, na vaga da progressão vertical de Maria

de Lourdes Schiefler.

Datilógrafo, cód. LT-SA-802.A, ref. NM-12

VICENTINA OLIMPIA DO COUTO, na vaga da movimentação de Ednaldo Carneiro Passos. RIO DE JANEIRO-RJ

Para terem exercício no Setor 02

Agente Administrativo, cod. LT-SA-801.A, ref. NM-17
1. TERESINHA DE JESUS ALVES PEREIRA, na vaga da progressão

vertical de Luiz Carlos Martins Guerra;

2. MARIA TERESA DE MOURA MARCELLINO, na vaga da progressão vertical de Marcia Aparecida Medeiros; e
3. MARIA ESTHER DIAS FERREIRA, na vaga da progressão verti

cal de Maria da Conceição Costa de Paula.

Para ter exercício no Setor 17

Agente Administrativo, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17

ANA LINA CASCARDO, na vaga da progressão vertical de Luiz

Carlos Peralva. SANTOS-SP

Para ter exercício no Setor 06 Agente Administrativo, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17 IRIS DE CARVALHO VASCO, na vaga da progressão vertical Lourival Neris da Costa.

SALVADOR-BA

Para ter exercício no Setor 07

Agente Administrativo, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17 MIRIAM CONCEIÇÃO CUNHA, na vaga da progressão vertical José da Silva.

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admiti dos dar-se-a durante o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

> FERNANDO RODRIGUES VIEGAS Diretor-Interino

Ministério da Fazenda

SECRETARIA GERAL

Delegacia do Ministério da Fazenda na Bahia

PORTARIA Nº 86, DE 14 DE AGOSTO DE 1986

O DELEGADO DO MINISTERIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIA, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pela Portaria SGMF $n^{\overline{9}}$ 028, de 31.01.86, publicada no DOU de de 24.02.86, RESOLVE:

designar JOSELITA DE JESUS FERREIRA ROSARIO, Ocupan te do cargo de Agente Administrativo, Código LT.SA-0801, Classe "A", Re ferência NM-20, matrícula nº 6.510.044-1, da Tabela Permanente deste MI nistério, para a função de Chefe do Setor de Pagamento de Ativo, da Divī são de Pessoal, desta Delegacia, Código DAI-111.2 (NM), constante da De creto nº 81.232, de 18.01.78, publicado no DOU de 19 seguinte.

HUMBERTO PINTO DE CARVALHO

Delegacia do Ministério da Fazenda em São Paulo

PORTARIAS DE 18 DE AGOSTO DE 1986

O DELEGADO DO MINISTERIO DA FAZENDA NO ESTADO DE SÃO PAU LO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento In terno das Delegacias do Ministério da Fazenda, aprovado pela Portaria Ministerial nº 413, de 03.11.75, publicada no D.O. de 05 seguinte e da subdelegação de competência, pela Portaria SGMF nº 177, de 04.07.78, publicada no D.O. de 10.07.78,

Nº 154 - R E S O L V E dispensar RUTH MARIA ISRAEL, Técnico do Te souro Nacional, 3º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.005.696-9, da função de Secretária Administrativa do Serviço de Assistência Técnica, Código DAI-111.1 NM, desta delegacia, a partir desta data.

Nº 155 - R E S O L V E designar VERA LUCIA ROSSI, Agente Adminis trativo, matrícula nº 6.925.027-8, para exercer a função de Secreta ria Administrativa do Serviço de Assistência Técnica, Código DAI-111.1- NM, desta Delegacia.

Nº 156 - R E S O L V E designar GISLAINE SOCIO, Agente de Porta. ria, matricula nº 6.812.288-8, com escolaridade de 2º Grau, para exercer a função de Secretária Administrativa do Gabinete do Delega do, Código DAI-111.1-NM, desta Delegacia, em caráter provisório, en quanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente Admi nistrativo, correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 81.233, de 18.01.78.

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

PORTARIA Nº 186 DE 13 DE AGOSTO DE 1986

O SECRETÁRIO DO TESOURO NACIONAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria nº 176, de 25 de abril de 1986, do Sr.

Designar VENILTON TADINI para exercer a função de confiança, código LT-DAS.101.2, de Diretor de Divisão da Secretaria de Controle Financeiro do Setor Público - SECOF, constante do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986.

ANDREA SANDRO CALABI

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA DE 22 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA FAZENDA, usando das atribuições que lhe confere a Portaria do Ministro da Fazenda nº 189, de 02 de abril de 1985, resolve:

Nº 884 - Tornar sem efeito a admissão da candidata constante da Portaria nº 698 de 01 de julho de 1986, publicada no D.O.U de 02 se guinte, por ter optado por Final de Relação, relacionada no emprego e localidade abaixo.

AGENTE ADMINISTRATIVO-CÓDIGO LT-SA-801

PARINTINS/AM

Classe "A" Referência NM-17

01 - VALDENICE GOMES DE OLIVEIRA

TARCIZIO DINOA MEDEIROS

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS PE 22 DE AGOSTO DE 1986

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 124, de 18 de março de 1985, do Secretário da Receita Federal, resolve

Nº 0761 Conceder dispensa a LINEU DE VASCONCELOS, Auditor-Fiscal do Te souro Nacional, 1º classe, Padrão V, matrícula nº 1.023.550-7, do encar go de substituto eventual do Delegado da Receita Federal em Montes Cla

ros (MG), Código DAS-101.2.

Nº 0762 Designar JORGE BORGES DE ALKIMIN MOTA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª classe, Padrão I, matrícula nº 2.417.985-0, para exer cer o encargo de substituto eventual do Delegado da Receitá Federal em Montes Claros (MG), Código DAS-101.2:

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 763 - Designar SERGIO DE CASTRO NEVES, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª classe, Padrão I, matricula nº 3.000.938-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o encargo de Coordenador-Adjunto da Coordenação do Sistema de Tributação.

RENATO BOTARO

Superinténdências Regionais da Receita Federal

5ª Região Fiscal

Portaria de 19 de agosto de 1986.

O Superintendente da Receita Federal-5º Região Fiscal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n^2 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 116 - Dispensar, a pedido, JOSÉ BASTOS RIBEIRO, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2, Padrão II, matrícula nº 2.426.182-3, do Qua dro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.3(NS), de Chefe da Seção de Tributação da Inspetoria da Receita Federal em Ilhéus, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias nºs 102, 104 e 108, publicadas no D.O.U. de 12.08.86, pags. 4391 e 4392, data de sua posse na função para a qual foi designado. inclua-se:a partir da

Mario Albertino Nunes

7ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 18 DE AGOSTO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL-72 REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês, resolve

Nº 427 - Dispensar, a pedido, JOSÉ OSWALDO ROCHA DE OLIVEIRA, Auditor-Fiscal do Tesou ro Nacional, 2ª Classe, Padrão III, matrícula nº 2.421.271-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.3(NS), de Chefe do Serviço de Tributação da Delegacia da Receita Federal em Barra do Piraí-RJ, constante do Decreto nº81.232, de 18 de janeiro de 1978.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês e tendo em vista o diposto nas Portarias MF nº 199 e SRF nº 314, ambas de 19 de maio de 1983 e na Instrução Norma tiva DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve Nº 428 - Designar GERALDO LUIZ MENDES CARDOSO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.001.221-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fa-

zenda, para exercer a função, Código PAI-111.3 (NS), de Chefe da Equipe de Análise nº 316-SRRF/7º RF, constante da Portaria nº 523, de Ol de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público, publicada no D.O.U.de 04 sequinte.

> ALFREDO ANTONIO LOURO Substituto

PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês, resolve

Nº 430 - Dispensar CLAUDIA CRISTINA GOMES FERREIRA DE BEAUCLAIR Y FREY, Audi tor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.000.930-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Chefe da Equipe de Auditoria nº 203-SRRF/7º RF, Gódigo DAI-111.3 (NS), desta Região Fiscal, constante da Portaria nº

523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administra tivo do Serviço Público, publicada no D.O.U. de 04 seguinte.

Nº 431 - Dispensar GLAUCIA OLIVEIRA DE ALBUQUERQUE, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1º Classe, Padrão III, matrícula nº 1.187.363-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-112.3 (NS), de Assistente do Chefe da Divisão de Tributação desta Superintendência, constante da Portaria DASD nº 000646 visão de Tributação desta Superintendência, constante da Portaria DASP nº 000646, 20 de maio de 1981.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês e tendo em vista a Instru-

ção Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve
Nº 432 - Designar GILBERTO DE OLIVEIRA MENDES, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, lª Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.139.722-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Setor de Legislação de Tributos Diversos da Seção de Orientação e Consulta da Divisão de Tributação desta Superintendência, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, vaga em virtude da aposentadoria de VILNA LOPES LUSTOSA, Auditor-Fiscal do Tesouro Na cional, 1º Classe, Padrão V, matrícula nº 1.886.161-0, ocorrida em 03 de abril de 1986.

Nº 433 - Designar ZÉLIA MONTEIRO BARBOSA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1º Classe, Padrão V, matrícula nº 1.879.095-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fa zenda, para exercer a função, Código DAI-112.3 (NS), de Assistente do Chefe da Divisão de Tributação desta Superintendência, constante da Portaria DASP nº 000646, de 20 de maio de 1981.

ESTEVAM MAGRO

8ª Região Fiscal

PORTARIAS 800/P, DE 18 DE AGOSTO DE 1986 O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE Dispensar, a partir desta data, JOSÉ BASTOS, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 1ª, Padrão VI, matricu la nº 2.139.718-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Codigo DAI. 111.3.NS., de Chefe da Seção de Programação da Arre cadação desta Superintendência, por ter assumido outra função. Considerar dispensado, a partir de 31/07/86, PEDRO BARBOSA FI LHO, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe

2ª, Padrão III, matricula nº 2.417.984-1, do Quadro Permanente do Minis tério da Fazenda, da função, Código DAI. 111.2.NS., de Chefe da Seção de Programação e Avaliação da Fiscalização da Delegacia da Receita Fede ral em São Paulo-SP.

Dispensar, a partir desta data, LUIZ ANTONIO CAVALCANTE DE AL BUQUERQUE, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Clas se 1º, Padrão VI, matrícula nº 2.378.877-1, do Quadro Permanente do Mi nistério da Fazenda, da função, Código DAI.111.3 NS., de Chefe da Divisão de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em São Paulo-SP.

ROGÉRIO PEREIRA AGUIRRE

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 504, DE 25 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pe la alinea "a" do item II da Portaria Ministerial no 159, de 17 de feve reiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, considerando

4729

observadas as disposições contidas no Decreto nº 91.997, de 28.11.85, e tendo em vista a manifestação do DASP no processo nº 20000. 012848/86 , RESOLVE:

I- Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista (CLT) no emprego abaixo a candidata habilitada em Concurso Público:

AGENTE ADMINISTRATIVO LT-SA-801 CLASSE A-REFERÊNCIA NM-17

01. MÔNICA DE AIMEIDA FEITOSA, na vaga decorrente da movimentação de Eliziário Araújo Fontes.

II- A entrada em exercício por parte da candidata darse-á no prazo de 30 (trinta dias) contados da Publicação desta Portaria,

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DATADAS DE 20 DE AGOSTO DE 1986.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe conferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975, resolve:

nº 3248 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Recebimento e Pagemento, do Serviço Financeiro, do 4º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 08 de novembro de 1985, tendo em vista a aposentadoria de seu titular AURINO RAIMUNDO FREIRE, matrícula nº 1.018.031, na data em referência.

nº 3249 - designar MIGUEL BENEDITO DO NASCIMENTO, matrícula número 1.025.681, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente desta Autarquía, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, có digo DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Recebimento e Pagamento, do Serviço Financeiro, do 4º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3254 - dispensar a partir de 11/03/85, o Agente Administrativo MARIA JOSÉ DE ALMEIDA, matricula nº 121.675, da Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, da Residência 12/1, do 12º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3255 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, da Residência 12/9, do 12º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 2º de março de 1985, em virtude da aposentadoria de seu titular WALDETTE JUVENAL DUTRA DE ALMEIDA, matrícula nº 1.071.278, na data em referência.

nº 3256 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, côdigo DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, do Escritório de Fiscalização 12/2, do 12º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 16/08/84, em virtude da aposentadoria de seu titular ANTONIO JUSTINO DANTAS, matricula nº 2.098.256, na data em referência.

nº 3257 - declarar vaga a função întegrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Escritório de Fiscalīzação 12/2, do 12º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 27 de maio de 1986, em virtude da aposentadoria de seu titular AZULINO FERREIRA DO AMARAL, matricula nº 2.076.269, na data em referência.

nº 3258 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Procuradoria Distrital, do 12º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 19 de abril de 1986, em virtude da aposentadoria de seu titular ELZA GUIMARÃES MENEZES, matricula nº 2.006.201, na data em referência.

nº 3259 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Conservação, da Residência 12/3, do 12º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 18/03/85, em virtude da aposentadoria de seu titular ALMIRO DE BRITO PENA, matrícula nº 1.022.843, na data em referência.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe conferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93, do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT nº 36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23/04/71, publicada no Diário Oficial da União, de 05/05/71, do artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10/10/73, e tendo em vista o disposto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

nº 3250 - designar MANOEL TRINDADE MARQUES, matrícula nº 2.112.632, ocu pante do cargo de Motorista Oficial, classe "C", referência NM-29, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária , código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "B", da Residência 5/11, do 5º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoría Funcional de Agente de Serviços de Engenharia, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

nº 3260 - declarar que o servidor João NERO PEREIRA, matrícula número 2.147.691, lotado no 6º Distrito Rodoviário Federal, aposentado no car go de Agente de Portaria, classe "B", referência NM-10, através da Por taria nº 1310/81, publicada no D.O. de 04/05/81, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alinea "b", da Lei 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77. Amparado pela Lei nº 1050/50, teve, seus proventos reajustados, a partir de 01/09/81, para a referência NM-11. De acordo com a Lei nº 6.845/80 e Parecer 143/83 - DASP, teve seu cargo, reestruturado para Agente de Vigilância. Seus proventos foram reajustados, a partir de 19/11/81, para a referência NM-24; em 01/09/83, para a referência NM-25, e em 01/09/84, para a referência NM-26, última da classe "Especial".

nº 3261 - declarar que a aposentadoria do servidor JOSÉ RODRIGUES DA CRUZ, matrícula nº 2.147.666, efetivada através da Portaria nº 3267/75, publicada no D.O. de 10/09/75, com base nos artigos 176 item III, combinado com o artigo 178 item III, ambos da Lei nº 1711/52, no cargo de Pedreiro nível 8, deverá ser considerada, no cargo de Auxiliar Ope racional de Serviços Diversos, FG-VI, classe "A", côdigo NM-1006.1, em virtude do enquadramento pelo Decreto nº 78.413/76, a partir de 01/11/74, e não como constou do referido ato. Amparado pela Lei 1050/50, teve seus proventos reajustados a partir de 01/10/77, para a referência 05, em 01/08/78, para a referência 06, e em 01/08/79, para a referência 07. Com a restruturação do cargo pelo Decreto nº 1732/79, foi posicionado na referência 08. Ainda com amparo na Lei 1050/50, teve seus proventos reajustados a partir de 01/01/80, para a referência 11. De acordo com o Decretó-lei 1820/80, para a referência NM-04, em 01/01/81, última da classe "A".

nº 3265 - declarar que a aposentadoria do servidor ABILIO NOGUEIRA, matrícula nº 1.016.331, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal, efetivada pela Portaria nº 3263/81, publicada no D.O. de 06/10/81, no car go de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "A", referência NM-04, do Quadro Permanente deste Órgão, deverá ser considerada, a partir de 11/07/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05 de dezembro de 1977.

nº 3266 - declarar que a aposentadoria do servidor JOSÉ FRANCISCO PEREIRA, matrícula nº 1.016.218, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal, efetivada pela Portaria nº 3895/78, publicada no D.O. de 21/12/78, no cargo de Artifice de Mecânica, classe "Mestre", referência 31, do Quadro Permanente deste Orgão, deverá ser considerada, a partir de 25/07/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alinea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05 de dezembro de 1977.

nº 3267 - declarar que a aposentadoria do servidor MARTO FONSECA, ma trícula nº 1.016.205, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal, efetívada pela Portaria nº 927/68, publicada no D.O. de 30/05/68, no cargo de Feitor, nível 5, do Quadro Permanente deste Orgão, deverá ser considerada, a partir de 29/07/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05 de dezembro de 1977.

nº 3268 - declarar que o servidor MARIO JOSÉ SOARES, matrícula número 1.164.431, aposentado na classe "C", referência 31, da Categoria Fun cional de Agente de Patrulha Rodoviária, através da Portaria nº 13537 77, publicada no D.O. de 23/05/77, com base no artigo 176 item II, com binado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, tendo em vista o disposto na Lei nº 6.779/80, que alterou denominação e estrutura da categoria funcional de Agente de Patrulha Rodoviária para Patrulheiro Rodoviário Federal, teve, a partir de 13/05/80, seus proventos reajustados para a classe "D", referência 34 (atual NM-27).

nº 3269 - declarar que o servidor DURVAL DA COSTA RAMOS, matrícula nº 1.164.127, lotado nº 7º Distrito Rodoviário Federal, aposentado na classe "C", referência 31, da categoria funcional de Agente de Patru Iha Rodoviária, atravês da Portaria nº 365/78, publicada nº D.O. de 16/02/78, com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, tendo em vista o disposto na Lei nº 6.779/80, que alterou de nominação e estrutura da categoria funcional de Agente de Patrulha Rodoviária para Patrulheiro Rodoviário Federal, teve, a partir de 13 de maio de 1980, seus proventos reajustados para a classe "D", referência 34 (atual NM-27).

nº 3270 - declarar que o servidor EDISON SOARES, matrícula número 1.164.128, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal, aposentado na classe "C", referência 31, da categoria funcional de Agente de Patru lha Rodoviária, através da Portaria nº 463/77, publicada no D.O. de 10/03/77, com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, tendo em vista o disposto na Lei nº 6.779/80, que alterou de nominação e estrutura da categoria funcional de Agente de Patrulha Rodoviária para Patrulheiro Rodoviário Federal, teve, a partir de 13 de maio de 1980, seus proventos reajustados para a classe "D", referência 34 (atual NM-27).

nº 3271 - declarar que a aposentadoria do servidor IRINEU RODRIGUES DA SILVA, matrícula nº 1.040.772, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal, efetivada pela Portaria nº 2695/81, publicada no D.O. de 21 de agosto de 1981, no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, classe "A", referência NM-03, do Quadro Permanente deste Orgão, deverá ser considerada, a partir de 01/07/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alinea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05 de dezembro de 1977.

nº 3272 - declarar que a aposentadoria do servidor JOÃO ORLANDO . DA CRUZ, matrícula nº 1.040.805, lotado no 7º Distrito Rodoviário Fede ral, efetivada pela Portaria nº 4664, de 22/12/80, publicada no D.O. de 08/01/81, no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, classe "A", re ferência 10, do Quadro Permanente deste Orgão, deverá ser considera da, a partir de 29/07/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alinea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05 de dezembro de 1977.

DIÁRIO OFICIAL

TERÇA-FEIRA, 26 AGO 1986

nº 3273 - declarar que a aposentadoria do servidor ROSENDO RAMOS, ma trícula nº 1.040.696, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal, efetī vada pela Portaria nº 3942, de 01/12/82, publicada no D.O. de 06 de de zembro de 1982, no cargo de Agente Administrativo, classe "Auxiliar de Artífice", referência NM-05, do Quadro Permanente deste Órgão, deverá ser considerada, a partir de 15/07/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05 de dezembro de 1977.

nº 3274 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor PAULO GRAÇA, matrícula nº 2.154.770, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente deste or gão, lotado no 8º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3275 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor LUIZ DIAS DE REZENDE, matricula nº 2.152.301, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 8º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3276 - aposentar com base no artigo 176 îtem III, parăgrafo 2º,com binado com o artigo 178 îtem II, da Lei nº 1711/52, com a redação da da pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor MARIO SABINO CUNHA, ma tricula nº 2.174.418, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 10º Distrito Rodoviário Federal, com proventos întegrais.

nº 3277 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alinea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor CLAUDENOR CRYSTIANO DE MACEDO, matrícula nº 2.196.221, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "C", referência NM-28, do Quadro Perma nente deste Órgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3279 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor JOÃO MARIA GONÇALVES DA CRUZ, matrícula nº 2.175.309, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Perma nente deste Órgão, lotado no 10º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3282 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alinea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor JOAQUIM MATEUS DA HORA, ma tricula nº 2.144.016, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 15º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3284 - aposentar com base no artigo 176 îtem II, combinado com o artigo 178 îtem I, alînea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor CLAUDIO LESCANO, matrícula nº 2.155.809, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13, do Quadro Per manente deste Orgão, lotado no 19º Distrito Rodoviário Federal.

FERNANDO DE FREITAS FALCÃO Diretor de Pessoal

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

Afastamentos do País

O Senhor Ministro de Estado da Agricultura, Interino, autorizou o afastamento do País dos seguintes servidores:

- HAROLDO DUARTE JORGE, EMBRAPA, com ônus limitado. Despesas com passagens aéreas e diárias à conta do Projeto Solos Tropicais-TROPSOIIS/Universidade da Carolina do Norte. Participar de Curso de Manejo de Solos Tropicais. Peru. Período de 29.08.86 a 23.09.86. (Processo MA-21088/0952/86)
- PAULO DE TARSO ALVIM CARNEIRO, EMBRAPA, com ônus limitado. Despesas com passagens aéreas e diárias à conta do "Plant Technology Corporation". Participar do "Workshop" sobre Monilia e da Reunião do Comitê Científico do DNA, como membro do Conselho Assessor. Estados Unidos da América do Norte. Período de 30.08.86 a 07.09.86. (Processo MA-21088/0956/86)
- EDUARCO SALCMONI, EMBRAPA, com ônus limitado. Despesas com passagens aéreas ediá rias à conta do Programa IICA/BID/PROCISUR. Conhecer trabalhos desenvolvidos nas áreas de Manejo e Melhoramento de Bovinos de Corte. Período de 10.09.86 a 24.09.86. Argentina e Uruguai. (Processo MA-21088/0942/86).

AFASTAMENTO DO PAÍS RETIFICAÇÃO

IVO AMBROSI E JOÃO CARLOS IGNACZAK, de 28.08.86 a 02.10.86, em substituição ao período anteriormente concedido através do Despacho de 04.08.86, publicado no D.O. de 08.08.86. (Processo MA-21088/00849/86).

DELEGACIA FEDERAL DE AGRICULTURA NO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 43, DE 14 DE AGOSTO DE 1986

DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA NO DISTRITO FEDE RAL, no uso das atribuições previstas no item XI do Artigo 73 do regi

mento interro das Delegacias Federais de Agricultura, aprovado pela Porta ria Ministerial nº 316 de 27.04.78, publicada no D.O.U de 09.05.78, RE SOLVE:

l-Credenciar o Engenheiro Agrônomo LT-NS-912 , Classe C, Referência 17, JOSÉ CARLOS FONSECA BOQUADI, para exercer a fiscalização das atividade de que tratama Lei nº 6.507, de 19 de dezem bro de 1977, Lei nº 6.894, de 16 de dezembro de 1980, alterada pela Leí nº 6.934, de 13 de julho de 1981 e Decreto nº 24.114, de 12 de abril de 1934, na sua respectiva jurisdição.

ll-Este credenciamento entra em vigor nesta data, α rerá seu prazo de validade até 13.08.1988.

CARLOS ALBERTO BASTOS REIS

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

Departamento de Pessoal

POPTARIA Nº 347, DE 14 DE AGOSTO DE 1986 A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL - IBDF, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IEDF nº 036/86-P, de 21.01.86, publicada no Dia rio Oficial, seção II, de 31 de janeiro de 1986, RESOLVE:

Declarar vago a partir de 05.06.86, o emprego ocupado por JOÃO NASSER FILHO, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-32, lotado na Delegacia Estadual em Goiás, tendo em vista sua Rescisão de Contrato de Trabalho. (Processo nº 1949/86-DE/GO).

MARIA AMÉLIA SECILIANO CARVALHO

PORTARIAS DE 18 DE AGOSTO DE 1986

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 036/86-P, de 21/01/86, publicada no Diário Oficial, Seção II, de 31/01/86, resolve:

Nº 349/86-DP: Designar, ROBERTO COSTA TEIXEIRA DE FREITAS, ocupante do emprego de Engenheiro Florestal, código LT-NS-913, Classe "A", Referência NS-05, para exercer a função de Assistente do Gabinete da Presidência, código DAI-112.3 de acordo com o Decreto nº 77.985/76.

Nº 355/86-DP: I - Designar ALPO HTRANDA DA SILVA, ocupante do em prego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-30, da Tabela Permanente, para exercer a função de Chefe do Grupo Executivo de Administração, código DAI-111.3, da Delegacia Estadual do IBDF, em Alagoas, de acordo com o Decreto nº 77.985/76;

II - Em consequência fica dispensado da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, da mesma Delegacia.

Nº 356/86-DP: Designar, João MILICIO FIDELIS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-19, da Tabela Permanente, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, do Grupo Executivo de Administração, da Delegacia Estadual do IBDF, em Alagoas, de acordo com o Decreto nº 77.985/76. MARIA AMÉLIA SECILIANO CARVALHO

PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 1986

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que 'lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 036/86-P, de 21/01/86, publicada no Diário Oficial, Seção II, de 31/01/86, resolve:

 N^2 361/86-DP: Remover, a pedido, o servidor HEBER SILVA DE OLIVEIRA ocupante do empreso de Engenheiro Agrônomo, código LT-NS-912, Classe "S", Referencia NS-25, para a Delegacia Estadual do IBDF, em Goiás, procedente da Delegacia Estadual do IBDF, no Distrito Federal. (Processo n^2 04377/86-AC).

Nº 362/86-DP: Designar, ALVEIJRO CARROSO NOS SARTOS, ocupante do em prego de Agente de Atividades Agropecuárias, código LT-NM-1007, Classe "C", Referência NM-16, da Tabela Permanente, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Vigilância, código DAI-111.2, da Floresta Nacional de Açungui, da Delegacia Estadual do IBDF no Paraná, de acordo com o Decreto nº 77.985/76. (Processo nº 04378/86-AC).

Nº 363/86-DP: I - Designar, **HELENO DUARTE DA SILVA**, ocupante do Cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, código NM-1007, Classe "S", Referência NM-32, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Vigilân cia do Parque Nacional Chapada dos Veadeiros, DAI-111.2, da Delegacia Estadual do IBDF, em Goiás, de acordo com o Decreto nº 77.985/76;

II - Em consequência fica dispensado da função de Che fe do Núcleo Administrativo, código DAI-111.2, da Estação Florestal de Experimentação de Silvânia, da Delegacia Estadual do IBDF, em Goiás. (Processo nº 04384/86-AC).

Nº 364/86-DP: Designar, RAURA LÁZARA LEÃO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-19, da Tabela Permanente, para exercer a função de Chefe do Núcleo Administrativo, Código DAI-111.2, da Estação Florestal de Experimentação de Silvânia, da Delegacia Estadual do IBDF, em Goiás, de acordo com o Decreto nº 77.985/76. (Processo nº 04384/86-AC).

Nº 365/86-DP: Dispensar, ANTLEIDE SILVA BARROS, da função de Secre tária Administrativa, código DAI-111.1, da Delegacia Estadual do IBDF em Goiás. (Processo nº 04383/86-AC). MARIA AMÉLIA SECILIANO CARVALHO/

PORTARIA Nº 372, DE 20 DE AGOSTO DE 1986 A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL - IBDF, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 036/86-P, de 21.01.86, publicada no Diã rio Oficial, seção II, de 31 de janeiro de 1986, RESOLVE:

Declarar vago a partir de 21.07.86, o emprego ocupado por ARLETE GUIMARÃES GONÇALVES, Agente Administrativo, Código LT-SA-801,Clas se "A", Referência NM-19, lotada na Administração Central/Brasília/ DF, tendo em vista sua Rescisão de Contrato de Trabalho. (Processo nº 3729/86-AC).

·MARIA AMÉLIA SECILIANO CARVALHO

$\underline{R} \ \underline{\Sigma} \ \underline{\mathtt{T}} \ \underline{\mathtt{I}} \ \underline{F} \ \underline{\mathtt{I}} \ \underline{\mathtt{C}} \ \underline{\mathtt{A}} \ \underline{\mathtt{C}} \ \underline{\mathtt{A}} \ \underline{\mathtt{Q}}$

Na Portaria DP nº 346/86, de 14/08/86, publica da no Diário Oficial nº 156, de 18/08/86, Seção II, página 4534:
Onde se lê... " Myrna Rosas da Cruz veras,..."

leia-se... "Myrna Maria Rosas da Cruz Veras,..."

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA

PORTARIA DE O7 DE AGOSTO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA-SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso X do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, e tendo em vista o disposto no artigo 12 do Decreto-Lei nº 200 de 25 de fevereiro de 1967, RESOLVE:

Nº D-005 - I - Delegar competência a PIRAGIPE CASTRO ALVES, Diretor do Departamento de Fomento da Pesca e Fiscalização, para ordenar as despesas relativas a todos os atos financeiros no âmbito da sede desta Autarquia, podendo para tanto, assinar quais quer documentos no desempenho da presente delegação, observando a Legislação competente.

II - Designar IVANILDO LEAL DE AVELAR, Chefe do Gabinete como Substituto do ordenador de despesas nos seus impedimentos legais e/ou eventuais.

III - Designar, ainda, PAULO MARTINEZ MEDEIROS, assessor do Superintendente, para substituír o Dr. IVANILDO LEAL DE AVELAR, na função a que se refere o item anterior.

IV - Revogar todas as delegações de competência relativas ao assunto existentes no âmbito da Sede desta Autarquia. DJACI MAGALHÃES.

PORTARIA DE 21 DE AGOSTO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA-SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso II e XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, RESOLVE:

 N^2 P-352 - Designar ARY SOUZA ALMEIDA, para exercer a função de confiança de Coordenador Regional da SUDEPE, código LT-DAS-101.2, no Estado de São Paulo, constante da Tabela Permanente da Superintendência do desenvolvimento da Pesca de que trata o Decreto n^2 78.282, de 17 de agosto de 1976.

PORTARIAS DE 25 DE AGOSTO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA-SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso II e XI, do Décreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, RESOLVE:

 N^2 P-354 - TORNAR SEM EFEITO as Portarias SUDEPE n^2 P-333 e 334, de 05 de agosto de 1986, publicada no Diário Oficial da União, edição de 13/AGO/86, que tratam de dispensa e nomeação do Coordenador da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado de Minas Gerais.

 N^{9} P-355 - Dispensar ANTONIO EDMILSON ELIAS FEIJÃO da função de confiança de denador Regional da SUDEPE no Estado do Piauí-COREG/PI, código LT-DAS-101.2, desta Autarquia, para a qual foi designado, pela Portaria SUDEPE n^{9} P-165, de 31 julho de 1985, publicada no Diário Oficial da União, edição de 1^{9} /AGO/85.

 N^2 P-356 - Designar PEDRO AUGUSTO DA CUNHA FREIRE, para exercer a função de confiança de Coordenador Regional da SUDEPE no Estado do Piauí-COREG/PI, código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca de que trata o Decreto n^2 78.282, de 17 de agosto de 1986.

DJACI MAGALHĀES

COLEÇÃO DAS LEIS DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO DE 1985

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO

Vol. Leis de: Cz\$ I jan./mar. III abr./jun. V jul./set. VII out./dez.

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Vol.	Decretos de:	Cz\$
II IV VI VIII	jan./mar. abr./jun. jul./set. out./dez.	47,50 (cada)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta-corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil S/A — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 6, lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN — Fones: (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 25 DE AGOSTO DE 1986

O Ministro de Estado da Educação, de acordo com o disposto no artigo 79 item II, do Decreto número 74 336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto número 83 844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Nomear HILTON DOS PRAZERES, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Código NS-927, Classe "S", Referência NS-22 para substituir o Delegado do Ministério da Educação no Estado de Santa Catarina, Código DAS-101.2, cons tante da Tabela Permanente deste Ministério, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 1º do Decreto nº 86.868, de 21 de janeiro de 1982, e tendo em vista o disposto no artigo 13, alí nea "c", do Estatuto da Universidade do Rio de Janeiro, aprovado pela Portaria Ministerial nº 647, de 02 de dezembro de 1981, resolve

Nomear ARIOVALDO VULCANO, como Membro do Conselho de Curadores da Uni - versidade do Rio de Janeiro - UNIRIO, na qualidade de representante da comunidade.

O Ministro de Estado da Educação, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 16 da Lei número 5.540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6.420, de 3 de junho de 1977, resolve

Nomear GILDA MOREIRA WEISS, para exercer o cargo de Vice-Diretor do Setor de Educação da Universidade Federal do Parana, com mandato de 4 (quatro) anos.

Nº 617 -Nomear WALDEMIRO GREMSKI, para exercer o cargo de Vice-Diretor do Setor de Ciências Biológicas da Universidade Federal do Faraná, com mandato de 4 (quatro) anos.

JORGE BORNHAUSEN

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 25 de agosto de 1986

O CHEFE DE GABINETE INTERINO, DO MINISTRO DE ESTADO DA EDU CAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 145/86, e nos termos do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, AUTORIZA o AFASTAMENTO do País de:

no 1127 /86 - BERNARD MARIE MARECHAL, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro , de 01/09 a 31/12/86, em Paris-França, com onus pelo CNPq. (Proc. 23079 008150/86-61)

no 1128 /86 - PAULO ROBERTO MARTINS BAISCH, na condição de ocupante do cargo de Professor Auxiliar de Ensino da Fundação Universidade do Rio Grande, de 29/08/86 a 28/08/87, em Bordeaux-França, com ônus pela CAPES. (Proc. 23000 012510/86-51)

nº 1128 /86 - ZEILMA DA CUNHA, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01/09/86 a 31/08/87, em New York - Estados Unidos da America, com ônus pelo CNPq. (Proc. 23079 029241/86-21)

no 1130 /86 - JOSÉ ALBERTO VIVAS VELOSO, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da Universidade de Brasilia, de 01/09 a 03/10/86, em Trieste-Italia, com onus pela CAPES. (Proc. 23000 012339/86-43)

no 1131 /86 - FRANCISCO LUIZ TEIXEIRA VINHOSA, na condição de ocu-pante do cargo de Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01/09/86 a 28/02/87, em Washington - Estados Unidos da Ama rica, com ônus limitado. (Proc. 23079 014191/86-22)

nº 1132 /86 - REINALDO PESSOA MARTINELLI, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da Universidade Federal da Bahia, de 01/09 a 31/12/86, em Connecticut - Estados Unidos da America, com onus limitado. (Proc. 23066 047694/86-13)

no 1137 /86 - MAURI FORTES, na condição de ocupante do cargo de Professor Titular da Universidade Federal da Minas Gerais, de 01/09 a 30/11/86, em Toulouse-França, com onus pela CAPES. (Proc. 23072 061098/86-95)

nº 1138 /86 - JORGE LUIZ PIZZUTTI DOS SANTOS, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Maria, de 01/09/86 a 01/03/87, em Paris - França, com onus limitado. (Proc. 23081 016272/86-27)

O CHEFE DE GABINETE INTERINO, DO MINISTRO DE ESTADO DA EDU CAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 145/86, e nos termos do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, AUTORIZA a PRORROGAÇÃO do AFASTAMENTO do País de:

nº 1133 /86 - RONALDO NŌBREGA, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, até 31/07/87, incluindo o periodo de 31/07 a 22/08/86, em Toulouse-França, com ônus pelo CNPq. (Proc. 23000 017156/86-51)

no 1134 /86 - JOSÉ CAMARGO DA COSTA, na condição de ocupante cargo de Professor Assistente da Universidade de Brasilia, 30/06/87, incluindo o periodo de 01/07/85 a 22/08/86, em Grenoble França, com ônus pelo CNPq. (Proc. 23000 007093/85-25)

O CHEFE DE GABINETE INTERINO, DO MINISTRO DE ESTADO DA EDU CACÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria no 145/86, e nos termos do Decreto no 91.800, de 18 de outubro de 1985, ALTERA, a pedido, o período do AFASTAMENTO do País de:

no 1135 /86 - ALCIDA RITA RAMOS, na condição de ocupante do cargo de Professor Titular da Universidade de Brasilia, de 01/08/86 a 31/01/87 para 26/08/86 a 15/03/87, em Houston-Estados Unidos da America, com onus pela CAPES. (Proc. 23000 008580/86-22)

O CHEFE DE GABINETE INTERINO, DO MINISTRO DE ESTADO DA EDU CAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 145/86, e nos termos do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, AUTORIZA a MUDANÇA de ENQUADRAMENTO do AFASTAMENTO do País de:

nº 1136 /86 - TEREZINHA FERNANDES BRUNO, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade Federal Fluminense, de 01/09 a 30/12/86, em Boston-Estados Unidos da America, de ônus limitado para com ônus CAPES. (Proc. 23000 002022/86-81)

SYLVIA BASTOS TIGRE

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

Superintendência de Pessoal

APOSENTADORIA

CATEGORIA FUNCTONAL

LOTAÇÃO

ICS

MATRICULA PORTARIA MOTIVO

Jutorib de Oliveira Lima

Prof.Titular

01040.1-5 T. de Servico 528 /86

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIAS DE 18 DE AGOSTO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal do Ceara, no uso de suas atr $\underline{\underline{\textbf{r}}}$ buições legais, estatutárias e regimentais, RESOLVE;

Nº 392, de 18.08.86 - Designar MARIA ISOMAR DA SILVA, Administrador, Cód. LT-NS-923-Ref.NS-06, integrante da Tabela Permanente-UFCe, para exercer a Função de Encarregado do Setor de Arquivo Médico e Estatístico, Cód. DAI-111.1, (NM)do hospital Universitário desta Universidade. (Proc.nº 010113/

Nº 393, de 18.08.86 - Designar ANTONIO LUIZ PEREIRA MACHADO, Administra dor,Cod.LT-NS-923-Ref.NS-08,integrante da Tabela Permanente-UFCe, para exercer a Função de Encarregado do Setor de Serviços Gerais, Cód. DAIlll.1 (NM) do Hospital Universitário desta Universidade.(Proc.nº010113/

Nº 394, de 18.08.86 - Designar MARIA SILÉSIA LEAL DE OLIVEIRA, Farmacêuti co,Cod. LT-NS-908-Ref.NS-08,integrante da Tabela Permanente-UFCe, para exercer a Função de Encarregado do Setor de Farmácia, Cód. DAI-111.1 (NS) do Hospital Universitário desta Universidade.(Proc.nº 010113/86-51).

Raimundo Alberto Normando Vice-Reitor no exercício da Reitoria

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, e o Reitor da Uni versidade Federal do Acre, no uso de suas atribuições legais, tendo vista o constante do Processo nº 8436/86-58,e de acordo com os arts. 27 e 28,combinado com o artigo 29,da Lei nº 4881-A,de 06.12.65, RESOLVEM :

№ 403,de 18.08.86 - Transferir EURÍPEDES ANTÔNIO FUNES,Professor Adjun to, Referência I, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Acre, pa ra igual emprego na Tabela Permanente da Universidade Federal do Ceará.

José Anchieta Esmeraldo Barreto Reitor

Moacir Secury Ferreira da Silva Reitor da UFA

Divisão de Movimentação e Controle de Cargos e Empregos

O Diretor da Divisão de Movimentação e Controle de Cargos Empregos, no uso de suas atribuições, delegadas através da Portaria 1.121, de 16 de agosto de 1982, do Departamento de Pessoal, RESOLVE: Nº 402, de 18.08.86 - Tornar sem efeito a Portaria nº 351 de 25.07.86, pu blicada no DOU de 04.08.86, que trata do pedido de recisão de Contrato de Trabalho de LIDUINA BEZERRA PAZ, Agente Administrativo, LT-SA-801, Ref. NM-17, integrante da Tabela Permanente desta Universidade. (Processo nº 011309/86-UFCe).

Carlos Rocha dos Santos

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

Sub-Reitoria Administrativa

PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 1986

O Sub-Reitor Administrativo da Universidade Federal do Espírito Santo, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 098/84-R, e tendo em vista o que consta do Processo nº 4.709/86-85, RESOLVE:

Nº 123 - Rescindir, a pedido, a partir de 06/08/86, o Contrato de Trabalho firmado com CARLOS FERNANDO SAADE RIBEIRO, ocupante do emprego de Programador, Código LT-PRO-1602, da Tabela Permanente desta Universidade.

O Sub-Reitor Administrativo da Universidade Federal do Espīrito Santo, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 098/84-R, e tendo em vista o que consta do Processo nº 4.106/86-10, RESOLVE:

Nº 124 -Rescindir, a pedido, a partir de 06/08/86, o Contrato de Trabalho firmado com MARGARETH RIBEIRO MOYSES, ocupante do emprego de Biomédico, Código LT-NS-942, da Tabela Permanente desta Universidade.

GUILHERME HENRIQUE PEREIRA

PORTARIA Nº 0126 DE 15 DE AGOSTO DE 1986

O Sub-Reitor Administrativo da Universidade Federal do Espírito Santo, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 098/84-R, RESOLVE:

Designar IVANA FERREIRA LORENZONI, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe A, da Tabela Permanente do Empreyo de Agente Administra-tivo, Código LT-SA-801, Classe A, da Tabela Permanente da UFES, para exercer a função de Chefe da Seção de Pessoal Trabalhista, Código DAI-111.2, da Divisão de Legislação, Direitos e Deveres do Departamento de Pessoal desta Universidade, integrante do Grupo-Direção e Assistência Intermediária, aprovado pelo Decreto nº 76.293, de 18/09/75.

GUILHERME HENRIQUE PEREIRA

Departamento de Pessoal

PORTARIA NO 021 DE 14 DE JULHO DE 1986

A Diretora-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Federal do Espí rito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria no 183/83-DP, publicada no D.O.U. de 25/01/84, para ex

cluir:

- a) da Categoria Funcional de Engenheiro, Código LT-NS-916:
 - 01- Angelo Pagani
 - 02- Nelton Martins Yin 03- Tadeu Pagani
- b) da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Codigo LT-SA-801:
 - 01- Ana de Fátima Menegueli Rodrigues 02- Maria Inês Pavan
- c) da Categoria Funcional de Perfurador-Digitador, Codigo LT-PRO-1604:
 - 01- Gracinia Calmon Barroso Gomes
- d) da Categoria Funcional de Artífice de Obras e Metalurgia, Código LT-ART-701:
 - 01- Antônio Mario Loriato
- e) da Categoria Funcional de Artifice de Mecânica, Codigo LT-ART-702: 01- Antonio Braz Sipolati
- Revogam-se as disposições em contrário.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atri buições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta no Processo nº 23070.06669/86-67, RESOLVE:

PORTARIA Nº 01122 DE 14/AGO/86-Proc. nº 23070.06669/86-67- DIspensar,a pedido, PAULO CESAR DE CARVALHO, Professor Assistente, ref. 3, integran te da Tabela Permanente da U.F.G., em regime de 20 (vinte) horas sema nais, lotado na Faculdade de Direito, tornando a medida efetiva a par tir de 19 de agosto do corrente.

PORTARIA Nº 01130 DE 14/AGO/86-Proc. nº 23070.06575/86-15- Dispensar,a pedido, ANTONIO XAVIER DE OLIVEIRA, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-1006.B, ref: NM-13, integrante da Tabela Permanente da U.F.G., lotado na Superintendência do Campus Universitário, tornando a medida efetiva a partir de 30 de julho do corrente.

PORTARIA Nº 01131 DE 14/AGO/86-Proc. nº 23070.06728/86-24- Designar MA RIA DAS GRAÇAS BARBOSA ANDRADE, Agente Administrativo, código LT-801.A, referência NM-19, da Tabela Permanente da U.F.G., para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo do Colégio de Aplicação, integrante da Categoria Direção Intermediária, do Grupo Direção e Assistênbia Intermediárias, código DAI-111.2.

PORTARIA Nº 01132 DE 14/AGO/86-Proc. nº 23070.06728/86-24- Dispensar, a pedido, ILMA APARECIDA DOMICIANO FERNANDES, Técnico em Assuntos Educacio nais, código LT-927.A, ref. NS-11, da função de confiança de Secretário Administrativo do Colégio de Aplicação, código DAI-111.2, com efeito a partir de 07 de agosto de 1.986.

PORTARIA Nº 01133 DE 14/AGO/86-Proc. nº 23070.06624/86-29- Designar NIL ZETE RIBEIRO SILVA, Agente Adminstrativo, código LT-801.S, ref. NM -32, da Tabela Permanente da U.F.G., para exercer a função de confiança de Secretário Adminstrativo do Departamento de Assuntos Acadêmicos, integrante da Categoria Direção Intermediária, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias código DAI-111 2 cia Intermediárias, código DAI-111.2.

PORTARIA Nº 01134 DE 14/AGO/86-Proc. nº 23070.06624/86-29- Dispensar, a pedido, LUIZA DA SILVA, Agente Administrativo, código LT-801.S, referência NM-30, da função de confiança de Secretário Adminstrativo do Departamento de Assuntos Acadêmicos, integrante da Categoria Direção Intermediária, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, código DAI-111 2. tornando a medida fetiva a partir de 19 de agosto do corrente.

JOEL PIMENTEL DE ULHOA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA DE 01 DE JULHO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1030 - Tornar sem efeito as portarias de nºs 937, 938, 939 e 940 de 13-06-86, publicadas no DOU de 24-06-86, de interesse dos Professores' Amim Abdo Feres, Maria da Conceição Magalhães Vaz de Mello, Vanda de Oliveira Bittencourt e Homero Jackson de Jesus Lopes, respectivamente, mantendo em vigor os termos das Portarias nº 0744, de 18-05-84, nº0544, de 03-04-84, nº 0003, de 02-01-85, nº 0743, de 18-05-84.

CID VELOSO

PORTARIA DE 22 DE JULHO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas at "ibuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1113. - Nos termos da Emenda Constitucional nº 18/81, que deu nova nº 1115.- Nos termos da Emenda Constitucional nº 18/81, que deu · nova redação ao artigo 101 da Constituição Federal, combinada com o art. 5º do Decreto-Lei nº 1709/79, bem como com o art. 8º da Lei nº 7333/85, e art. 1º da Lei 6732/79, conceder aposentadoria ao Professor José Isra-el Vargas, no cargo de Professor Adjunto, M-401, ref.04, em regime de 40 horas, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado na Reitoria, por ter provado contar mais de 30(trinta) anos de efetivo exercício de magistério, dos quais mais de 05(cinco) anos no exercício de cargo em comissão:

CID VELOSO

PORTARIA DE 29 DE JULHO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1154 - Alterar em parte a Portaria nº 839/84, que enquadrou os servidores da UFMG através do Decreto-Lei nº1874/81, no interesse do servidor Eduardo Ângelo Costa, da seguinte forma:
Onde se lê: Agente Administrativo, LT-SA-801, ref.NM-17
Leia-se: Técnico de Contabilidade, LT-NM-1042, ref.NM-17

MARIA DA NATIVIDADE BESSONI OLIVEIRA

CID VELOSO

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

'Nº 1233 - Designar o Professor Evando Mirra de Paula e Silva, ocupante do emprego de Professor Adjunto, LT-M-401, ref.04, para exercer as funções de Pro-Reitor de Pesquisa, código DAS-101.2, nos termos do artigo 29, § único do Estatuto da UFMG, a partir de 15-08-86.

Nº 1235 - Designar o Professor Ivan Moura Campos, ocupante do emprego de Professor Titular, LT-M-401, para exercer as funções de Pró-Reitor' de Pos-Graduação, codigo DAS-101.2, nos termos do artigo 29, § único do Estatuto da UFMG, a partir de 15-08-86.

Nº 1237 - Admitir, sob o regime de Legislação Trabalhista, no emprego de Professor Assistente, LT-M-401, ref.01, da Tabela Permanente desta Universidade, o candidato abaixo relacionado, habilitado em concurso público do Proves o Tátulos: público de Provas e Títulos: Faculdade de Letras - Departamento de Letras Germânicas

Setor de Inglês
 Júlio Cesar Machado Pinto, em vaga decorrente da rescisão contratual do Professor Múcio Bonaparte Guimarães.

A entrada em exercício, por parte do candidato, ora admitido dar-se-á durante o prazo de 30(trinta) dias contados da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial.

CID VELOSO

PORTARIA DE 12 DE AGOSTO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1193 - Nos termos dos artígos 74, item VII e 76, parágrafo único, item I, da Lei.nº 1711/52, de 28-10-52, declarar vago o cargo de Professor Adjunto, M-401, ref.04, do Quadro Permanente da UFMG, que era ocupado por Miguel de Souza, na Faculdade de Ciências Econômicas, por motivo de falecimento ocorrido em 25-07-86.

ANTÔNIO CÂNDIDO DE MELO CARVALHO Em exercício

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIAS DE 06 DE AGOSTO DE 1986

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 678, de 02-05-86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº 1176 - Rescindir o contrato de trabalho sem justa causa, do servidos Oseias de Oliveira Santos, ocupante do emprego de Datilografo, LT-SA - 802, ref.NM-25, da Tabela Permanente da UFMG, lotado no Instituto de Ciências Biológicas, a partir de 22-07-86.

Nº 1177 - Rescindir o contrato de trabalho, sem justa causa do servido. Carlos Roberto Drummond de Brito, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref.NM-25, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, a partir de 04-07-86.

Nº 1178 - Nos termos dos artigos 74, item VII, e 76, parágrafo único, item I, da Lei nº 1711/52, de 28-10-52, declarar vago o cargo de Tecnologista, NM-1018, ref.NM-32, do Quadro Permanente da UFMG, que era ocupado por Breno Macieira Machado, na Escola de Engenharia, por motivo de falecimento, ocorrido em 13-07-86.

Nº 1179 - Nos termos dos artigos 176, item II e 178, item I, alínea "a" da Lei 1711/52, ambos com a redação dada pelo artigo 1º da Lei 6481 de 05-12-77, combinados com o artigo 1º, § 2º do Decreto-Lei nº 2121, de 16-05-84, artigo 3º do Decreto-Lei nº 2211, de 31-12-84, artigo 184, "item II da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6701/79, e Parecer PG-84/83, obedecido o § 2º do art. 102 da Constituição Federal conceder aposentadoria por tempo de serviço à servidora Marysalma Luiza Fulgêncio Nogueira, no cargo de Agente Administrativo, SA-801; referência NM-32, do Quadro Permanente desta Universidade, por ter provado contar 30 (trinta) anos de serviço.

FERNANDO COUTINHO GARCIA

PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 1986

O Pro-Reitor de Administração da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 678, de 02-05-86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº 1215 - Rescindir o contrato de trabalho a pedido, da servidora Betá nia Gonçalves Figueiredo, ocupante do emprego de Técnico de Laboratório LT-NM-1005, ref.NM-25, da Tabela Permanente da UFMG, lotada no Instituto de Ciências Biológicas, a partir de 30-07-86.

Nº 1216 - Nos termos dos artigos 176, item II e 178, item I, alinea "a", da Lei 1711/52, ambos com a redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 648½ de 05-12-77, combinados com o art.1º, § 2º do Decreto-Lei nº 2121, de 16-05-84, artigo 5º do Decreto-Lei nº 1709/79, Parecer Colepe 298/82, "de acordo com o que estabelece o subitem 1.3, da IN-DASP/107/79, Decreto Lei nº 2249, de 25-02-85, artigo 184, item II da Lei 1711/52, com a redação dada pela Lei 6701/79 e Parecer PG-84/83, obedecido o § 2º do artigo102 da Constituição Federal, conceder aposentadoria por tempo de 1216 - Nos termos dos artigos 176, îtem II e 178, îtem I, alinea "a".

serviço à servidora Cecília Farrer, no cargo de Enfermeiro, NS-904, ref. NS-25, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital das Clínicas, por ter provado contar 30(trinta) anos de serviço.

FERNANDO COUTINHO GARCIA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA DE 19 DE AGOSTO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, nos termos do artigo 33, alinea "g" do Estatuto da mesma Universidade, resolve: I - Considerar rescindido, de acordo com o artigo 482, alínea "i",

Consolidação das Leis do Trabalho, a partir de 04.08.86, o Contrato de Trabalho do Docente Cesar Augusto Gomes, cadastro nº 215449, ocupante do emprego de Professor Assistente, Código: 404.4, Referência: 4, com Dedicação Exclusiva, da Tabela Per manente desta Universidade, lotado no Departamento de Economia do Centro de Ciên cias Sociais e Aplicadas.

 II - Em consequência, considerar vago o emprego supracitado. (Processo nº 23076.000057/85-66). George Browne Rego

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no uso de atribuição con ferida pelo artigo 9º, alínea "a", do Decreto nº 59676 de 06.12.66, resolve: nº 927 I-

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, inciso II e 178, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, especificamente no que diz respeito à alteração do artigo 178, respeitado o disposto no inciso I, alínea "a",

a Florentino Martiliano de Souza, matrícula nº 117-1.000.463, no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe Especial, Referência NM-25, cadastro n^2 080748, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos correspondentes ao vencimento integral do cargo, acrescidos de 2/5 da Gratificação de Apoio à Ati vidade de Ensino, instituída pelo Decreto-Lei nº 2.121, de 16 de maio de 1984, com a redação dada pelo Decreto-lei nº 2.123, de O5 de junho de 1984; 20%(vinte por cento), da Gratificação pelo Desempenho de Atividade de Apoio, instituída pelo De creto-lei nº 2.211, de 31.12.84, bem como da Gratificação Adicional de que trata o Artigo 10 da Lei nº 4.345/64.

II - Em consequência, declarar vago o cargo acima mencionado. (Processo nº 23076.007729/86-81). George Browne Rego

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no Exercício do Car go de Reitor, no uso de atribuição conferida pelo artigo 9º, alínea "a", do Decreto nº 59676 de 06.12.66, resolve:

nº 928

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, inciso II e 178, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, especificamente no que diz respeito à alteração do artigo 178, respeitado o disposto no inciso I, alí nea "a", combinado com os artigos 78, § 2º e 117 da referida " Lei nº 1.711/52.

a Maristela Margarida Santos, matrícula nº 117-2.067.806, no cargo Farmacêutico, Código NS-908, Classe Especial, referência NS-22, cadastro nº101478, do Quadro Permanente desta Universidade, com os proventos correspondentes ao venci mento integral do cargo, acrescidos de 20%(vinte por cento) conforme o disposto no artigo 184, item II, da Lei nº 1.711 de 28 de outubro de 1952, combinado com o ar tigo 1º da Lei nº 6701/79, 215 da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino, ins tituída pelo Decreto-lei nº 2.121, de 16 de maio de 1984, com a redação dada pelo Decreto-lei nº 2.123/84 e o artigo 10 da Lei nº 7.333/85, 80% da Gratificação de Atividade Técnico Administrativa na forma do artigo 4º do Decreto-lei nº 2.200/84, bem como 25% da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345 / 64.

II - Em consequência, declarar vago o cargo acima mencionado. (Processo nº 23076.008001/86-86).

nº 929 I-

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, inciso II e 178, inciso I, da Lei nº 1.711. de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6.481, de O5 de dezembro de 1977, especificamente que diz respeito à alteração do artigo 178, respeitado o disposto no inciso I, alínea "a",

a Clodomiro Moraes de Souto, cadastro nº 050083, no cargo de Professor Adjunto, referência 4, em regime de 40 horas, com os proventos equivalentes ao ven cimento integral do cargo, acrescidos de 4/10(quatro décimos) da Gratificação de Raios X, de acordo com o § 2º do artigo 34 da Lei nº 4.345/64, com a redação dada pela Lei nº 6.786/80, da Gratificação de Nível Superior, nos termos do artigo 8º ' da Lei nº 7333, de O2 de julho de 1985, bem como da Gratificação Adicio trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, no percentual de 35%(trinta e cinco por cen

II - Em consequência, declarar vago o cargo acima mencionado. (Processo nº 23076.008472/85-21).

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no Exercício do Car go de Reitor, nos termos do artigo 33, alínea "g" do Estatuto da mesma Universidada de, resolve:

I - Rescindir, a pedido, a partir de 17.06.86, o contrato de trabalho de nº 930

, XX

Cleudo Matos de Medeiros, cadastro nº 264130, ocupante do emprego de Agente Admi nistrativo, Código LT-SA-801, Classe A, Referência 20, da Tabela Permanente desta UNiversidade, lotado no Departamento de Bioquímica do Centro de Ciências Biológi -

II - Em consequência, declarar vago o emprego supracitado. (Processo nº 23076.006267/86-11).

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no Exercício Cargo de Reitor, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº..... 51.352, de 23 de novembro de 1961, e tendo em vista a sentença proletada pelo Juiz de 2ª Vara nos autos de Ação Ordinária nº 50-04/75, conforme o contido no Processo nº 23076.007024/86-46, resolve reintegrar:

José Leite da Silva, no cargo de servente, Código: GL-104, nível 5, Quadro Permanente desta Universidade, a partir de 14.06.71. Maria Antonia A. Mac Dowell.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº48.598, 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Pro-cesso nº23078.009159/86-62, da Reitoria, resolve:

Nº 1.062 -Declarar que a aposentadoria concedida ao Professor Titular, M-401.6, do Quadro Permanente desta Universidade, WERNER FRANZ SCHNARNDORF, através da Portaria nº630, de 09 de maio de 1986, é com provento integral, no regime de 20 horas semanais de trabalho, de conformidade com o artigo 20, item I, do Decreto nº85.487, de 11 de dezembro de 1980, e não como constou.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.100121/86-88, da Reitoria, resolve:

NO 1.064-Posicionar na Classe de Professor Titular, Código LT-M-401.6, da Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior, do Grupo Magisterio, por força de habilitação em Concurso Público de Provas e Titulos, a Professora ADA MARIA DE SOUZA DOERING, junto ao Departamento de Matemática Pura e Aplicada do Instituto de Matemática, ficando, automaticamente, vaga no emprego que ora ocupa.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.100064/86-46, da Reitoria, resolve:

Nº 1.065-Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no Grupo Magistério, Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior, Código LT-M-401, no emprego de Professor Auxiliar, Referência 01, da Tabela Permanente desta Universidade, VERA CLOTILDE GARCIA CARNEIRO, junto ao Departamento de Matemática Pura e Aplicada do Instituto de Matemática, em virtude de habilitação em Concurso Público.

A entrada em exercício dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da data de publicação desta Portaria.

Nº 1.066-Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no Grupo Magistério, Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior, Código LT-M-401, no emprego de Professor Auxiliar, Referência 01, da Tabela Permanente desta Universidade, TERESA TSUKASAN DE RUÍZ, junto ao Departamento de Matemática Pura e Aplicada do Instituto de Matemática, em virtude de habilitação em Concurso Público.

A entrada em exercício dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da data de publicação desta Portaria.

FRANCISCO FERRAZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA R/DP/Nº 569/86, DE 04 DE JULHO DE 1986
O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA E O REITOR DA UNIVER
SIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhes
confere o artigo 29 do Estatuto do Magistério Superior e, tendo em vista
o que consta do Processo nº 74.004461/86-28, resolvem:

Transferir de acordo com os artigos 27 e 28 da Lei nº 4.881-A de
06 de dezembro de 1965, MARIA DAS GRAÇAS DE OLIVEIRA LUMMERTZ, matrícula
nº 3457/5, ocupante do emprego de Professor Adjunto, referência 1, da Tabela Permanente da Universidade Federal da Paraíba, para emprego de igual
denominação da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio Grande do
Norte, na vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho do Profes-Norte, na vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho do Professor RUIESS VAN FOSSEN BRAVO, ocorrida em 31.07.84.

JOSÉ JACKSON CARNEIRO DE CARVALHO Reitor/UFPB

Reitor/UFRN

PORTARIA Nº 460/86-R, DE 05 DE AGOSTO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 28, incisos XXIV e XXVII do Estatu to, e considerando o que consta do processo nº 23077.010737/86-9,

R E S O L V E, conceder aposentadoria de acordo com os artigos 176, item III e 178, item I, letra "a" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77,

a INÁCIA-MARIA DE LUCENA, Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S", Referência NM-32. matrícula nº 4596, do Quadro Permanente des

ta Universidade, com proventos integrais, mais 1/5 (um quinto) da Gratifficação de Apoio à Atividade de Ensino instituída pelo Decreto-Lei nº 2.12T de 16.05.84, com a redação dada pelo Decreto-Lei nº 2.123/84 e 20% da Gratificação pelo Desempenho de Atividade de Apoio de que trata o Decreto-Lei nº 2.211 de 31.12.84.

 $\underline{\text{N}467/86-\text{R-R}}$ E S O L V E, conceder aposentadoria de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, letra "a" da Lei nº 1.711/52, com a radação da pela Lei nº 6.481/77,

da pela Lei nº 6.481/77,

a MARIA APARECIDA ESTEVES CALDAS, Bibliotecário, Código NS-932,
Classe "S", Referência NS-22, matrícula nº 4159, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos integrais, acrescidos da Gratificação de Ní
vel Superior, nos termos do art. 10 do Decreto-Lei nº 1.445/76, mais 2/5
(dois quintos) da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino instituída
pelo Decreto-Lei nº 2.121, de 16.05.84, com a redação dada pelo DecretoLei nº 2.123/84 e 20% da Gratificação pelo Desempenho de Atividade de
Apoio de que trata o Decreto-Lei nº 2.211, de 31.12.84, mais as vantagens
do artigo 180, item I da Lei nº 1.711/52.

GENIBALDO BARROS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 820, DE 21 DE AGOSTO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 15, da Lei nº 5.539, de 27 de novembro de 1968, de conformidade com o artigo 12, item II, e respectivo paragrafo único, do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.023232/85-18-UFRJ, resolutoras de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.023232/85-18-UFRJ, resolutoras de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.023232/85-18-UFRJ, resolutoras de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.023232/85-18-UFRJ, resolutoras de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.023232/85-18-UFRJ, resolutoras de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.023232/85-18-UFRJ, resolutoras de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.023232/85-18-UFRJ, resolutoras de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.023232/85-18-UFRJ, resolutoras de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.023232/85-18-UFRJ, resolutoras de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.023232/85-18-UFRJ, resolutoras de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.023232/85-18-UFRJ, resolutoras de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.023232/85-18-UFRJ, resolutoras de 1980, tendo em vista de 1980, tendo em vista

Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Professor Assistente, LT-401, referência 1, da Tabela Permanente des ta Universidade, BERNHARD JONHANNES LESCHE, habilitado em concurso público de títulos e provas para o Departamento de Física Teórica do Ins tituto de Fisica, em vaga originária da dispensa de Teodoro José Vives Soteras, ocorrida em 25.06.82.

A entrada em exercício dar-se-ã no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação desta no Diário Ofical da União.

HORACIO MACEDO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Departamento do Pessoal

PORTARIA Nº 268, DE 14 DE AGOSTO DE 1986

O Diretor, em exercício do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo nº 00600.007449/86-56, resolve:

ADMITIR, sob o Regime da Legislação Trabalhista, na Tabela Permanente desta Universidade, os seguintes candidatos habilitados em

Concurso Público:

01 - MARIO CÉSAR DA ROSA, a partir de 22.07.86, no emprego de Auxiliar de Enfermagem, código LT-NM-1001, classe "A", referência NM-17, em vaga decorrente da rescisão contratual de Márcio Roberto Fortes,

ocorrida em 22.11..85.

JOÃO MARIA DE LIMA, a partir de 11.07.86, no emprego de Analista de Sistema, código LT-PRO-1.601.7, classe "A", referência NS-05, em vaga decorrente da rescisão contratual de Sidnei Moisés Dalfovo, ocorrida em 02.05.86.

FRANCISCO DE ASSIS TANCREDO DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 1986

O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 272 - RESGINDIR, a partir de 06 de agosto de 1986, o Contrato de Trabalho de IRENO DENICOLO, ocupante do Emprego de Professor de Ensino Superior, código M-401, classe Adjunto, referência III, da Tabela Per manente desta Universidade.

Nº 273 - RESCINDIR, a partir de 23 de junho de 1986, o contrato de trabalho de CHRISTOVÃO ANDRADE FRANCO, ocupante do Emprego de Professor de Ensino Superior, código M-401, classe Assistente, referência II, da Tabela Permanente desta Universidade.

Nº 274 - RESCINDIR, a partir de 06 de agosto de 1986, o contrato de trabalho de Roberto Goulart, ocupante do Emprego de Tecnologista, código NM-1018, classe A, referência NM-19, da Tabela Permanente desta Uni versidade.

Nº 275 - RESCINDIR, a partir de 05 de agosto de 1986, o contrato de trabalho de SERGIO FRANCISCO DE JESUS, ocupante do Emprego de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-30, da Tabela Permanente desta Universidade.

NILTO PARMA

PORTARIAS DE 18 DE AGOSTO DE 1986 O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve: Nº 276 - RESCINDIR, a partir de 01 de junho de 1986, o contrato de trabalho de WANDO ROSA È SILVA, ocupante do Emprego de Motorista Oficial, referência NM-30, da Tabela Permanente desta Universidade. Nº 277 - RESCINDIR, a partír de 01 de agosto de 1986, o contrato de trabalho de TAMAZY ARAUJO OGINO, ocupante do Emprego de Agente Adminis trativo, código SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente desta Universidade.

Nº 278 - RESCINDIR, a partir de 01 de agosto de 1986, o contrato de trabalho de MARIA DOLORES CECHETTO, ocupante do Emprego de Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente desta Universidade.

Nº 279 - RESCINDIR, a partir de 10 de julho de 1986, o contrato de trabalho de ROBERTO ARRUDA BORGES, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, código NM-1005, classe Especial, referência NM-32, da Tabela Permanente desta Universidade.

Nº 280 - RESCINDIR, a partir de 31 de julho de 1986, o contrato de trabalho de MARIA MANOEL ESTEVÃO, ocupante do Emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe Especial, referência NM-26, da Tabela Permanente desta Universidade.

NILTO PARMA

PORTARIA Nº 281, DE 19 DE AGOSTO DE 1986

O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

APOSENTAR, por tempo de Serviço, PAULO FERNANDO DE ARAUJO LAGO, ocupante do cargo de Professor de Ensino Superior, código M-401, lotado no Centro de Ciências Humanas, de acordo com a Emenda Constitucional nº 18, de 30 de junho de 1981, cómbinado com o artigo 178 item I, alinea"a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na Redação dada pela Lei Nº 6.481, de 5 de dezembro de 1977.

NILTO PARMA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIA Nº 19.735, DE 14 DE AGOSTO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta do Processo nº 017309/86-71, resolve:

do Processo nº 017309/86-71, resolve:

CONCEDER aposentadoria de acordo com os artigos 101,item III

e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, combinados com os artigos 176, item II e 178, item I alínea "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, observado o limite estabelecido no § 2º do artigo 102 da Constituição, a VICTORIO MIGUEL LAC, matrícula nº 124-2.294. 563, ocupante do cargo de Professor Adjunto, referência 03, em regime de 20 horas semanais de trabalho, do Quadro Permanente desta Universidade.com proventos assim calculados:

dade, com proventos assim calculados:

1. Vencimento integral do cargo de Professor Adjunto, referência 03, em regime de 20 horas semanais de trabalho;

2. Gratificação de Nível Superior (parágrafo único do artigo 89 da Lei no 7.333, de 02.07.85);

3. Gratificação Adicional por Tempo de Serviço referente a 03(três) guirante de acordo como artigo 10 da Lei no 4.345 03(três) quinquênios de acordo com o artigo 10 da Lei nº 4.345, 26.06.64. GILBERTO AQUINO BENETTI

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 017524/86-53, resolve:
Nº 19.758-DISPENSAR SERGIO URQUHARDT DE CADEMARTORI, Professor Assis -

tente-3, da Tabela Permanente, da função de Coordenador do Subsistema de Planejamento Econômico da Pró-Reitoria de Planejamento, código NS-DAI-111.3, integrante do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, para a qual foi designado pela Portaria nº 18.972, de 07.01.86, publicada no D.O. de 14.01.86.

Nº 19.759- DESIGNAR ALDEMA MENINE TRINDADE, Professora Assistente-1, da Tabela Permanente, vinculada ao regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, com a Gratificação de Dedicação Exclusiva, para exercer a função de Coordenadora do Subsistema de Planejamento Econômico da Pro-Reitoria de Planejamento, código NS-DAI-111.3, integrante do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, criada pelo Decreto nº 75.693, de 06.05.75, alterado pela Portaria DASP nº 1274, de 28.08.78, publica da no D.O. de 01.09.78. (Processo nº 017524/86-53).

Nº 19.762 -AUTORIZAR a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhis - ta,da candidata SONIA TEREZA LISBOA CABEDA, habilitada em Concurso Pú blico de Títulos e Provas, no emprego de Professor Auxiliar, referência 01, sujeito ao ao regime de quarenta (40) horas semanais de trabalho, na Tabela Permanente desta Universidade, junto ao Departamento de Psicologia - Centro de Ciências Sociais e Humanas, em vaga decor rente da transferência para a UFRGS, do Professor William Barbosa Gomes, portaria nº 18.343/85 de 24 de maio de 1985.

II - A entrada em exercício por parte da candidata dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União. (Processo nº 013747/86-04).

NO 19.763- AUTORIZAR a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhis ta, do candidato MARIO CESAR BOTH, habilitado em Concurso Público de Títulos e Provas, no emprego de Professor Auxiliar, referêcnia 01

sujeito ao regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, na Tabe la Permanente desta Universidade, junto ao Departamento de Clínica Medica - Centro de Ciências da Saúde, em vaga decorrente da aposentadoria de Olavo Rodrigues Bulcão, Portaria nº 18.301/85, de 08 de maio de 1985.

II - A entrada em exercício por parte do candidato dar-se-á no prazo de 30(trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.(Processo nº 016055/86-19).

Nº 19.764- AUTORIZAR a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhis - ta, do candidato LUIZ MARCELO COSTA DUTRA, habilitado em Concurso Público de Títulos e Provas, no emprego de Professor Assistente, referência 01, sujeito ao regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, na Tabela Permanente desta Universidade, junto ao Departamento de Fitotecnia - Centro de Ciências Rurais, em vaga decorrente da resci são de contrato de Márcio So e Silva, Portaria nº 18.991/85,de 31

dezembro de 1985.

II - A entrada em exercício por parte do candidato dar-se-á no prazo de 30(trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União. (Processo no 016549/86-49). GILBERTO AQUINO BENETTI

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1986

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exer-. cício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, re

solve:
Nº 19.765- DECLARAR, de acordo com o artigo 74, item VII da Lei nº 1.711
de 28 de outubro de 1952, a existência de 01(uma) vaga no cargo de

Educacionais. NS.927. Classe Especial, referência Técnico em Assuntos Educacionais, NS.927, Classe Especial, referência NS.22, do Quadro Permanente desta Universidade, em virtude do falecimento de JOÃO BAPTISTA HINKELMANN, ocorrido em 26 de junho de 1986, conforme Certidão de Óbito nº 8.103, do Cartório de Registro Civil das Pessoas Naturais da la. Zona desta Cidade.

Nº 19.767- DISPENSAR, JOÃO BAPTISTA HINKELMANN, Técnico em Assuntos Edu-Nº 19.767- DISPENSAR, JOAO BAPTISTA HINKELMANN, Tecnico em Assuntos Educacionais, NS-927, Classe Especial, Referência NS.22, do Quadro Permanente, da função de Secretário Administrativo do Departamento de Ciências Econômicas do Centro de Ciências Sociais e Humanas, código NM-DAI-111.1, integrante do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, em virtude do seu falecimento em 26 de junho de 1986, para a qual foi designado pela Portaria nº 8.292, de 22.05.75, publicado no D.O. de 05 de junho de 1975.

Nº 19.768- DESIGNAR CLAUDIO RENAN CORREA, Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe C, referência NM.25, para exercer a função de Secretário Administrativo do Departamento de Ciências Econômicas do Centro de Companyo de Com Ciências Sociais e Humanas, código NM-DAI-III.1, integrante do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, criada pelo Decreto no 75.693, de 06.05.75, D.O. de 08.05.75, alterado pela Portaria DASP no 802, de 17.09.84, D.O. de 18.09.84. (Processo no 19093/86-14).

OLINDO ANTONIO TOALDO - Vice-Reitor -

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 258 DE 18 DE AGOSTO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com base no artigo 8º do Decreto nº 85.487/80, considerando o resultado do Concurso Público de Títulos e Provas para Professor Auxiliar, promovido por esta Universidade homologados pela Deliberação nº 02, de 28/03/85, do Conselho de Ensino e Pesquisa, de acordo com o Edital GR. nº 05/84, publicado no D.O.U. de 17/12/84, e con siderando o que consta do processo nº 23083.005247/86-34, resolve:

admitir ELIZABETH BERNARDO BALLIESTEIRO PEREIRA no emprego de Professor Au xiliar da Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior, código LT-M-401, do Grupo Magistério, código LT-M-400, referência "1", na Tabela Per manente desta Universidade, na área de Bioestatística do Instituto de Ciências Exatas, em vaga decorrente da rescisão de contrato de ALBERTO DE FIGUEIREDO PENTEADO FILHO, ocorrida em 30/06/86.

ADRIANO LUCIO PERACCHI

ESCC LA PAULISTA DE MEDICINA

PO 'ARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR DA ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA, no uso

de suas atribuições, RESOLVE:

Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista na Tabela Permanete desta autarquia, no emprego abaixo relacionado candidato habilitado em concurso Público conforme Processo n^{ϱ} 00600.009 090/86-42.

classe A, referência NM 17;

1) ROSA DOS ANJOS SANTOS, em vaga decorrente da demissão de LUIS HITOSHI KAGAMI.

A entrada em exercício por parte dos candidatos admitidos dar-se-à no prazo de 30 (trinta) dias contados da data da publicação desta Portaria.

Tornar sem efeito a Portaria n^{o} 327 de 09 de setembro de 1985, devido enquadramento realizado pelo DASP, publicado em D.O.U. de 03.07.86, página 3394. MAGID IUNES

ESCOLA SUPERIOR DE AGRICULTURA DE LAVRAS

PORTARIA Nº 135 DE 14 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR DA ESCOLA SUPERIOR DE AGRICULTURA DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

I - Rescindir, a pedido, a partir desta data o contrato de tra-balho de Maria de Lourdes Tavares, ocupante do emprego de Datilógrafo,có digo LT-SA-802, classe "A", referência NM-12, da Tabela Permanente desta Escola.

II - Declarar vago o emprego referido no item I da presente Portaria.

> JUVENTINO JULIO DE SOUZA Diretor em exercício

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do Ministério da Educação, usando das atribuições que lhe são conferidas pela letra"j" art.18, do Regimento Interno desta Escola, aprovado pela Portaria Minis terial no 507, de 16 de outubro de 1975 (DO de 04.11.75), resolve:

nº 135 - conceder aposentadoría a ALTAMIRO CAVALCANTE DE CARVALHO, matrícula nº 035-2.242.040, no cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, có digo NS-927, Classe C, Referência NS-21, do Quadro Permanente desta Esdigo NS-927, Classe C, Referência NS-21, do Quadro Permanente desta Escola Técnica Federal do Maranhão, de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, alínea "a" da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com redação dada pela Lei nº 6.481, de 5 de dezembro de 1977, com as vantagens do art. 2º, alínea "b" da Lei nº 6.732, de 4 de dezembro de 1979 e art. 3º, § 2º do Decreto-Lei nº 1.445, de 13 de fevereiro de 1976, alterado pelo Decreto-Lei nº 2.270, de 13 de março de 1985, correspondente ao cargo de Chefe do Departamento de Administração, código DAS-101.1, a crescida de 20% da Gratificação de Nível Superior, nos termos do art.5º do Decreto-Lei nº 1.709, de 31 de outubro de 1979; 1/5 da Gratificação de Apoio à Atividade do Ensino, nos termos do art. 1º, § 2º do Decreto-Lei nº 2.121, de 16 de maio de 1984 e 80% da Gratificação de Atividade Técnico-Administrativa, nos termos dos Decretos-Leis nºs 2.200, de 26 Tecnico-Administrativa, nos termos dos Decretos-Leis nos 2.200, de de dezembro de 1984 e 2.249, de 25 de fevereiro de 1985 (Proc.23048.001452/86-66).

no 136 - conceder aposentadoria a RAIMUNDA MARTINIANA DA SILVA, Agente nº 136 - conceder aposentadoria a RAIMUNDA MARTINIANA DA\SILVA, Agente
Administrativo, código SA-801, Classe Especial, Referência NM-32, matrí
cula 035-2-242.006, do Quadro Permanente desta Escola Técnica Federal do
Maranhão, de acordo com os arts. 176, item II e 178, item I, alínea "a",
da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, redação dada pela Lei nº 6481
de 5 de dezembro de 1977, com as vantagens do art.184, item II da Lei
nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, alterada pela Lei nº 6.701, de 24
de outubro de 1979 e disciplinada pela Instrução Normativa nº 107, de
26 de julho de 1979, acrescida de 20% da Gratificação pelo Desempenho
da Atividade de Apoio, nos termos do art. 3º do Decreto-Lei nº 2.211, de
31 de dezembro de 1984; 2/5 da Gratificação de Apoio à Atividade do Ensino, nos termos do art. 1º, § 2º do Decreto-Lei nº 2.121, de 16 de maio
de 1984, observado o § 2º do art.102 da Constituição Federal (proc.23048.001480/8600).

Nº 32 pante do emprego de Operador de Computação, LT-PRO-1603, classe "A", refe

00).

Nº 32 - designar CICERO ROMÃO DOS SANTOS, matrícula nº 5.524, ocu pante do emprego de Operador de Computação, LT-PRO-1603, classe "A", referitivo, côdigo SA-801, Classe Especial, Referência NM-32, matrícula nº 7035-2242080, do Quadro Permanente desta Escola Técnica Federal do Marahão, de acordo com os arts. 176, item II e 178, item I, alínea "a" da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, redação dada pela Lei nº 6.481, de 5 de dezembro de 1977, com as vantagens do art. 184, item II da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, alterada pela Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1952, alterada pela Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, acrescida de 20% da Gratificação pelo Desempenho da A tividade de Apoio, nos termos do art. 39 do Decreto-Lei nº 2.211, de 31 de dezembro de 1984; 2/5 da Gratificação de Apoio à Atividade do Ensino, de 24 de competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 2.622 de 200 de 1984; 2/5 da Gratificação de Apoio à Atividade do Ensino, de 24 de 200 describation de 1984; 2/5 da Gratificação de Apoio à Atividade do Ensino, de 24 de 21 de 200 describation de 1984; 2/5 da Gratificação de Apoio à Atividade do Ensino, de 24 de 200 describation de 1984; 2/5 da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino, de 24 de 200 describation de 1984; 2/5 da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino, de 24 de 200 describation de 1984; 2/5 da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino, a describation de 1984; 2/5 da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino, a describation de 1984; 2/5 da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino, a designar CICERO ROMÃO DESCRIBÇÃO, LT-PRO-1603, classe "A", referica NM-19, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer em ca de primeiro provisorio e por se tratar de primeiro provisorio e por se tratar de primeiro provisorio e por se tratar de primeiro provisorio e por se tratar de primeiro primeiro provisorio e por se tratar de primeiro primeiro primeiro primei de dezembro de 1984; 2/5 da Gratificação de Apoio à Atividade do Ensino, 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve: nos termos do art.19, § 2º do Decreto-Lei nº 2.121, de 16 de maio de 1984, observado o § 2º do art.102 da Constituição Federal. Proc.23048.0014 81/86-64).

Celso Jorge Pires Leal

Retificação

Na Portaria nº 123/ETFMA, de 22 de julho de 1986, publicada no D.O. de 29 de julho de 1986, página 3984, Seção II, onde se lê: REOGÉ - RIO DE ABREU SILVA, leia-se: ROGÉRIO DE ABREU SILVA.

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA NO 119, DE 12 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE PERNAMBUCO, no exercício de suas atribuições conferidas pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria nº 512 - Ministério da Educação, de 16.10.75, resolve:

Designar NELMA ROSA DE CARVALHO WANDERLEY, ocupante do emprego de Pro fessor de Ensino de 19 e 29 Graus, Código M-402, Classe "D", Referência 3, da Tabela Permanente desta Autarquia Educacional, para exercer a fun de confiança de Coordenador da Coordenação de Orientação Educacional, COED - código GFM.1., a partir de 02.08.1986.

ROMULO DE LACERDA JUNIOR

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARÍAS DE 20 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 735/74 - BSB e o artigo 18 do Regimento Interno; Resolve:

Nº 193 - Rescindir a partir de 17.05.86, o contrato de trabalho firmado en tre esta Escola e Sydney Santana, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT SA 801, Classe Especial, referência 30, da Tabela Permanente em virtude de seu Nº 193 falecimento.

Nº 194 - Declarar vago um cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe E, referência 1, do Quadro Permanente desta Escola, em virtude de sua aposentadoria ocorrida em 01.08.86, conforme portaria nº 131 de 25.06.86.

Nº 195 -Rescindir a partir de 13.07.86, o contrato de trabalho firmado entre esta Escola e Luiz Cesar Medeiros, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe D, referência 1, da Tabela Permanente, em virtude de seu faleci

Nº 196 - DECLARAR, vago um emprego de Tecnologista, Código LT NM 1018, classe A, referência 17, da Tabela Permanente desta Escola, em virtude da rescisão do Contrato de Trabalho de seu ocupante Manoel Alfredo Pereira, ocorrida em 04.08.86.

Nº 197 - DECLARAR vago um emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe Especial, referência 30, da Tabela Permanente desta Escola, em virtude da rescisão do Contrato de Trabalho de seu ocupante Francisco Aires de Oliveira, ocor rida em 04.08.86.

Nº 198 - DECLARARvago um emprego de Agente Administrativo, Código LT - SA-801, Classe C, referência 25, da Tabéla Permanente desta Escola, em virtude da res cisão do Contrato de Trabalho de seu ocupante Marcos Davi Auras, ocorrida em 04.08.86.

ALFEU HERMENEGILDO

Ministério do Trabalho

O Secretário de Controle Interno do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº

Nº 33 - designar JOMAR GOMES, matrícula nº 5.427, ocupante do empre go de Operador de Computação, LT-PRO-1603, classe "A", referência NM-19, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente do Diretor da Divisão de Análise e Programação-DINAP, código DAI-112.1 (NS), da Secretaria de Processamento de Dados-DAPRO, desta Secretaria de Controle Interno, enquanto houver insuficiência de servidores o ocupantes de Controle empreose integrantes da locação de categoria funcional corre de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 87.281, de 16 de junho de 1982.

designar JOSE TARCIZIO DE VARGAS, matrícula nº 5.440, ocupan te do emprego de Agente de Cinefotografia e Microfilmagem, LT-NM-1033, classe "B", referência NM-16, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.2 (NM), do Diretor da Divisão de Processamento-DIPRO, da Secretária de Processamento de Dados-DAPRO, desta Secretaria de Controle Interno, em virtude da dispensa de Argemiro Dias da Costa.

DEMETRIO VIEIRA DANESE.

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO PARANA

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 1986

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO PARANA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, RESOLVE:

Nº 99 - Dispensar o Assistente Sindical, Classe B, re ferência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, ONOFRE SOARES DE QUEIROZ, matrícula nº 7807, da função de Chefe da Seção de Organi-zação Sindical da Divisão de Assuntos Sindicais, código DAI-NM-111.2,

Nº 100 - Dispensar o Agente Administrativo, Classe S, referência NM-32, da Tabela Permanente deste Ministerio, ANTONIO EDU-ARDO NEVES GÖNGORA, matricula nº 2982, da função de Diretor da Divi são de Assuntos Sindicais, codigo DAI+NS-111.3, desta DRT/PR.

Nº 101 - Designar o Agente Administrativo, Classe S, referência NM-32, da Tabela Permanente deste Ministério, ANTONIO EDUAR-DO NEVES GÖNGORA, matrícula nº 2982, para exercer a função de Chefe / da Seção de Organização Sindical da Divisão de Assuntos Sindicais, co-digo DAI-NM-111.2, desta DRT/PR, em virtude da dispensa de ONOFRE SOARES DE QUEIROZ.

Nº 102 - Designar o Fiscal do Trabalho, Classe S, referência NS-22, do Quadro Permanente deste Ministério, HELIO UZIRES DOS SANTOS, matrícula nº 1666, para exercer a função de Diretor da Di visão de Assuntos Sindicais, codigo DAI-NS-111.3, desta DRT/PR, em virtude da dispensa de ANTONIO. EDUARDO NEVES GONGORA.

JOÃO CONCEIÇÃO E SILVA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 706, DE 22 DE AGOSTO DE 1986

A Diretora-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

conceder aposentadoria a nove funcionários do Quadro Perminente deste Ministério.

LUCRÉCIA IMACULADA CONCEIÇÃO PEREIRA

Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria DP nº :706 de 22 de agosto de 1986

NOME E MATOGOLE	1	Too de 22 de agosto de 1500			
NOME E MATRICULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL		
•	PERMANENTE		•		
01-WANDA IUIZA DA CRUZ 2.382.485 - DRT/MG	Agente Administrativo,có digo SA-801,Classe Espe cial,referência NM-32	24260: 007471/86	Arts. 101, item III, pa ragrafo único e 102,item I, letra a, da Constitui ção Federal,combinados com o artigo 184, item II da Lei 1.711/52 e de conformidade com a IN/DASP nº 107/79 e artigo 1º da Lei 6.701/79,ob servado o limite previs to no artigo 102, § 2º da referida Constituição Federal e artigo 3º do Decreto-lei 2.211/84.		
02-MARIA MERCEDES BAR BOSA GUIMARÃES 2.082.080 — DRI/RJ	Agente Administrativo,co digo SA-801, Classe Espe cial, referencia NM-32	24370: 016693/84	IDEM		
03-ANGELA LEITE ALVES WANDERLEY 1.080.516 - DRT/RJ	Médica, código NS-901, Clas se Especial, referência NS-25		Arts. 101, item III, paragrafo único e 102,item I, letra a, da Constituição Federal, combina dos com o artigo 184, item II da Lei 1.711/52 e de conformidade com a IN/DASP nº 107/79 artigo 1º da Lei 6.701/79,obser vado o limite previsto no artigo 102 § 2º da referida Constituição Federal,artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, artigo 7º do Decreto-lei nº 1.820/80,artigo 4º do Decreto-lei 2.200/84, na forma do Decreto-lei nº 2.249/85.		
TO DA SILVA 1.196.495 - DIM/PI	Fiscal do Trabalho, código NS-933, classe "A", referen cia NS-14, com as vanta gens da função gratifica- da de Assistente do Dele- gado, código DAI-112.3 (NS) da DIM/PI	24070: 000055/86	Arts. 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 180, item I, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.732/79, artigo 5º § 2º do Decre to-lei 1.709/79, artigo 6º da Lei 6.986/82, artigo 7º do Decreto-lei nº 1.820/80 e artigo 5º, parágrafo único do Decreto-lei 2.246/85.		
SANTOS 2.381.416 - DRT/SC	Agente Administrativo, código SA-801, Classe Especial, referência NM-32, com as vantagens da função gratificada de Chefe da Biblioteca, código DAI-111.2(NS), da DRT/SC.		Arts. 101,item III e 102, item I,letra a, da Constituição Federal,combinados com o artigo 180,item II, § 29 da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.732/79 e artigo 3º do Decreto-lei 2.211/84.		

NOME E MATRICULA	CARGO CLASSE E QUADRO PERMANENTE	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
06-CÂNDIDO SAMPAIO DIAS 2.189.947 - DRT/PR	Agente Administrativo, có digo SA-801,Classe Espe cial,referência NM-32,ccm as vantagens da função gratificada de Encarregado do Posto Local do Trabalho em Castro código DAI-111.1(NM),da DRT/PR.		Arts. 101,item III e 102 item I,letra a,da Constituição Federal,combinados com o artigo 180,item I , da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei no 6.732/79 e artigo 39 do Decreto-lei 2.211/84.
07—JOÃO MIRANDA SOARES 2.073.655 — DRI/SP	Agente de Portaria,código TP-1202,Classe Especial , referência NM-24	24440: 19242/86	Arts. 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combina dos com o artigo 3º do De creto-lei 2.211/84.
08-AZIZ MARON 1.575.145 - DRT/RJ	Agente Administrativo, có digo SA-801, Classe Espe cial,referência NM-32	24370: 022531/85	Arts. 176, item III,178, item I, alinea b, da Lei nº 1.711/52, com a reda ção dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Decreto-lei 2.211/84.
ROCHA BRANCO	Fiscal do Trabalho,código NS-933, Classe Especial , referência NS-25	24370: 027666/85	Arts. 176, item III, 178, item I, alínea b, da Lei 1.711/52, com a reda ção dada pela Lei 6481/77. combinados com o artigo 5° § 2° do Decreto-lei nº 1.709/79, artigo 6° da Lei nº 6.986/82, artigo 7° do Decreto-lei 1.820/80 e artigo 5° parágrafo único do Decreto-lei 2.246/85.

Ministério da Aeronáutica

COMANDO GERAL DO PESSOAL

Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIA Nº 1.366, DE 12 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições e na forma que lhe foi delegada pela Portaria Nº 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985 e tendo em vista o que consta do Processo Nº 4502/306/86,

R E S O L V E designar BERTINO DANTAS COSTA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801.S, Ref NM-32, para exercer a função de Chefe da Seção do Pessoal Civil, código DAI-111.2 (NM), do Parque de Material Bélico, em virtude da aposentadoria de Miracy Pires da Silva.

MAJ BRIG DO AR - MÁRIO ACCACIO ALVES BAPTISTA

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria Ministerial número 17/GM3, de 04 de janeiro de 1986, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente, em consonância com o disposto no Decreto número 91.403, de 05 de julho de 1985, tendo em vista o que consta dos Processos DASP número 600-6767/86-36 e M Aer número 34-02/711/86, resolve:

Nº 1.423 -Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego da Tabela Permanente deste Ministério, na Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência Mi-17, com destino à lotação do Primeiro Comando Aéreo Regional, na cidade de Belém - PA, as seguintes candidatas habilitadas em concurso público:

01 - DEBORA PORTO DE ALMEIDA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Honório dos Santos Pinto Neto, ocorrida em 14 de abril de 1986; e 02 - VANIA MARIA DA SILVA ROLO, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Jorge da Silva Medeiros, ocorrida em 04 de setembro de 1985.

A entrada em exercício por parte das candidatas admitidas, dar se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da public $\overline{\underline{a}}$ ção desta Portaria.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria Ministerial número 17/GM3, de 04 de janeiro de 1986, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente, em consonância com o disposto no Decreto número 91.403, de 05 de julho de 1985, tendo em vista o que consta dos Processos DASP número 600-6082/86-16 e M Aer número 34-02/663/86, resolve:

Nº 1.424- Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego da Tabela Permanente deste Ministério, na Categoria Funcional de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe "A", referência NM-03,com destino à lotação do Estado-Maior da Aeronáutica, na cidade de Brasília -DF, os seguintes candidatos habilitados em concurso público:

- 01 BEATRIZ BARBOSA LAURO, em vaga decorrente da rescisão de contrato
- de RAI UNDO CHAVES NETO, ocorrida em 14 de maio de 1985; e

 02 ENIVAL PEREIRA DE CARVALHO FILHO, em vaga decorrente da rescisão de contrato de GENI ROXO ALMEIDA NOVAIS, ocorrida em 20 de maio de 1985.

A entrada em exercício por parte dos candidatos admitidos,dar se-a no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publica ção desta Portaria.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria Ministerial número 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente, em consonância com o disposto no Decreto número 91.403, de 05 de julho de 1985, tendo em vista o que consta dos Processos DASP número 600-9412/86-17 e M Aer número 34-02/911/86, resolve:

Nº 1.425- Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego da Tabela Permanente deste Ministério, na Categoria Funcional de Artífice de Eletricidade e Comunicações, código LT-Art-703, classe de Artífice, referência NM-07, com destino à lotação da cidade do Rio de Janeiro - RJ, o candidato habilitado em concurso público JAIME AZEVEDO DE CARVALHO, em vaga decorrente da rescisão de contrato de João Felix de Lima, ocorrida em 14 de março de 1986.

A entrada em exercício por parte do candidato admitido, darse-a no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publica ção desta Portaria.

MAJ BRIG DO AR - MARIO ACCACIO ALVES BAPTISTA

Ministério da Saúde

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 22 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA SAUDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 181 de 17 de abril de 1986, publicada no Diario Oficial da União de 18 subsequente, resolve:

Nº 407 ~ Dispensar DARLUCIA APARECIDA SILVA DA SILVA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1(M), do Serviço de Registro e Cadastro de Saúde da Delegacia Federal de Saúde no Para.

Designar a referida servidora para exercer a função de Chefe do Setor de Pessoal, Codigo DAI-111.2(M), dessa mesma Delegacia . (Processo nº 25.000-009006/86).

Nº 408 - Dispensar EDGAR DA SILVA LÔBO, Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "C", Referência NM-25, do Quadro Permanente deste Ministério, de Substituto eventual do Chefe da Seção de Administração, Código DAI-111.3(M), da Delegacia Federal de Saúde no Pará. (Processo-25.000.009006/86).

Nº 409 - Dispensar EDGAR DA SILVA LŌBO, Agente Administrativo, Cō digo SA-801, Classe "C", Referência NM-25, do Quadro Permanente deste Ministerio, da função de Chefe do Setor de Pessoal, Cōdigo DAI-111.2 - (M), da Delegacia Federal de Saūde no Parã.

Designar o referido servidor, para exercer a função de Chefe da Seção de Administração: Código DAI-111.3(M), dessa mesma Delegacia. (Processo no 25.000-009006/86).

Nº 410 - Dispensar RENE ALFREDO QUEIROGA SOLIS, Médico, Código LT-NS-901, Classe "S", Referência NS-22, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Assistente, Código DAI-112.3(S), da Inspetoria de Saúde dos Portos, Aeroportos e Fronteiras da Delegacia Federal de Saúde no Estado da Bahia. (Processo nº 25.000-009022/86).

Nº 413 - Dispensar, com efeito retroativo à data de 21 de julho de 1986, ZELIA REBELO REIS PERFETTI, Agente Administrativo, Codigo SA-801, Classe "S", Referência NM-30, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Chefe do Setor de Administração, Codigo DAI-111,3(M), da Delegacia Federal de Saúde no Maranhão, em virtude de sua aposentado ria. (Processo nº 25000-008905/86).

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal do Ministério da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerialnº 603/BSB, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, e tendo vista a diligência constante no processo nº 5.440/79, resolve:

Nº 411 - 01 - Retificar a Portaria Coletiva nº 242, de 25.04.79, publicada no D.O de 30 subsequente, na parte em que concedeu aposentadoria a ZACARIAS JOSÉ DAVID matrícula nº 2.224.177, para declará-la efetivada de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da Constituição Federal.

02 - Tornar sem efeito as Portarias nºs 075, de 02.06.80, 204, de 27.08.82, 438 de 31.08.84, publicada nos Diários Oficiais de 04.06.80, 01.09.82 e 03.09.84, respectivamente, nas partes em que alteraram a aposentadoria do referido ser vidor.

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal do Ministério da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerialnº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, resolve:

Nº 412 - Alterar no Quadro Permanente, deste Ministério, a aposentadoria

01 - TEREZINHA ROSA SILVA, matrícula nº 1.002.578, processo nº 25.000-7320/86, na portaria nº 325 de 25.07.86, publicada no D.O de 28 subsequente; ONDE SE LÊ: Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I,alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição; LEIA-SE: Artigos 101, item III, parágrafo único e 102 item I,alínea "a"da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item II da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição.(CE)

02 - ADOLPHO DA ROCHA FURTADO, matrícula nº 1.210.156, proces so nº 25.001-1001/86, na Portaria nº 83 de 14.03.86, publicada no D.O de 17 subsequente; ONDE SE LÊ: a partir de 24.01.86, LEIA-SE: a partir de 24.02.86.(RJ)

03 — IVONE DE SOUZA ROSA CÔRREA, matrícula nº 1.127.015, proces so nº 25.000-7537/86, na Portaria nº 337 de 29.07.86, publicada no D.O de 30 subsequen te, ONDE SE LÊ: Agente Administrativo, classe "Especial", código SA-801, referência NM-32, com os proventos da função Assistente do chefe do serviço de Cooperação com Organismos Internacionais da Coordenadoria de Assuntos Internacionais de Saúde, código DAS-101.1; artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a"da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 180, item II da Lei.nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.732/79; LEIA-SE:Agente Administrativo, classe "Especial", ódigo SA-801 referência NM-32, com os proventos da função de chefe do serviço de Cooperação com Organismos Internacionais da Coordenadoria de Assuntos Internacionais, código DAS-101.1 de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a"da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 180, item II da Lei nº 1.711/52, com a redação da da pela Lei nº 6.732/79, mais as vantagens do Decreto-lei nº 2.211/84. (BSB)

04 - PEDRO ALCOVER DE MOURA, matricula nº 2.203.349, proces so nº 25.000-3.625/85, na Portaria nº 141 de 30.04.86, publicada no D.O de 05.05.86; ONDE SE LÊ: Médico, classe "Especial", código NS-901, referência NS-20, LEIA-SE: Médico, classe "C", código NS-901, referência NS-20.(SP)

05 - OBERTALINA BATISTA DE AZEVEDO, matricula nº 1.763.269, processo nº 20/9835/83, na Portaria nº 309, de 13.09.83, publicada no D.O de 15.09.83; ONDE SE LÊ: referência NM-23, LEIA-SE: referência NM-24.(RJ)

06 - MARIA DE ASSIS ATHANÁZIO, matrícula nº 1.762.962, proces so nº 25.406/263/85, na Portaria 192, de 14.05.85, publicada no D.O de 15.05.85; ONDE SE LÊ: referência NM-26, LEIA-SE: referência NM-25.

JOB FERREIRA DAS VIRGENS

RETIFICAÇÃO

No D.O.U. de 14 de agosto de 1986, que publicou a Portaria/DP nº 386 de 12 de agosto de 1986, constante do Processo nº 25.000-007490/86, ONDE SE LE: da Secretaria Nacional de Programas Especiais de Saúde, Processo nº 25.000-007460/86, LEIA-SE: da Secretaria Nacional de Vigilancia Sanitaria, Processo nº 25.000-007490.

No D.O.U. de 13 de agosto de 1986, Seção II, que publicou a Portaria DP no 381 de 12 de agosto de 1986, constante do Processo no 25.017 - 000158/86, ONDE SE LE: Código SA-801, Classe "C", Referência NM-25, do Quadro Permanende, LEIA-SE: Código LT-SA-801, Classe "C", Referência - NM-25, da Tabela Permanente.

CENTRAL DE MEDICAMENTOS

PORTARIAS DE 22 DE AGOSTO DE 1986

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS-CEME, em exercício, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Nº 106 - Designar THEMISTOCLES ALVES FERREIRA FILHO, para exercer função de confiança de Chefe do Escritório Regional do Rio de Janeiro, Código LT-DAS-101.1, da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.

Nº 107 - Designar JOSÉ MACEDO DA SILVA, para exercer a função de confiança de Assessor do Presidente, Código LT-DAS-102.1 da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.

Nº 108 - Designar LOURIVAL MEDETROS para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria de Distribuição, Código LT-DAS-101.2, da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.

Nº 109 - Designar EDMUNDO MACHADO NETTO, Químico, Código LT-NS - 921, referência NS-06, Assessor do Presidente, Código LT-DAS-102.1, para responder pelo expediente da Coordenadoria de Pesquisas e Desenvolvimento Científico da Central de Medicamentos-CEME.

. MARTA NOBREGA MARTINEZ

Ministério da Indústria e do Comércio

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 22 DE AGOSTO DE 1986

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 208, de 24 de junho de 1977, RESOLVE:

Nº 170- designar JOÃO GOMYDE NETO, bacharel em Engenharia, para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS, nível I, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975.

Nº 171 - designar FRANCISCO DANIEL FARRE SALAZAR, bacharel em Economia, para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS, nível I, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975.

Nº 172 - designar SANDRA MARIA GOMES AGUIAR, Agente Administrativo, codigo LT-SA-801.A, referencia NM-17, bacharel em Letras, para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS, nível III, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975.

Nº 173 - dispensar, a partir de 08 de agosto de 1986, JORGE LUIZ DESTRO, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975. (Processo MIC nº 004404/86-09).

NY 174 - designar GERALDO PEREIRA NUNES, bacharel em Engenharia, para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS, nivel XIV, de que trata o Decreto no 75.627, de 18 de abril de 1975. (Processo MIC no 004404/86-09).

LUIZ ANDRÉ RICO VICENTE

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFE

Diretoria de Administração

PORTARIA Nº 41, DE 21 DE AGOSTO DE 1986

O Diretor da Diretoria de Administração do Instituto Brasileiro do Café (IBC), em conformidade com o disposto no artigo 91 e seguintes do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria nº 84, de 26.03.76, do MIC,

RESOLVE rescindir o TERMO DE OCUPAÇÃO PROVISÓRIA DE UNIDADE RESIDENCIAL FUNCIONAL firmado em 23.04.73, em nome de JAYR RU BEM CORREA, referente ao apartamento 503 do Bloco "D", na SQS 312, em conformidade com o disposto na cláusula oitava, alínea "c", tudo diam te do que se contem no processo administrativo no 26601.000136/86.

MARCÍLIO VIEIRA CUNHA

de

SUPERINTENDÊNCIA DA BORRACHA

PORTARIA P/Nº 192, DE 06 DE AGOSTO DE 1986

O Superintendente da Superintendência da Borracha, no uso suas atribuições legais e tendo em vista o artigo 12 do Decreto 72.912 de 10.10.73, resolve:

LUCIANO ALVARENGA DE AGUIAR

PORTARIAS P, DE 14 DE AGOSTO DE 1986

Superintendente da Superintendência da Borracha, no uso suas atribuições legais, e consoante o artigo 12 do Decreto nº de 10.10.73, resolve:

NY-203 - Designar, Claudio Josue Givoni Picanço, Engenheiro Agrônomo LT-NS-912, Ref. NS-07, constante da Tabela Permanente desta Au de que trata a Portaria DASP nº 1.199 de 25.06.86, D.O.U. de 2 para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Ass Técnica, da Delegacia Regional da SUDHEVEA em Manaus/AM, código 111.3, (NS) correlata com a referida função. Assistência

Nº-206 — Designar, Francisco Sildeira Soares, Agente Administrativo , LT-SA-801 Ref. NM-19, constante da Tabela Permanente desta Autarquia, de que trata a Portaria DASP nº 1.199 de 25.06.86, D.O.U. de 27.06.86, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Fiscalização, da Delegacia Regional da SUDHEVEA em Manaus/AM, código DAI-111.3, (NM), correlata com a referida função. correlata com a referida função.

LUCIANO ALVARENGA DE AGUIAR

PORTARIA E/Nº 82, DE 15 DE AGOSTO DE 1986

O Superintendente da Superintendência da Borracha, no uso suas atribuições legais, resolve:

I - Delegar competência a Dalva Gomes de Santana, Agente Adminis trativo, LT-SA-801, Ref. NM-17, constante da Tabela Permanente desta Autarquia, de que trata a Portaria DASP nº 1.199 de 25.06.86, D.O.U. de 27.06.86, para em conjunto com o ordenador de despesas da Unidade Local da SUDHEVEA em Sinop/MT, assinar cheques, ordens bancarias, notas de movimentação de recursos financeiros, bem como outros documentos que se façam necessários, referentes a movimentação de créditos orçamenta rios e recursos financeiros rios e recursos financeiros.

Revogar as Portarias Nºs E-23/84 de 16.03.84, D.O.U. 23.03.86, e E-16/86 de 04.03.86, D.O.U. de 07.03.86.

LUCIANO ALVARENGA DE AGUIAR

PORTARIA P/Nº 209, DE 18 DE AGOSTO DE 1986

O Superintendente da Superintendência da Borracha, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I- Conceder dispensa, ao servidor João de Menezes Alves, do em prego de Motorista Oficial LT-TP-1201 Ref. NM-07, constante da Tabela Permanente desta Autarquia, de que trata a Portaria DASP Nº 1.199 de 25.06.86, D.O.U. de 27.06.86, lotado na Sede desta Superintendência em Portaria de 15.00.86 em presidencia em presidenc Brasilia-DF, a partir de 15.08.86.

LUCIANO ALVARENGA DE AGUTAR

Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, resolve:

Nº 308 - Considerar dispensado, a partir de 25 de agosto de 1986,ULYSSES CESAR AMARO DE MELO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe, código DAI-111.2 (NS), da Seção de Acompanhamento Físico-Financeiro-Administração Indireta, da Secretaria de Administração Financeira, da Secretaria de Controlo Interno-CISET para a qual fora designado pela Portaria no de Controle Interno-CISET, para a qual føra designado pela Portaria 727, de 16.12.83.

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 310 - Conceder dispensa, a partir de 01 de setembro do corrente ano, ao servidor ALDENY HUDSON LOPES, do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe A, referência NM.3, constante da Tabela Permanente do

RONALDO COSTA COUTO

PORTARIÁS DE 22 DE AGOSTO DE 1986

Dispensar, Adelson Monteiro de Andrade, Procurador Autárquico O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições le LT-SJ-1.103, da Tabela Permanente da SUDHEVEA em Manaus/AM, da função gais e tendo em vista o disposto no item 3 do Ofício-Circular nº 30, do De de confiança de Chefe do Serviço de Assistência Técnica da referida Dele partamento do Serviço Público - DASP, de 17 de julho de 1986, resolve: gacia, DAI-111.3 (NS), para a qual foi designado pela Portaria P-Nº-70 Nº 311 - I - Designar os Assessores CARMEN DOLORES ARRAIS DE CARVALHO PIN de 24.09.82, D.O.U. de 29.09.82. Nº 311 - I - Designar os Assessores CARMEN DOLORES ARRAIS DE CARVALHO PIN TO, JOSE DE PAULA LIMA e a Diretora da Divisão de Cadastro e Lotação MA RIA ALDEMIRA DE AZEVEDO CANTANHEDE CARDOSO, para constituirem a Comissão de Reclassificação de Cargos e Empregos para a Categoria Funcional de Arquivista e de Tecnico de Arquivo incumbida de, no âmbito desta Secretaria de Estado, dar cumprimento as determinações constantes da Lei n $^{\circ}$ 7.446, de 20 de dezembro de 1985.

> II - Aludida Comissão será presidida 72.912. RES ARRAIS DE CARVALHO PINTO e, nos seus impedimentos eventuais, pelo sessor JOSE DE PAULA LIMA.

> > O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, usando da competência que lhe confere o artigo 2º do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, com a redação dada pelo Decreto nº 79.824, de 20 de junho de 1977,

Nº 312 - Dasignar MARIA DAS GRAÇAS BRASILEIRO DE LIMA, Psicóloga da Fundação Projeto Rondon, para exercer a Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75, e legislação complementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função, nos limites autorizados na EM SEPLAN nº 53%, de 18/10/82.

RONALDO COSTA COUTO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 298/GM, de 14.08.86, publicada no D.O.U., de 18.08.86, página 4542, onde se lê: a partir de 30.06.85, leia-se a partir de 01.07.85.

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZONIA

PORTARIA Nº 12.014, DE 20 DE AGOSTO DE 1986 O SUPERINTENDENTE DA SUDAN, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, R E S O L V E:

Dispensar, a partir de 20 de agosto de 1986, SELMA CRISTINA MENDES CERQUEIRA, Agente Administrativo, LT-SA-0801.A, da Tabela Permanente deste Orgão.

HENRY C. KAYATH

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 26 DE AGOSTO DE 11986

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 630 - RESOLVE tornar sem efeito as admissões no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, constantes da Portaria DP nº 539, de 21 de julho de 1986, publicada no Diário Oficial de 22 subsequente, dos seguintes servidores:

1. AFONSO GUILHERME MEDEIROS DA SILVA CRUZ, WILTON ALVES DA COSTA e SUSIE DO SOCORRO MENDES LOPES, por falta de exercício.

2. ANA MARIA FIDELIS DE SOUZA, tendo em vista manifesta ção formal de desistência da nominada em assumir o emprego (Proces so nº 00600.005504/86-91, do Ministério da Administração).

Nº 632 - RESOLVE retificar a aposentadoria de ANTONIO CARLOS BRA GA ROCHA, Condutor de Malas NM-13, matrícula nº 2.155.550, constante da Portaria DP nº 478, de 29 de abril de 1985, publicada no Dia rio Oficial de 2 do mês seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada a partir de 23 de outubro de 1978 (Processo MC nº 29000.002523/85).

Nº 633 - RESOLVE retificar a aposentadoria de JOSÉ SOARES DE MC RAES SOBRINHO, matrícula nº 2.025.659, constante da Portaria Ministerial nº 382, de 14 de abril de 1978, publicada no Diário Oficial de 24 seguinte, alterada pela Portaria DP nº 630, de 16 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, na parte referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 12.8 do cargo de Carteiro CT-203, por haver sido promovido ao referido nível, a partir de 31 de março de 1978, conforme Portaria Ministerial nº 715, de 14 de agosto de 1979, publicada no Diário Oficial de 17 sub sequente (Processo MC nº 5.275/78).

RUITER DOS REIS ROSA

Ministério da Previdência e Assistência Social

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

Portaria de 25 de agosto de 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTE - RIO DA PREVIDENCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada na Portaria MPAS nº 585, de 06 de dezembro de 1976, publicada no DOU de 24 subsequente, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

PT/DA/Nº 038 - Designar o servidor VALDEMAR SOUZA, matrícula nº 0003336, para exercer a função de Chefe da Seção de Transportes , código DAI/NM-111.3, nº 1310118, deste Departamento.
2. Cessar os efeitos da PT/DA/Nº 014, de 14/05/86, publicada no DO de 16/05/86. a.) Paulo de Oliveira Chaves.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSITÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRDF-62/86.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL EM EXERCÍCIO

RETIFICAÇÃO:

Na PT/IAPAS/DFDP Nº 1.104, de 18.08.86, publicada no D.O. nº 159, de 21.08.86, Seção II, Pág. 4.652, onde se lê: Referência NM 16, leia-se: Referência NM-12.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRS - 054/86

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/RSDP Nº 085, de 18/08/86 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS - SUBSTITUTA, no Estado do Rio Grande do Sul, usando da atribuição que lhe foi conferida pela RS/IAPAS Nº 107, de 06/08/81, inciso IV, alT nea "pg", RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 23/06/86, a servidora CAR MEN APOLINARIA VIJANDE DE VALLADARE9, matrícula 1.404.296, do emprego de Agente Administrativo, referência NM-21, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 35239/005149/86.

RELAÇÃO IAPAS/SRBA 51/86

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT/IAPAS/BADG nº 57 de 20.08.86 - O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRA-ÇÃO DO IAPAS NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribulções que lhe confere o art.115 , inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132/78, e conforme o Me mo 404-000.0/551/86, resolve: Designar o servidor CARLOS LUIZ PEREIRA DE MELO,Agente Administrativo, matricula 1.161.598, para exercer no Departamento Regional de Serviços Gerais, a função de Chefe da Seção de Expediente, codigo DAI-111.1, número 11-82.754, da Estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78.

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

RT/JAPAS/BADP nº 114 de 15.08.86 4 O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo subitem 1.2, inciso IV, da Resolução JAPAS nº107 de 06.08.81, resolve: Dispensar a pedido, a contar de 01.05.86, o servidor MARKO ANTONIO GARBOGGINI DE BARROS, do em prego de Agente Administrativo, Ref.NM-17, da Tabela Permanente deste INSTITUTO, conforme Processo número 35013-007986/86.

PT/IAPAS/BADP no 115 de 15.08.86 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL

DE PESSOAL, no ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1.2, inciso IV, alinea "c" Resolução no 107 de 06.08.81, resolve: Desligar desta Superintendência Regional, a partir de 28.07.86, o servidor ADALBERTO SILVA SANTOS mat. 1.198.106, Agente Administrativo, Ref.NM-25, Classe "C", removido para a Superinten dência Regional em São Paulo.

RELAÇÃO IAPAS/SRGO-032/86

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DE GOIÁS ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/GODP Nº 79, de 20.08.86, A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO ESTADO DE GOIAS, usando da atribuição que lhe foi conferida pela RS/IAPAS nº 107/ de 060881, subitem 1.2, inciso IV, alînea ph. e o que consta no Processo 35069.3730/86 — RESOLVE: Conceder aposentadoria, de acordo com art. 176, item II, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a EURIPEDES DE OLIVEIRA, mat. 1092987, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, classe "S", Ref. NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes à citada referência, acrescidos das demais vantagens a que faz jus.

RELAÇÃO IAPAS/SRMT nº 024/86.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL SOCIAL SUBSTITUTO

PT IAPAS/GMTRD nº 018, de 30.07.86. - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL SUBSTITUTO EM RONDONÓPOLIS, NO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições artigo 123, inciso III, alínea "a", do Regimento Interno. CONSIDERANDO a autorização contida no Processo DÁSP nº 00600.005566/86-49, e tendo em vistaxo disposto no Decreto nº 86.795 de 28.12.81, resolve: Autorizar a lavratura de Contrato de Trabalno sob regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de DATILÓGRAFO código LT/SA-802, Classe "A" ref. NM-12, na localidade de Rondonópolis-MT, em face de habilitação er concurso público, realizado pelo DASP, cumprindo 40 (quarenta) horas somanais da trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, com os candidatos abaixo relacionados:

LINEUSA ANGÉLICA DIAS MARIA ROSIMETRE NUNES RODRIGUES

ATOS DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM DIAMANTINO/MT

PT IAPAS/GMTDT nº 13, 06.08.86. - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL SUBSTITUTO EM DIAMANTINO, NO ESTADO DE MATO GROSSO, ne uso de suas atribuições artigo 123, inciso III, alínes "a", do Regimento Interno. CONSIDERANDO a autorização cortida no processo DASP nº 00500.005566/86-49, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 86.795 de 28.12.81, resolve: Autorizar a lavratura do Contrato de Trabalho sob regime de Legislação Trabalhista, para o emprego de DATILÓGRAFO, código LT/SA-802, classe "A", ref. NM-12, na localidade de Diamantino-MT, em face de habilitação em concurso público, realizado pelo DASP, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em viyor, com os candidatos abaixo relacionados:

EROTILDES THOMÁZIA DA SILVA OLIVEIRA JOSÉ TERTO BEZERRA

PT IAPAS/GMTDT nº 14, de 06.08.86. - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL SUBSTITUTO EM DIAMANTINO, NO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições art. 123, inciso III, alínes "a", do Regimento Interno. CONSIDERÁNDO a autorização contida no processo DASP nº 00600.005566/86-49, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 86.795 de 28.12.81, resolve: Autorizar a lavratura do Contrato de Trabalho sob re gime de Legislação Trabalhista, para o emprego de AGENTE DE PORTARIA, código LT/TP-12-02, classe "A", Ref. NM-01, na localidade de Diamantino-MT, em face de habi litação em concurso público, realizado pelo DASP, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme disposições contidas nas normas em vigor, com os candidatos abaixo relacionados:

SONIA RODRIGUES ZANOLI SEBASTIÃO RODRIGUES ALVES

RELAÇÃO TAPAS/SRMT nº 025/86.

ATO DA SECRETÁRIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO SUBSTITUTA

PT IAPAS/RMTP nº 06, de 12.08.86. - A SECRETÁRIA REGIONAL DE PLANEJAMEN TO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTENCIA SOCIAL Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 115, Inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela PT-MPAS-1132, de 29.06.78, resolve:Dispensar o Servidor ERIVALDO PEDROSO, matrícula nº 1.172.395, da função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.2 - N5, nº 22-83558, da estrutura aprovada pela Portaria MP\S=1124/78.

ATO DO SECRETÁRIO HEGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT IAPAS/RMTD nº 49, de 18.08.86. - D SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRA ÇÃO, DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL no Estado de Mato Grosso, no uso da atribuição que lhe confere pelo artigo 115, / do Regimento Interno do IAPAS, resolve: Designar o servidor FLEMIR DOS SANTOS JAR DIM, matrícula nº 1.398.199, ocupante do emprego de Motorista Oficial, código TP -1.201, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Departamento Regional de Serviços Gerais a função de Chefe da Seção de Transportes Código DAI-111.1, nº11-83592, da estrutura aprovada pela Portaria - / MPAS/1.124, de 23 de junho de 1978.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 158, de 220886 PORTARIAS

PRESIDÊNCIA

PR-246, de 210886 - Designa ÁLVARO MARÇAL MENDONÇA, matrícula 2207761, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "C", Réferência NM-25, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de confiança de Coordenador Regional de Serviços Gerais, LT/DAS-101.1, nº 3162590, da Secretaria Regional de Administração, da Superintendência Regional em Mato Grosso.

PR-247, de 210886 - Designa PAULO ROBERTO PAES DE BARROS, matrícula 2154030, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "S", Referência NM - 30, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de confiança de Coordenador Regional de Contabilidade e Finanças, LT/DAS-101.1, nº 3162598, da Secretaria Regional de Administração, da Superintendência Regional em Mato Grosso.

PR-248, de 210886 - Nomeia MARIA LOURDES DE OLIVEIRA VALE BATISTA, matrícula 2036622, Agente Administrativo, SA-801, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, para exercer o cargo em comissão de Coordenador Regional de Concessão e Manutenção de Benefícios, DAS-101.1, nº 3162621, da Secretaria Regional de Benefícios, da Superinten dência Regional no Piauí.

PR-249, de 210886 - Exonera ROSILDA MOUSINHO DE CARVALHO, Agente Administrativo, SA-801, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, matrícula 2053110, do cargo em comissão de Diretor da Divisão Local de Seguros Sociais, DAS-101.1, nº 3165467, da Secretaria Regional de Benefícios, da Superintendência Regional no Piauí.

PR-250, de 210886 - Nomeia ROSILDA MOUSINHO DE CARVALHO, matrícula 2053110, Agente Administrativo, SA-801, Classe "S", Referência NM 32, do Quadro Permanente do INPS, para exercer o cargo em comissão de Coordenador Regional de Inscrição de Beneficiários, DAS-101.1, nº 3162630, da Secretaria Regional de Benefícios, da Superintendência Regional no Piauí.

PR-252, de 210886 - Designa ANA MARIA DA SILVA COSTA, matrícula 2289989, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "S", Referência NM-30, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de confiança de Diretor da Divisão Local de Seguros Sociais, LT/DAS-101.1, nº 3165467, da Secretaria Regional de Benefícios, da Superintendência Regional no Piauí.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NA BAHIA

RBAS-085, de 130886 - Dispensa, a pedido, a partir desta data, a servidora Vânia Maria Paiva de AZEVEDO, matrícula 2270706, Psicóloga, Referência NS-25, Classe "S" da Tabela Permanente do INPS, da função de

Coordenador Técnico, DAT-111.2, nº 2263131, do Centro de Reabilitação Profissional, desta Secretaria Regional (Processo 31004.023130/86).

RBAS-086, de 140886 - Designa ADALIUD LEITE DE SOUZA, matrícula 2304635, As sistente Social, Referência NS-22, Classe "S" da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Coordenador Técnico, DAI-111.2, nº 2263131, do Centro de Reabilitação Profissional, desta Secretaria Regional.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM MATO GROSSO DO SUL

MSAP-056, de 190886 - Concede dispensa, a pedido, a contar de 210786, ao servidor SIDINEI TIAGO PANIAGO, matrícula 2416638, ocupante do emprego de Motorista Oficial, Código LT/TP-1201, Classe "A", Referência NM-16, da Tabela Permanente do INPS, lotado na SRMS (Proc. 31011.000500/86).

MSAP-057, de 190886 - Concede dispensa, a pedido, a contar de 280786, à servidora CLAUDETE MACIEL DUTRA PEREIRA, matrcula 2146223, ocupante do emprego de Datilógrafo, Código LT/SA-802, Classe "B", Referência NM-21, da Tabela Permanente do INPS, lotada na SRMS (Proc.31011.000506/86)

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS EM MATO GROSSO DO SUL

RMSS-002, de 150886 - Designa o servidor ARLINDO SEIKI NAKASONE, matrícula 2231832, Médico, Classe "A", Referência NS-11, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função DAI-111.2, nº 2263034, de Chefe de Equipe da Coordenadoria Regional de Perícias Médicas desta Secretaria.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS EM MATO GROSSO

RMTS-008, de 140886 - Dispensa a servidora ELIZABETH MAIA DE AMORIM, matrícula 2118416, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "C", Referência NM-19, LT/NM-1006, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, n° 1162571, da Coordenadoria Regional de Perícias Médicas, desta Secretaria.

RMTS-009, de 140886 - Designa a servidora ELIZABETH MAIA DE AMORIM, ma trícula 2118416, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "C", Referência NM-19, LT/NM-1006, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Análise, DAI-111.1, nº 2162569, da Coor denadoria Regional de Perícias Médicas, desta Secretaria.

RMTS-010, de 140886 - Dispensa o servidor LUZO RODRIGUES DOS REIS, matrícula 2448823, Agente Administrativo, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Análise, DAI-111.1, nº 2162569, da Coordenadoria Regional de Perícias Médicas, desta Secretaria.

RMTS-011, de 140886 - Designa o servidor LUZO RODRIGUES DOS REIS, matrícula 2448823, Agente Administrativo, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado do Setor Técnico, DAI-111.1, nº 1162571, da Coordenadoria Regional de Perícias Médicas, desta Secretaria.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO PIAUÍ

PIAP-063, de 180886 - Autoriza a lavratura do Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-17, em face de habilitação em Concurso Público realizado pelo Ministério do Trabalho, com opção manifestada para aproveitamento na cidade de Picos-PI, com os candidatos a seguir indicados:

GERSON TORRES DE ALENCAR em vaga decorrente de dispensa de ILDO GONÇALVES, publicada no DO. de 110685; LAURO FERNANDO TORRES DE ALENCAR
em vaga decorrente de dispensa de DENISE SAUL MELLO, publicada no DO.
de 090785; ERENILDO FERNANDES DE LIMA em vaga decorrente de dispensa
de EDNILSON JOSÉ TEIXEIRA, publicada no DO. de 090785; ANTÔNIO DE ARAÚ
JO SILVA FILHO em vaga decorrente de dispensa de GUSTAV GOTTSCHLING FI
LHO, publicada no DO. de 090785; ROSANA MARIA DE MATOS NOBRE em vaga
decorrente de dispensa de LUIZ CARLOS FERREIRA, publicada no DO. de
090785; ALZIRA VIANA MEDEIROS em vaga decorrente de dispensa de MARIA
CECÍLIA PAIVA DE SÁ GOIABEIRA, publicada no DO. de 090785; JOÃO BATISTA RIBEIRO DE SOUSA em vaga decorrente de dispensa de TÂNIA MARA RODRI
GUES, publicada no DO. de 220785. 2 - Por se tratar de candidatos habilitados em cidade diversa daquela em que estão sendo admitidos, conforme dispõe a Instrução. Normativa nº 58/76 do DASP, é vedada qualquer movimentação no prazo de 03 (três) anos, contados da data de publicação do presente ato (Processo 31000.016777/85).

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO RIO DE JANEIRO

SRRJ-305, de 210886 - a) Designa o servidor SALVADOR PERES ANDRADE, ma trícula 2302985, Médico, Referência NS-22, Classe "S", da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Posto Médico de Pessoal do INPS, DAI-NS-111.1, nº 2165690. b) Determina que a função acima referida seja exercida na Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, desta SR.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO RIO GRANDE DO SUL

RRSS-079, de 210886 - Designa o servidor LUIZ GONÇALVES PINTO, matrícu la 2277794, Médico, Classe "C", Referência NS-20, da Tabela Permanente do INPS, para exercer na Coordenadoria Regional de Reabilitação Profissional a função de Encarregado de Análise, DAI-111.1, nº 2161355.

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 324, DE 25 DE AGOSTO DE 1986.

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso de suas atribuições, r $\underline{\mathbf{e}}$

Indicar ISAURA BOTELHO GUIMARÃES, Subsecretária de Articulação e Intercâmbio Regional da Secretaria de Apoio à Produção Cultural, e M $\underline{\rm A}$

RIA THEREZINHA GOMES BONUMÁ, Coordenadora de Educação da Fundação cional de Arte, como Representantes do Ministério da Cultura para integrar a Comissão minC/MEC, incumbida de tratar dos assuntos referentes a relação com as Universidades e a Arte-Educação em 1º, 2º e 3º graus.

CELSO FURTADO

Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 207, DE 21 DE AGOSTO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto n^2 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto n^2 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Designar Antonio Eduardo Werneck de Souza, Diretor da Divisão de Operações Contábeis-DECOF/CISET, para substituir o Delegado da Delegacia Regional de Contabilidade e Finanças-DF/CISET, código LT-DAS-101.2, em seus impedimentos legais e

DENI LINEU SCHWARTZ

SECRETARIA ESPECIAL DO MEIO AMBIENTE

PORTARIA Nº 238, DE 22 DE AGOSTO DE 1986-

O SECRETÁRIO ESPECIAL DO MEIO AMBIENTE, Substituto , no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 4º, paragrafo único, combinado com o art. 34, item XIV, do Regimento Interno desta Secretaria, aprovado pela Portaria GM/11, de 10.02.1983, RESOLVE:

Admitir, sob o regime de Legislação Trabalhista CARIA MARIA SERENO NEVES, habilitada em concurso público, no Distrito Federal, no emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM:17, da Tabela Permanente desta Secretaria; (candidato ora admitido, terá o prazo máximo de (trinta) dias, a contar da data da publicação desta Portaria, para trar no exercício de suas atividades.

HARLEN INÁCIO DOS SANTOS

Ministério da Ciência Tecnologia

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 22 DE AGOSTO DE 1986

O Secretário-Geral do Ministério da Ciên cia e Tecnologia, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela portaria nº 006, de 10 de maio de 1985, alterada pela portaria nº 104 de 18 de novembro de 1985, e considerando o que dispõe o Decreto nº 91.231, de 06 de maio de 1985 e o artigo lº do Decreto nº 91.754, de 17 de outubro de 1985, resolve:

Nº 146 - Dispensar, a pedido, JOSÉ CARLOS ENTRINGER, Agente Administrativo, LT-SA-801-S-30, da função de confiança de Secretário Administrativo, DAI-111.1 (NM), do Diretor-Geral do Departamento de Pessoal, da Tabela Permanente do Ministério da Ciência e Tecnolo

O Secretário -Geral do Ministério da Ciên cia e Tecnologia, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela portaria nº 006, de 10 de maio de 1985, alterada pela portaria nº 104 de 18 de novembro de 1985, e considerando o que dispõe o Decreto nº 91.231, de 06 de maio de 1985 e o artigo 1º do Decreto nº 91.794, de 17 de outubro de 1985, recelve, percenta de outubro de 1985, resolve: DESIGNAR

Nº 147 - ESAÚ MENDES SIQUEIRA, Agente Administrativo, LT-SA-801-C-25, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, colocado à cretaria de Estado, para exercer a ça de Chefe da Seção de Progressão e Ascensão Funcionais, DAI-111. (NL), da DRCP/DP/MCT, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo ou emprego integrante da categoria nal correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 78,080, de 16 de julho de 1976.

LUIZ ALEXANDRE NEVES LOPES, Agente Administra tivo, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, colocado à dispos<u>i</u> ção desta Secretaria de Estado, para exercer a função de confiança de

Chefe da Seção de Execução Orçamentária, DAI-111.3(NS), da Divisão de Execução Orçamentária e Financeira, do DA/MCT, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empre gos integrantes da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 78.080, de 16 de julho de 1976.

Nº 149 -LUIZ EDUARDO ALVES DO AMARAL, Agente Adminis trativo, LT-SA-801-B-21, da Tabela Permanente do Ministério dos Trans portes, à disposição desta Secretaria de Estado, para exercer a função de confiança de Assistente, DAI-112.3(NS), da DAPRO/CISET/MCT, em cará ter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo ou emprego integrante da categoria funcional correlata com a referida função da acorda com o December 27.70.000 de 16 de inloca de referida função da acorda com o December 27.70.000 de 16 de inloca de referida função da acorda com o December 27.70.000 de 16 de inloca de referida função da acorda com o December 27.70.000 de 16 de inloca de referida função da acorda com o December 27.70.000 de 16 de inloca de referida função da acorda com o December 27.70.000 de 16 de inloca de composição de confidencia de composição de confidencia de confidencia de composição de confidencia de confidencia de composição de confidencia de composição de confidencia de conf referida função, de acordo com o Decreto nº 78.080, de 16 de julho de

LUCIANO COUTINHO

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIAS DE 22 DE AGOSTO DE 1986

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA A-GRÁRIA - INCRA, usando da competência que lhe é atribuida pelo Art. 27, alínea "b" do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1985, combinado com o disposto no Decreto nº 92.627, de 02 de maio de 1986, resolve:

Nº 538 - DESIGNAR o Dr. ALFREDO WAGNER BERNO DE ALMEIDA, Secretário Geral Adjunto do Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário, para representar o INCRA na busca de uma solução para os conflitos existentes nos imóveis localizados em zonas críticas de tensão nos Municípios de Ba cabal, Coroatã e Santa Luzia e, em particular, no imóvel Fazenda Rio Lar go, situado no Município de Caxias, todos no Estado do Maranhão.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alinea "1", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministrial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, resolve:

NO 539 - Designar HERTZ DA SILVA MOUTINHO, Técnico em Comunicação So cial, Referência NS-11, para exercer a Função de Confiança de Chefe da Divisão de Recursos Humanos, da Superintendência Regional de São Paulo SR-08, do Quadro de Pessoal deste Instituto (TELEX/INCRA/SR-08 / (GS)N9 160/86).

Nº 540 - Fazer cessar os efeitos da Portaria nº 260 de 05 de outubro de 1.983, publicada no D.O.U. de 07 dos mesmos mês e ano, que desig nou ANTONINO BARROS LIMA para responder pelas funções de Delegado do INCRA, junto à CIRA/BARRA DO CORDA/MA(CI/INCRA/DP/Nº 207/86 e TELEX / INCRA/SR-12(G)Nº 409/86).

RUBEN ILGENFRITZ DA SILVA

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 22 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLO NIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe con fere o artigo 33, alínea "f", do Regimento Interno aprovado pela Por taria Interministerial no 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, resolve:

Nº 925 - Declarar a ocorrência de uma vaga, no cargo de Agente de Portaria, Referência NM-25, do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude do falecimento de FELIX DIAS DE ARAÚJO, corrido em 06 de agos to de 1.986, (C.O. Nº 6113, liv. nº C-45, fls. 230v/CI/INCRA/SR-03/H/Nº 260/86).

Nº 927 - Designar ROBERTO OSEKO, Assistente de Administração, rência NM-07, para exercer a Função de Chefe do Grupo de Orçamento e Finanças (GF-01) do Projeto Fundiário Jardim, da Superintendência Regional do Mato Grosso do Sul SR-16, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF.INCRA/SR-16(G)N9 381/86).

Nº 928 - Designar VERA LOUREIRO DA SILVEÍRA, Assistente de Administra ção, Referência NM-07, para exercer a Função de Chefe do Grupo de Contabilidade e Exame de Contas (GF-02), do Projeto Fundiário Jardim, da Superintendência Regional do Mato Grosso do Sul SR-16, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/SR-16 (G) Nº 381/86)..

Nº 930 - Conceder dispensa a LUIZ BEZERRA NETO, Engenheiro Agrônomo, Referência NS-06, da função de Chefe do Grupo de Identificação(GT-01) do Projeto Fundiário Alto Juruá, da Superintendência Regional da Ama zônia Ocidental SR-14, do Quadro de Pessoal deste Instituto(OF/INCRA 7 SR-14/NP 330/86).

NO 931 - Conceder dispensa a ALÍPIO MIRANDA DOS SANTOS, Procurador Referência NS-06, a partir de 13 de agosto de 1.986, da função de Che

FORMA DE VACÂNCIA

DATA

DA VACÂNCEA

fe da Unidade Fundiária de Miranda, da Superintendência Regional do Mato Grosso do Sul SR-16, do Quadro de Pessoal deste Instituto (TELEX/INCRA/SR-16(H)NP 417/86)./

Nº 932 - Designar SEIJI YANO, Procurador, Referência NS-06, para exercer a Função de Chefe do Grupo de Discriminação (GR-01) do Projeto Fundiário Dourados, da Superintendência Regional do Mato Grosso do SuI SR-16, do Quadro de Pessoal deste Instituto(OF.INCRA/SR-16(G)Nº 374 / 86).

Nº 934 - Designar LUIZ TADEU NUNES E SILVA, Engenheiro Agrônomo, Referência NS-06, para exercer a Função de Chefe do Grupo de Identificação (GT-01), do Projeto Fundiário Vale do Pindaré, da Superintendência Regional do Meio Norte SR-12, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF / INCRA/SR-12(G)Nº 267/86).

EVANDRO SANTOS NASCIMENTO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria DH/Nº 606 de 13 de maio de 1.986, pu blicada no D.O.U. de 15 dos mesmos mês e ano:

"..., Onde se lê: ANTÔNIO POMPEU RUBENS BRAGA; Leia-se: ANTÔNIO RUBENS POMPEU BRAGA,..."

Contratos, Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Universidade Federal do Rio Grande do Norte

Departamento de Pessoal

EDITAL NO 13, DE 12 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta no subitem 1.1, da Instrução Normativa nº 170/85-MAd, de 21.11.85,

RESOLVE:

Divulgar um terço (1/3) das vagas ocorridas até 31 de julho de 1986, nas classes constantes das Categorias Funcionais abaixo indicadas para fins de transferência ou movimentação a serem realizadas em outubro de 1986.

		•			
,	CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DA VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
01.	ARTÍFICE DE ARTES GRÁFICAS Codigo: ART-706,Classe "A" Artífice 01. Antonio José Rufino		X	Prog.Vertical	01.09.83
02.	AGENTE ADMINISTRATIVO Codigo: SA-801- Classe "C" 01. Zelia Mariz M. de Lima		X	Rescisão	02.12.85
03.	MÉDICO Codigo: NS-901, Classe "A" 01. Rita de Cassia de Oli- veira Brayner		x	Movimentação	30.09.83
04.	AUXILIAR DE ENFERMAGEM Codigo: NM-1001, Classe "A" 01. Maria Deuza B.de Souza 02. João Augusto F. da Silva 03. Maria Lúcia F. Pereira	x	X X	Aposentadoria Rescisão Rescisão	05.05.83 03.08.83 01.11.83
05.	AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS COdigo: NM-1006, Classe "B" 01. Maria Antonia de Oliveira 02. Iraneide de S. Gomes	x	x	Aposentadoria Rescisão	19.03.85 05.05.85
06.	AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS COdigo: NM-1006,Classe "C" 01. Erivan Felipe dos Santos 02.Rita Martins C.Damasceno		X X	Rescisão Rescisão	02.12.84 02.12.84
07.	AGENTE DE VIGILÂNCIA Codigo NM-1045,Classe "A" 01.Joao Maria do Nascimento 02. José Francisco R.de Carvalho		X X	Rescisão Rescisão	07.07.82 10.02.82
08.	AGENTE DE PORTARIA Codigo: TP-1202,Classe "B" 01. Joana de Souza	X.		Aposentadoria	09.02.83

KATE CUNHA MACIEL

Universidade Federal do Rio de Janeiro

Superintendência Geral de Pessoal

EDITAL Nº 02/86-SG-4

O Superintendente-Geral de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições e tendo em vista o dis posto no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 108, de 31.07.79 modificado pela de nº 170, de 21.11.85, resolve divulgar um terço (1/3) das vagas ocorridas até 31 de julho de 1986, nas classes constantes das Categorias Funcionais abaixo relacionadas, para fins de transferência ou movimentação a serem realizadas em outubro de 1986.

QP

CATEGORIA FUNCIONAL

				VACÂNCIA
ARTÍFICE DE ESTRUTURA DE OBRAS E METALURGIA - ART-701.A				· .
1-Cesar de Oliveira Magdalena	x		Prog. Vertical	01.09.83
ARTÍFICE DE MECÂNICA ART-702.A				
l-José Dias Barge 2-Luiz Carlos da Conceição Guedes 3-Renato de Jesus Lavradas 4-Jaci de Oliveira		x x x	Prog. Vertical Prog. Vertical	01.07.80 01.09.82 01.03.83 01.07.83
ARTÍFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES - ART-703.A				
l-Francisco Alves da Silva 2-Francisco Domingos de Oliveira 3-José Otoniel dos Santos	x	x	Prog. Vertical Aposentadoria Aposentadoria	01.03.83 01.04.83 13.05.83
ARTÍFICE DE CARPINTARIA E MARCENARIA - ART-704.A				
l-Darcy da Silva 2-Euclydes da Silva Lino 3-Manoel Gomes dos Santos 4-Sebastião da Silva 5-Didimo Ferreira	x x x x		Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical Falecimento Aposentadoria	01.09.81 01.09.81 01.09.81 21.01.82 21.01.82
ARTÍFICE DE ARTES GRÁFICAS ART…706.A				
1-Odacy Gonzaga da Silva Barreto 2-Adauto Nunes Jorge	х	х	Aposentadoria Ascensão Funciona	17.03.80 107.05.80
AUXILIAR DE ARTÍFICE ART-709				
l-Manuel Antonio Martins 2-Carmelita Conceição dos Santos 3-Eurico Nogueira 4-Flaviano Pereira Campos 5-Benedito Renato Montovane	×	, x x		31.08.77 11.02.78 11.02.78 01.06.78 01.07.78
AGENTE ADMINISTRATIVO			, pas pensu	
SA-801.ESPECIAL 1-Cleto Narciso	х	•	Aposentadoria	19.02.86
AGENTE ADMINISTRATIVO SA-801.C				
l-José Luiz Pinto de Oliveira		x	Aposentadoria	01.03.86
AGENTE ADMINISTRATIVO SA-801.A	1			
1-Heitor Araújo Teixeira 2-Leopoldo Levino de Luca 3-Dalva Pereira Gomes 4-Everardo Figueiredo 5-Francisco Rolla 6-Waldyr Leite 7-Ely Alves Barcellos 8-Nanthilde Pires Catilina 9-Samuel de Paula Lopes 10-Maria do Carmo Ferreira 11-Maria Emilia Ilha Lescano An-	x x x x x x x	x	Dispensa Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Dispensa Aposentadoria Falecimento Aposentadoria Ascensão Funcional	20.12.78 07.07.81 30.09.81 30.09.81 14.10.81 27.10.81 20.11.81 08.12.81 11.12.81 10.02.82
tunes 12-Maria Madalena Sā Freire 13-Zuleika Rosa de Meleiros 14-Paulo Pinto da Rocha 15-Maria Aparecida Batista de Sou		x x x	Ascensão Funcional Ascensão Funcional Ascensão Funcional	10.02.82
za 16-Lydia Borges Santos 17-Lucia Helena Bertulini Font 18-Adilson Alves Parada 19-Adilson Coelho de Souza 20-Alcindo Cavalcanti da Costa	x	x x	Dispensa Dispensa Dispensa Prog. Vertical Prog. Vertical	31.03.82 16.05.82 15.07.82 01.09.82 01.09.82
Moura 21-Anastacio Feijão Magalhães 22-Antonio Pereira de Oliveira 23-Clea de Jesus Barbosa 24-Deolinda Angelo Ferreira 25-Egidio Antonio da Silva	x x x x		Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82 01.09.82 01.09.82 01.09.82 01.09.82
26-Ernandes Vieira Carvalhaes 27-Francisco Duarte 28-Henrique Rodrigues Machado Fi-	x		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82
lho	x	 	Prog. Vertical	01.09.82

SEÇÃO II

									
CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA	CATEGORIA FUNCIONAI	OP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
29-Jacy Figueiredo Brito 30-José Dias Tostes 31-Esmeralda Ferreira Aguiar 32-Alfredo Carlos de Almeida 33-Ivani da Silva Figueiredo 34-José Orlando dos Santos 35-Beatriz Pereira Maldonado Bor-	x x	x x x	Prog. Vertical Prog. Vertical Transferência Dispensa Dispensa Dispensa	01.09.82 01.09.82 09.09.82 01.10.82 14.01.83 27.01.83	5-José Helio Bahia Prader 6-Nicenea Fernandes Barbosa 7Cidalia Werner da Costa 8-Aidê de Souza Carvalho 9-Heleci de Menezes 10-Roseclea Guerra de Souza 11-José de Araújo Maciel	x x		Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Dispensa Dispensa	26.10.83 08.11.83 30.11.83 18.01.84 31.01.84
ges 36-Edmea de Souza Carvalho 37-Ivan Ferreira Peixoto 38-João Baptista Piedade 39-José Guilherme Cardoso da	x x x	Į.,	Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical	01.03.83 01.03.83 01.03.83 01.03.83	12-Nair Lima Gomes 13-Rosangela Couto da Motta 14-José Galvão de Barros 15-Myriam dos Santos Miranda da Silva	×	х	Aposentadoria Dispensa Aposentadoria	26.03.84 30.03.84 19.04.84 27.04.84
Silva 40-Nelson Figueira da Silva 41-Adauto Aragoneż de Faria 42-Gildea Lourdes Pinheiro da Silva	x x x		Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical	01.03.83 01.03.83 01.09.83	l6-Deuzilda de Oliveira Rosa 17-Tasmine de Souza 18-Silvio da Rocha Silva 19-Maria do Carmo da Silva 20-Mariangela da Conceição Affon		x x x	Dispensa Dispensa Dispensa	09.05.84 11.05.84 11.05.84 12.05.84
43-Heider Ornellas Ache Cordeiro 44-José de Souza Férnandes 45-Leny da Motta Moreira 46-Maria José dos Santos Figuei~	x x x	•	Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.83 01.09.83 01.09.83	so Jesus 21-Elmir de Oliveira 22-Marilene de Almeida 23-Elen dos Santos Lacerda		x x x	Falecimento Dispensa Dispensa	19.05.84 24.05.84 29.05.84 31.05.84
redo 47. Clara Ribeiro de Seabra 48-Elizabeth Ribeiro de Lacerda 49-Antonio Aldemar Barbosa da Mo ta	x	×	Falecimento Movimentação Movimentação Dispensa	17.03.84 02.04.84 11.04.84	24-Suzana Romualdo dos Santos 25-Lourdes Monteiro Chiganer TECNICO EM RADIOLOGIA NM-1003.A		×		05.06.84
DATILÓGRAFO SA-802.A					1-Marilene Rodrigues da Silva		×	Dispensa	09.02.84
1-Afonso Nunes da Silva 2-Cordelia Gomes Jardim 3-Eliane Maria Alves de Souza 4-Marcia Maria Ramirez 5-Maria Fatima Leal Lima 6-Mirian Souza Oliveira 7-Rosa Mária Machado Gomes		x x x x x x	Ascensão Funcional Ascensão Funcional Ascensão Funcional Ascensão Funcional Ascensão Funcional Ascensão Funcional Ascensão Funcional	21.01.85 21.01.85 21.01.85 21.01.85 21.01.85	TECNICO DE LABORATÓRIO NM-1005.B 1-Girton José Pinto 2-Sebastião do Valle Rodrigues 3-Nazarena Réginaldo 4-Geralda Chagas Nascimento 5-Orvalina da Silva Lemos 6-Maria da Gloria Alves Leite	x x x x		Falecimento Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria	15.06.78 26.09.78 18.12.78 26.06.79 17.07.79 26.07.79
MEDICO - NS-901.A 1-Rodolfo Ottoni de Azevedo 2-Luiz Moreira da Costa Lima 3-Charles Naman Damian	x x	×	Exoneração Aposentadoria Falecimento	27.05.81 01.06.84 28.06.84	7-Celia Thiengo Botelho 8-Armando Dantas 9-Maria Gomes Aresta 10-Carolina Fenelli 11-Eveline Neves Lobo	x x x	×	Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Prog. Vertical	22.02.80 30.04.80 08.07.80 26.06.81 01.09.81
ENFERMEIRO - NS-904.A 1-Iza Andolphi 2-Solange Botlho Soares 3-Neuseli Lioi 4-Vera Lucia Rodrigues 5-Nely da Silva Varjolo 6-Fernando Rodrigues Albuquerque 7-Edil Pereira 8-Edna Maria de Freitas Filhote 9-Lidia de Araújo Batista		x x x x x x x	Dispensa Dispensa Dispensa Dispensa Dispensa Dispensa Dispensa Dispensa Dispensa	19.09.81 23.11.81 20.04.82 23.06.82 26.06.82 30.06.82 03.08.82 25.08.82 02.09.82	AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS - NM-1006.C 1-Alceir de Jesus 2-Clari Costa do Nascimento 3-Cleonice Teixeira da Silva 4-Dagmar dos Santos 5-Doralice Leal Guimarães 6-Edila Ana Avelar 7-Francisca Ferreira de Souza 8-Gerusa Rodrigues da Silva	х	, x x x x x	Ascensão Funcional	21.01.85 21.01.85 21.01.85 21.01.85 21.01.85
NUTRICIONISTA - NS-905.A 1-Olga Fernandes da Silva 2-Livia Maria dos Santos Menezes 3-Norma Loureiro Pereira Visentim 4-Nilda Azevedo Annunziata	x	× ×	Exoneração Exoneração Prog. Vertical Dîspensa	16.03.76 01.07.81 01.09.81 01.02.83	9-Ieda da Graça Leitão 10-Ivanir Costa 11-Jurema Soares Ferreira 12-Licia Constantino Antelante 13-Luci Emilia da Costa Silva		x x x x	Ascensão Funcional Ascensão Funcional Ascensão Funcional Ascensão Funcional Ascensão Funcional	21.01.85 21.01.85 21.01.85 21.01.85
FARMACEUTICO - NS-908.A 1-Dorival Veloso Salgado ENGENHEIRO - NS-916.A	x		Aposentadoria	23.07.82	AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS - NM-1006.B 1-Roberto Balbino da Silva 2-João Profeta	×	×	Falecimento Aposentadoria	18.10.85 28.10.85
1-Sylvio Alves Laranjeira		×	Prog. Vertical	01.09.82	AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS - NM-1006.A				
ARQUITETO - NS-917.A l-Jorge da Costa Ramos 'ADMINISTRADOR - NS-923.A	x		Aposentadoria	06.04.84	l-Amelia Dias Pedrada 2-Iza Rodrigues 3-Leonor Conceição Lima 4-Luzia Santos Silva 5-Percilia de Almeida Neves	x x x			04.01.82 20.01.82 20.01.82 20.01.82
1-Helio Martins Villela Canedo TECNICO EM COMUNICAÇÃO SOCI-	x		Falecimento	27.06.80	6-Cremilda Ribeiro da Silva 7-Dulce Santos de Melo 8-Dulcinea Monteiro Miguel	x x x		Ascensão Funcional Ascensão Funcional Ascensão Funcional	10.02.82
AL ·· NS-931.A 1-Aristéa Neves Brandão BIBLIOTECÁRIO - NS-923.A	x		Aposentadoria	17.03.84	9-Elza da Fonseca 10-José dos Santos Borges 11-Maria Elena Alves 12-Maria Elena de Souza	×××	×	Ascensão Funcional Ascensão Funcional Ascensão Funcional Ascensão Funcional	10.02.82 10.02.82 10.02.82
l-Neli Menezes Paes Leme 2-Maria das Neves Catta Preta de		x	Dispensa	15.07.84	13-Maria Gonçalves Pinho 14-Maria Otavia dos Santos Paim 15-Marilda Faria Vitorino	x	×	Ascensão Funcional Aposentadoria Ascensão Funcional	10.02.82
Faria		×	Movimentação	01.10.84	16-Raymunda dos Santos Motta 17-Roberto Bonfim de Souza 18-Rosa Lemos de Sá	х	x	Ascensão Funcional Ascensão Funcional	10.02.82 10.02.82
AUXILIAR DE ENFERMAGEM NM-1001.ESPECIAL	x		Aposentadoria	25.04.85	19-Vera de Almeida Barbosa 20-Wilma de Arruda Pereira	x	- 1	Ascensão Funcional Ascensão Funcional Ascensão Funcional	10.02.82
1-Joconda Fiorenzano 2-Antonio Carlos dos Santos	*	×	Dispensa	02.05.85	21-Galiana Nonato 22-Maria do Carmo Silva 23-Altamira Barão	x x x	ł	Aposentadoria Aposentadoria	18.02.82 18.02.82
AUXILIAR DE ENFERMAGEM NM-1001.B			Dispensa	02.01.86	24-Diva da Silva Fonseca 25-Eunice da Silva Oliveira	x x		Prog. Vertical (Prog. Vertical	01.03.82 01.03.82 01.03.82
l-Edmea Peixoto Ribeiro AUXILIAR DE ENFERMAGEM			Langonou		26-Maria José'do Nascimento 27-Nilva de Souza Mendes 28-Maria Olinda de Souza	x	- 1	Prog. Vertical (Prog. Vertical (01.03.82 01.03.82 L3.05.82
NM-1001.A 1-Jayr de Aguiar Teixeira 2-Enoy de Menezes Silva	×		Aposentadoria Aposentadoria	30.04.82 14.06.83	29-Honorita Gonçalves de Oliveira 30-Eunice da Silva Oliveira 31-Jader Teixeira Pinto	x x x		Aposentadoria Z	13.05.82 20.05.82 01.06.82
3-Olympia Orne 4-Onirde de Brito Francisco	x		Aposentadoria Aposentadoria	14.06.83 17.10.83	32-Maria Leite Soares 33-Dulcinea Damasceno dos Santos	×	- 1	Aposentadoria (1.06.82
						-			

					•	,			
CATEGORIA FUNCIONAL	QI	? T	FORMA DE VACÂNCI.	DATA DA VACÂNCIA	CATEGORIA FUNCIONAL	S)P	FORMA DE VACÂNCE	DATA DA VACÂNCIA
34-Herondina Santana de Souza 35-Maria de Paula		K	Aposentadoria Aposentadoria	07.06.82	2-Romulo Luiz DE Souza			x Ascensão Funcior	4
36-Adelaide Moreira dos Santos	1 3	<	Aposentadoria	07.07.82	. 3-Joaquim Peres 4-David Correa da Silva	ſ		x Prog. Vertical · x Falecimento	01.09.82
37-Maria Francisca de Souza Faria 38-Maria Sebastiana Correia	3 3		Aposentadoria Aposentadoria	07.07.82	5-Dalmir Dutra Moraes			x Dispensa	26.11.82
39-Esther de Carvalho Laranja 40-Alaide de Carvalho	2	۲ ا	Aposentadoria	12.08.82	6-Amauri Cardoso			x Dispensa	16.04.83
41-Antonia Maria da Conceição Ca-	. ^	'	Prog. Vertical	01.09.82	MOTORISTA OFICIAL TP-1201.A		1		
legario 42-Beatriz da Costa	×		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82 01.09.82	1-Sergio da Costa Martins	1	. }	x Dispensa	08.02.79
43-Belony Mesa Montenegro	×	:	Prog. Vertical	01.09.82	2-Altair Lopes Cardozo 3-Eugenio Nunes Motta			x Prog. Funcional	01.08.79
44-Irene da Costa Nogueira 45-Irene Gabriela de Sigueira	X X	1	Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82	4-Claudio Manoel	- :	×	Exoneração	01.08.79 23.08.79
46-Lucia de Oliveira Santos	×	: [Prog. Vertical	01.09.82	5-Waldemar Pereira 6-Olavo José Pereira	ŀ		x Falecimento x Prog. Funcional	28.08.79 01.02.80
47-Luzia Fortunato Gama 48-Maria de Lourdes de Souza	×		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82 01.09.82	7-Jesus Pereira Cavalcante			x Dispensa	01.03.80
49-Maria do Carmo Lourenço	×	:	Prog. Vertical	01.09.82	8-Italo Luiz Bezerra Poty	3	×	Prog. Funcional	01.07.80
50-Maria Pataco 51-Marina Rodrigues de Souza	×		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82	AGENTE DE PORTARIA TP-1202.ESPECIAL				
52-Nilza Paulo Teixeira	×	:	Prog. Vertical	01.09.82	l-Armando de Souza		x	Aposentadoria	19.02.86
53-Raimunda Rodrigues Leite 54-Waldir Pinheiro	×		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.09.82	2-Nilton Gomes	2	×	Aposentadoria	02.05.86
55-Carlinda Celestina Leão 56-Izabel Pereira da Silva	×		Aposentadoria Aposentadoria	23.09.82 23.09.82	AGENTE DE PORTARIA		Į		
57-Maria da Gloria Costa	×	:	Falecimento	24.09.82	TP-1202.C l-Geraldo Pereira Lima	,		Aposentadoria	17.01.86
58-Ruth de Freitas Lima 59-João Felizardo de Souza	×		Falecimento Falecimento	18.10.82	AGENTE DE PORTARIA	-	1		_
60-Elza Sena Praguer Cardoso	×		Aposentadoria	03.11.82	TP-1202.B		1.		1
61-José Mendes de Souza 62-Vania Maria Ramos de Souza		×		10.11.82	l-Joaquim de Souza Reis	3	٤	Transferência	11.04.84
63-Josilda de Souza Queiroz 64-Alcelina Botelho de Aguiar	•	×	Dispensa	10.12.82	AGENTE DE PORTARIA				ŀ
65-Sebastião Evaristo	×	1	Dispensa Aposentadoria	13.12.82 21.01.83	TP-1202.A	1			ł
66-Tereza Rodrigues da Silva 67-Hilda Vicente dos Santos	×		Aposentadoria Falecimento	21.01.83 05.02.83	1-Maria da Guia Maciel	1		Dispensa	01.08.78
68-Severino Feliciano Marinho	î	×		18.02.83	2-Walter Pereira Brito 3-Jacyra da Conceição Simplicio	×	1 -	Dispensa Aposentadoria	01.08.78
69-Edson Muniz dos Santos 70-Gilca de Almeida Cunha	×		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.03.83	4-Paulina de Souza Pinto 5-Sebastião Lourenço	×	: [Aposentadoria	29.08.78
71-Dalva de Oliveira		×	Prog. Vertical	01.03.83	6-Jordelina Maria do Valle	×) x	Aposentadoria Aposentadoria	29.08.78
72-Horides Vieira Fontes 73-Irene Ferreira de Oliveira	×		Prog. Vertical Prog. Vertical	01.03.83	7-José Alfredo Piedade e Silva		×	Dispensa	01.09.78
74-Moacyr da Conceição 75-Zeni de Souza Barros	ж	1	Prog. Vertical	01.03.83	8-Americo Almino de Oliveira 9-Milton Francisco de Mendonça	×		Aposentadoria Aposentadoria	04.09.78
76-Izabel Nunes de Melo	×		Prog. Vertical Aposentadoria	01.03.83	10-Ananias Netto 11-João Pinheiro Sobrinho		×	Dispensa	08.09.78.
AGENTE DE ATIVIDADES AGROPE-					12-Juvenal Marcolino	×	×	Aposentadoria Falecimento -	26.09.78 30.09.78
CUARIAS - NM-1007.A		1			13-Maria da Conceição Nunes 14-Helio de Castro Lima	×	. x	Dispensa Falecimento	11.10.78
1-Nelson dos Santos		x	Dispensa	01.10.79	15-Hildeberto Alves "	1	×	Aposentadoria	22.10.78
2-Antonio Șoares de Oliveira 3-Sebastião Dutra de Morais		X	Falecimento Aposentadoria	08.01.80	16-José Tibiato dos Santos 17-Durval da Costa Filho	×	×	Falecimento Dispensa	20.11.78
AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHA-		ŀ		1	18-Virgilio Pedro 19-Lais Fernandes da Cruz	×		Falecimento	19.12.78
RIA - NM-1013.B					20-Luiz Arena Sobrinho		×	Dispensa Dispensa	31.12.78
l-Fernando Ragaglia Soares Gomes		х	Dispensa	27.04.77	21-Augusto Teixeira Ferraz 22-Oceanides Freitas Muniz	×	×	. Aposentadoria Aposentadoria	16.01.79 21.01.79
AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHA- RIA - NM-1013.A					23-Joaquim Candido Moreira 24-Americo Esteves	×		Falecimento Aposentadoria	07.03.79 13.03.79
1-Rubem de Paula Lima	×		Falecimento	15.11.75	25-Francisco Firmino dos Santos 26-Cicero Navarro	×	×		01.04.79
2-Wagner Gomes da Silva		×		02.03.80	27-Geraldo Ferreira da Silva	x		Aposentadoria	16.04.79 16.04.79
DESENHISTA - NM-1014.A					28-Sergio Antonio Avelar de Lima 29-Manoel Pedro da Costa	×	×	Dispensa Aposentadoria	17.04.79 14.07.79
l-José Fernando Guerra Santalla	x		Falecimento	03.08.77	30-Lourdes Prudencio Faustino 31-Luzimar de Alencar	×	١	Aposentadoria	30.07.79
2-Waldemir Fontoura Barcellos 3-Ubiratan dos Santos Ravizzini	x	-	Prog. Funcional Prog. Funcional	01.08.78	32-Ubirajara Jordão Garcia	×	x	Exoneração	31.07.79 01.08.79
4-Zelia Nunes de Oliveira Pucci- oni			_		33-Sebastião Augusto Silveira 34-Inacio Gonçalves de França		x	Falecimento Dispensa	12.09.79 03.10.79
	×		Aposentadoria	18.01.80	35-José Alexandre Sobrinho 36-Milton Cantagalo		×	Falecimento	17.10.79
TECNOLOGISTA - NM-1018.A		•			37-Gil Rodrigues Castilhos	×	x.	Falecimento Aposentadoria	28.10.79 26.11.79
l-Geraldo Moreira Nesi 2-José Carlos Azevedo de Pinho	×	x	Aposentadoria Dispensa	03.11.78 26.06.82	38-Valdiceia dos Santos de Melo 39-Alberico Accacio da Rosa	×	x	Aposentadoria Falecimento	26.11.79 27.11.79
3-Eduardo Styzei	×		Aposentadoria	09.01.80	40-Higino Santos 41-Donilio Carneiro Dias	x		Aposentadoria	12.01.80
AUXILIAR EM ASSUNTOS EDUCACIO-			•		42-Aroldo Romualdo Costa dos San-		x	Falecimento	07.02.80
NAIS - NM-1025.C	Ì		,	İ	tos 43-José Damião da Costa		x	Dispensa Falecimento	11.02.80 19.02.80
1-Sergio Ribeiro Mangia AUXILIAR EM ASSUNTOS CULTURAIS	- 1		1		44-Silvio Arantes Cardoso 45-Ariston Leite	×		Aposentadoria	31.03.80
NM-1026.C	1		•		46-Oscar do Nascimento	×	x	Aposentadoria Aposentadoria	11.04.80 17.04.80
l-Manoel Victorino 2-Esmeraldino Augusto de Souza	x	1	Falecimento	09.04.75	47-Geraldino Pinto Ferreira Filho 48-Alvaro Carlos Cazote	×	x	Aposentadoria Ascensão Funcional	24.04.80
<u> </u>	^		Aposentadoria	17.07.80	49-Argemiro José Fernandes Filho 50-Carlos Alberto Celestino	- 1	x	Ascensão Funcional	07.05.80
AUXILIAR EM ASSUNTOS CULTURAIS NM-1026.A			·		51-Edio da Silva	- 1	x	Ascensão Funcional Ascensão Funcional	07.05.80
l-Paula da Silva Campos		×	Aposentadoria	01.12.79	52-Gil Gomes de Oliveira 53-Helio Domicio de Souza		x	Ascensão Funcional Ascensão Funcional	07.05.80
AGENTE DE CINEFOTOGRAFIA E MI-					54-Jaguarary Ferreira de Luna		х	Ascensão Funcional	07.05.80
CROFILMAGEM - NM-1033.B					55-José Carlos de Souza Santos 56-Luiz Carlos Vieira		x	Ascensão Funcional Ascensão Funcional	
1-Alberto Rolemberg de Almeida	ŀ	x	Prog. Funcional	01.02.79	57-Luiz Fernandes de Carvalho 58-Manoel José Barbeitas		x	Ascensão Funcional	07.05.80
TÉCNICO DE CONTABILIDADE					59-Paulo Roberto Joana	1		Ascensão Funcional Ascensão Funcional	07.05.80
NM-1:042.A			2	03 05 55	60-Ronaldo de Galvara Gonçalves 61-Valdemar Aparecido de Paula		x	Ascensão Funcional Dispensa	07.05.80 16.06.80
1-Israel Gomes Quelhas	1	×	Dispensa	01.05.82	62-Decio Kergen 63-Floripedes de Oliveira Rodri-				01.07.80
AGENTE DE VIGILÂNCIA NM-1045.A					gues 64-Edson Fernandes Ramos				01.07.80
1-Obadias Antonio da Silva	.]	x	Ascensão Funcional	10.02.82	65-Avani dos Santos Vieira	x		Aposentadoria	18.07.80 04.08.80
					66-Miguel Carolino de Carvalho	x	1.	Falecimento	08.80.80

1

CATEGORIA FUNCIONAL	ÓЪ	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VAĈĀNCIA
67-José Simplicio da Silva	×	ŀ	Aposentadoria	10.09.80
	Î	İ	Aposentadoria	01.10.80
68-Gregório Alves Pereira 69-Manoel Fernandes da Silva	x	1 .	Anosentadoria	06.10.80
70-Omar de Barros	^	x	Falecimento	22.11.80
71-Sirlene de Souza Santos	1	Î	Ascensão Funcional	
72-Malvina Maria Eliza Ferreira	1	x	Ascensão Funcional	05.12.80
73-Arilda Aguiar da Costa		x	Ascensão Funcional	05.12.80
74-Altair de Oliveira	×	- 1	Aposentadoria	11.12.80
75-Placido Viana Soares	x	1	Aposentadoria	02.01.81
76-Givaldo Pereira de Araújo		×	Ascensão Funcional	22.01.81
77-Helio Martins	x		Démissão	27.02.81
78-Jairo Moreira		×	Dispensa	07.03.81
79-Amaro José do Nascimento	x		Aposentadoria	23.03.81
80-Izaltina Margarida da Cruz		×	Movimentação	27.03.81
81-Elpidio da Cruz Viana	[-	×	Dispensa	03.04.81
82-Antonio Rosa da Silva	×		Falecimento	06.06.81
83-José Adgemi Marinho Cardoso	l	×	Falecimento	16.06.81
84-Antonio Severino da Cruz		×	Ascensão Funcional	21.07.81
85-Alierte Pedro dos Santos	×		Prog. Funcional	01.09.81
86-Altamiro Alves da Silva	×	1	Prog. Funcional	01.09.81
87-Antonia Nazaré Machado dos	l			
Santos	х		Prog. Funcional	01.09.81
88-Cicero Alves de Moura	· x		Prog. Funcional	01.09.81
89-Edmundo Catarino dos Santos	x		Prog. Funcional	01.09.81
90-Eli Ribeiro Braga	×		Prog. Funcional	01.09.81
91-José Domingos Filho	x		Prog. Funcional	01.09.81
92-José Ferreira dos Santos	х		Prog. Funcional	01.09.81
93-José Vicente dos Santos	×		Prog. Funcional	01.09.81
94-Lourival Laurindo	×		Prog. Funcional Prog. Funcional	01.09.81
95-Manoel Alves dos Santos	х		Prog. Functional	01.09.81
96-Manoel Pereira Santiago	x		Prog. Funcional	01.09.81
97-Octacilio Alves Barcelos 98-Orlando Venancio	×		Prog. Funcional	01.09.81
99-Tolentino dos Santos	Îŝ		Prog. Funcional	01.09.81
100-Ailson Julio da Silva	l ^	x	Prog. Funcional	01.09.81
101-Ailton de Oliveira		x	Prog. Funcional	01.09.81
102-Antonio Avanide Dias da Silva		x	Prog. Funcional	01.09.81
103-Antonio de Moura Dorta		x	Prog. Funcional	01.09.81
104-Beatriz Maria Viana dos San-			,	
tos		x	Prog. Funcional	01.09.81
105-Cacilda Gomes Ganini		x	Prog. Funcional	01.09.81
106-Camos Vitorino		х	Prog. Funcional	01.09.81
107-Carlos Alberto Macario		×	Prog. Funcional	01.09.81
108-Clarindo de Oliveira Lopes		×	Prog. Funcional	01.09.81
109-Edio Antunes Suzano		×	Prog. Funcional	01.09.81
110-Edivan Barbosa da Silva		х	Prog. Funcional	01.09.81
· · · · · ·				

DEODORO D'ALCANTARA FREIRE FILHO

=Assinatura Semestral:

DIĀRIO OFICIAL DA UNIÃO

Seção I

39,60 (superficie/Brasil)

CZ\$ 231,00 (aéreo/Brasil)

CZ\$ 1.504,80 (superficie/exterior)

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Seção II

CZ\$ 107,00 + Porte:

CZ**\$** 322,00 + Porte:

CZ\$ 26,40 (superficie/Brasil)

CZ\$ 138,60 (aéreo/Brasil)

CZ\$ 831,60 (superficie/exterior)

DIÁRIO DA JUSTIÇA

52,80 (superfície/Brasil)

CZ\$ 231,00 (aéreo/Brasil) CZ\$ 1.504,80 (superficie/exterior)

- · As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.
- Os Suplementos não integram as assinaturas, podendo ser adquiridos separadamente.

Informações: Central de Informações ao Público Telefones: 226-2586 e 226-6812

Envie cheque nominal ao DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL, acompanhado de esclarecimento quanto a sua aplicação.

Não operamos com reembolso postal

Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro Departamento de Pessoal

EDITAL NO 04, DE 20 DE AGOSTO DE 1986

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNI VERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das suas atribuições, e tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP no 170, de 21 de novembro de 1985, resolve divulgar um terço (1/3) das vagas ocorridas até 31/07/86, nas classes constantes da Categoria Funcional abaixo indicada, para fins de transferências ou movimentações a serem realizadas em outubro de 1986.

CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DA VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, M-402 e/ou LT-M-402 Classe "C" 01 - HÉLIO FERRARO DO P. NUNES	x		Transferência	. 04/03/82
Classe "D" O1 - METON ARNALDO SOARES DE ALENCAR O2 - NORMANDY DOS SANTOS RANGEL O3 - EUNICE ALMEIDA MOREIRA O4 - WILSON ABRAHÃO NARCISO O5 - MARIA DA LUZ FERNANDES PERIM	x x x x x		Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria	27/01/81 09/07/81 11/09/81 25/09/81 01/12/81
Classe "E" 01 - LAMARTINE ANTONIO DA C.FILHO	х		Aposentadoria	01/10/81

LUIZ GONZAGA RIBEIRO

SEGURANÇA NACIONAL (Lei nº 7.170/83)

Texto da Lei com minucioso indice temático, acompanhado de quadro comparativo (Lei nº 7.170/83 e Lei nº 6.620/78), notas e histórico da tramitação legislativa.

Preço: Cz\$ 30,00 — Edição 1984

Informações e venda na Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal, 22º andar — CEP 70160 — Brasilia/DF.

SENHORES USUARIOS:

Com objetivo de evitar transtornos constantemente ocorridos, tanto para este Departamento como para os senhores, comunicamos que as ordens de pagamento a favor do Departamento de Imprensa Nacional somente serão aceitas quando emitidas via Banco do Brasil S/A, conta nº 420.468-9, Agência Comercial Sul Metropolitana - SUDIN. Esclarecemos que as ordens de pagamento enviadas para outros bancos não serão consideradas.

JURISPRUDÊNCIA TRABALHISTA

Audiência de Publicação de Acórdãos

DIVULGAÇÃO Nº 1.362

Volume	II ao XI	 Cz\$ 13,50 cada
"	XII ao XX	 Cz\$ 16,50 cada
,,	XXI ao XXV	 Cz\$ 27,00 cada
"	XXVI ao XXXIII	 Cz\$ 36,00 cada

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 6, Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

Publicação mensal organizada pelo Serviço de Divulgação do STF e editada pelo Departamento de Imprensa Nacional.

Reimpressão de números esgotados:

Nº 01 — jan./mar. de 1957	Nº 09 — abr./jun. de 1959
Nº 02 — abr./jun. de 1957	Nº 10 — jul./set. de 1959
Nº 03 - jul./set. de 1957	Nº 11 — out./dez. de 1959
Nº 04 — out./dez. de 1957	Nº 12 — jan./mar. de 1960
Nº 07 — out./dez. de 1958	Nº 13 — abr./jun. de 1960 Nº 14 — jul./set. de 1960
Nº 08 — jan./mar. de 1959	N° 107★ — jan, de 1984

Preço: Cz\$ 60,00 cada (porte registrado incluído)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 6, Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

TERÇA-FEIRA,	26	AGO	1986
--------------	----	------------	------

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO II

4749

INSTRUÇÕES PARA USO DO GABARITO E ACEITAÇÃO DE ORIGINAIS As instruções que se soguem nome de la contraction de la contr	1
INSTRUÇÕES PARA USO DO GABARITO E ACEITAÇÃO DE ORIGINAIS	1
As instruções que se soquem nomo a	
As instruções que se seguem para uso do presente <u>modelo</u> de- vem ser rigorosamente observadas. Entregando sua matéria de acordo com essas instruções, garantimos a divulgação no Diário subsequente à data da entrega.	2
1. O texto deverá ser datilografado em papel tipo ofício, usando fital nova e tipos limpos, em espaço um, corpo dez, na medida de 18 cm de largura para os textos: no caso de balanços, tabalestados de 18 cm de	3
medidas deverão ser de 18 cm para uma coluna e de 37 cm de largura para duas colunas da página.	4
2. Avançar dez espaços datilográficos quando abrir parágrafo no texto.	
3. Datilografar em letras maiúsculas e centralizadas os títulos e sub- títulos. Entre os títulos , use espaço duplo, para maior facilidade de leitura.	5
4. Evitar anotações, erros de datilografia e quaisquer rasuras.	6
5. Aproveitar as áreas demarcadas, datilografando rente às margens pon tilhadas, sem ultrapassá-las.	0
6. Tratando-se de balanços e/ou matéria com mais de uma lauda, indique a ordem a ser seguida, numerando-as no verso.	. 7
7. Não amarrotar nem dobrar o original, a não ser ao longo da linha pon tilhada.	8
8. No caso de matéria paga, quando o erro for falha do DIN, as reclamações deverão ser formuladas, por escrito, até o 5º dia útil após a publicação.	
9. Para encontrar o valor a ser pago pela publicação, basta multiplicar o número de espaços ocupado pelo texto, indicado nas margens di reita e esquerda, pelo preço do espaço em vigor (Cz\$ 42,16). Ane	9
bal da publicação e envie pelo Correio. OBS: Por motivos técnicos, o esparo do posso gabarita	10
10. O nome do signatário constante da matéria deverá via en laboración	11.
culas e a assinatura não poderá atingir o texto, sob pena de comprometer a nitidez do mesmo.	12
13	
	13
14	14
15	15
16	16
17	
NOTA - Therese 7	
18 NOTA: Tomando-se o texto acima, como exemplo para fins de cálculo, teríamos o seguinte valor global:	_18-
Cz $$42,16 \times 12 \text{ (espaço ocupado)} = Cz$505,92$	19

4750

Como adquirir separatas e periódicos editados pelo Departamento de Imprensa Nacional:

DİSCRIMINAÇÃO	PREÇO	DISCRIMINAÇÃO	PREÇO
Anteprojeto da Cons. das Leis Trabalhistas — CLT — Apontamento p/o Direito Internacional — Vols. I ao IV — Criminalidade e Violência — Vols. I ao III — Decreto-lei 200/67 — Governos da República — História do Direito Nacional — Îndices dos Pareceres da Cons. Geral da República — Legislação Eleitoral — 1986 — Manual de Consultas DASP/SEPEC — Vol. I e II — Manual de Sinalização de Trânsito — Manual do Cons. de Política Fazendária — ICM — Microfilmagem no Brasil — Operações Financeiras Externas da União — Pareceres da Cons. Geral da República — Vol. 89 — Pareceres da Cons. Geral da República — Vol. 91 — Pareceres da Cons. Geral da República — Vol. 92 — Pareceres da Cons. Geral da República — Vol. 93 — Pareceres da Cons. Geral da República — Vol. 93 — Pareceres da Cons. Geral da República — Vol. 93 — Pareceres da Cons. Geral da República — Vol. 93 — Pareceres da Cons. Geral da República — Vol. 94 — Projeto do Código Civil Brasileiro — Regimento Interno do Supremo Tribunal Federal	15,00 15,00 (cada) 22,50 (cada) 52,00 50,00 12,00 22,50 4,50 9,00 (cada) 11,00 13,50 16,50 52,00 15,00 22,50 22,50 27,00 27,00 13,00 13,50	Revista do Direito Militar Revista do Inst. dos Advogados Brasileiros — Vols. 58/59 Revista do Inst. dos Advogados Brasileiros — Vol. 60 Revista do Inst. dos Advogados Brasileiros — Vol. 61 Revista do Inst. dos Advogados Brasileiros — Vol. 62 Revista do Inst. dos Advogados Brasileiros — Vols. 64/65 Regulamento Aduaneiro Pareceres do ProcGeral da Fazenda Nacional — Tomo I Pareceres da Proc. Geral da Fazenda Nacional — Tomo II Pareceres da Proc. Geral da Fazenda Nacional — 1979 Pareceres da Proc. Geral da Fazenda Nacional — 1980 Pareceres da Proc. Geral da Fazenda Nacional — Tomos I e II (1981) Pareceres da Proc. Geral da Fazenda Nacional — Tomos I e II (1982) Pareceres da Proc. Geral da Fazenda Nacional — Tomos I e II (1983) SISG — Sistema de Serviços Gerais Tabela de Preços SUNAB	28,00 16,50 22,50 24,00 22,50 27,00 30,00 37,50 37,50 54,00 54,00 54,00 (cada) 54,00 (cada) 54,00 (cada) 52,00 3,00

Endereço: Cidade: Anexamos cheque nº, B	Estado:anco pagável em Bra				•
Anexamos cheque n?, B	anco pagável em Bra	4			
	and pagarar am	silia, no valor de Cz	5 (
), nomin	al ao DEPARTAMEN'	TO DE IMPRENSA	NACIONAL, referente ao	pagamento da(s)) separata
		11-11-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-			
(Não sendo o espaço suficiente, anexe relação)					

Maiores informações na CENTRAL DE INFORMAÇÕES AO PÚBLICO — CIPDIN — Fones: 226-2586 e 226-6812 Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília — DF — CEP 70604

TIRE SUAS DUVIDAS SOBRE:

- Assinaturas de Diários Oficiais e Obras
 - Publicação de matérias
 - Preços e formas de aquisição
 - Periódicos e impressos confeccionados pelo DIN
 - Esclarecimentos gerais aos usuários do DIN

CIPDIN

Central de Informações ao Público

SIG — Q. 06, Lt. 800, CEP 70604, Brasília-DF Fones: 226-6812 e 226-2586, Telex 061-1356





PREÇOS DESTE EXEMPLAR: BRASILIA CZ\$ 0,90 OUTROS ESTADOS: CZ\$ 1,10